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9292 9F UQ AIFARIE B AT AYAS 1&° FAAER ABRAR° 1@ JRRgd e
g2d @081 AQIY QANLIEREQ YT ABFAA° GIUIQI RIS AU U@ SR
JeIe JRIRG|

UYP QUL 65TLe SRl A¥Q [All India Council for technical Education
(AICTE)] 198764 2lIag 62e! 9Q0IQ 659496 JSIQ fI8RI91CIew AILINY @16
AqQl aAgdn @fiel ged @@ 281 AICTEQ afy 6268 qEINe 65ade daIg
6912126 @RI IQ° Y2l AIIFER G AP 1Y IRER JLHIRR! AR 2R
de ﬂ@@ﬂ 0106g 1Q ARYFR FREC AYER ARSI @A YOIEQ QERS *QQ
2906 629 Q12 69 AR 2RYFR AFIFA 67QAY| AaFl 71 28R QA &g Ne°
QR QUK

RIP1A F/IR1G-9 09 0Q UARER! 6298 AT AREA ATUGR LY AQAILH
aF AVEA J gL *AQ, ILIFIAl 6SIR BILIF! KINIRA6Q 62 ARl 8 @I
62IRAIRER I&° RIF1A ARQE G2l GRI8 THI6Q AREUIC KRUIAER!

96 @8 9FQ AICTE 5a2a I96a @IKY @Q2lal 6989@@ FJQ 691N 62a8 LR
AN ABFAG° SIF LINGIA AUVER ABTIF Gl AFS NI ARSISIA 93X
gaie @Qall I8 gaRgea 6aen 429 WISl A9 §198 ARG QQILQd, AR
ARG IFER QY YO FALAAIE Fa° T FGRRAU IALLREIR 9526a g
QMRS (- QF6Q QLR ILS FAULIRE | ABFAG° 1a° 656ql6mIE- 20189
AICTE ¢16em QIOiQe 29I € J2e9ee Jg0 62108 |

Qg MQ IQ° ARSI 8]l ANY LIACATR 6RI8 2PERIIR T} JETARANER
JANYQ ARG B ATRIAIR 9T qg@qm 6meREI AICTE Géle 69 Qae
QUG AG I8 AL 6390@ JAIQ FUINIRE A2R6Q JAINR RIS JAIRER
AQLR 62Q|

QBRAG° QYNGR AR JIgR QAL JAId @QYQl FR AR, A6 Ie°

gQIees @07 dagrq AICTE g4°al @QS| SAD);&
(Anil D. Sahasrabudhe)







2AQRINRT FRAQ...

RIP1L FFIFIG 9 09 06Q WAL VVER IV FAR GUYIRQ AN ABFAG° JI*Q
QUASIC BITIER 2GR AARIAIR AYR ARG 6380 JD AT ARRS AQUA 2R FAR|
32 QIBI6R ABHFAA° AIOIFT JLE 62RYIQ AR VIAGIY 653U Y TR U
geardQ 2Gm ©. A29Q6d, QAIUS gerda ¢l 4. ghell, A9QY-A8e geTrda QIe1e gelIQ,
e ATQA YR QB GFEINR, ISR F6LIR AR @ 6RFT, QAMIFA FERIR FRW
AAG QAR FI1RIAe ¥e° BG AR B F6QI YR AUY YA AYAQ 69%,
QARIF AR S92l (G931 6 F6994!l), RIS @Qa A RS (AGSIRAI), FeLEe J6TAR
9669 gaIe Q14 N9° ALY AFQ @A 90 991 98T ¢ QORel FSIRAR
@8ed geQ 63%ha JAIg AAGIY QISR gORe 629l @l @8 6Juhe 9IS @d
QRIRYEM| AIRYAR JF ARG Z6QIIQ NAGY YRR AT GG AURJFR YT 604 919,
FlUIR, 6 2T FRFG 6QITNIFEQ Gl AR AVIER 6FTLR VR FRID 62IRRN YT
1l geda @ gall @g g2l FVGTE gERFTIRl VING1H AUVIER FVIYIY FIGBIglE IRUAIRN
6380e G919 A9 QAVEQ UL 6T YR KAUTMI | 6] AICTE FIQI 9EE A¢RI JLeq
(3G A6AS AR IR 691 ARVIG BITIER AYAL KRR 6ATEE T4 FQ2AERA
69, AIGRITI BFRUER 63T F8I QAUAR ARIANE, 62AAINT ATY AAYSING YFAS @
ANEQ 628 AVAG1 AIRRG FIgS U6AS QIR 6N J6OTIET BRANNTA I
ARIQ 6291q YIRE | 2R 65<t BEA AUAR 8 F6QV&I Q°QI(IOSR) Ye° ILIQ AQQY AT
0QR 999 9718 98 AR 201l
JoQ I0SR Q86 6a16IQ Agta @9l 6QISIEKIT @ Z6m F1d A°FFA FVIQ Q2 Q69 IRES
“@RE NQ° 6AYR QIRTEG” GEYQ QAR KAQl JRIILQ JAR @QYIQ I0SR FRSEQ
QOR| A2 JIAQ JTL ACIFR g. YIAR ALY 3 IZIQ AT ATV SRR AR 6201
RERHIQ 1@ 2RIQ KIdig ANV @R AR JEINR AR 9F KG6a ALIAY FRAIR ¢
QUAR FQTEQ F1-l QOR|
@ J2@q 6326 UQQIQ KARIEA AIFIQ UCAR ARIITAUQ AFH IR 6219 IGT- F68868 632
gGae dneieq geed aratad” dioigda A9d GRIa SISIFIFINEa QG 62IR2R1Q,
AR 9T A IR ARG QU6 IR 641 UGT | YRR AREQ ARG A6Q IRALRIER
el 2°QIF1 418 QIALIQ FAULIAE |1 92J6Q ZI6R 6860 9Q ATR 62IAg- LI BIFLIF], URAIR
8 J9@9R A0IQ @R6Q | Y€ gIPQ ARTAIR 6590 RIS AXR RFIAIGFOIQ AAIERIGR
Q° FIRICIE QIR FREIg |

@6IQ QAIQ Fig

)



vi)



QORI

ABAAE" 99° 696qI6RIG FAIAINIGE ACRIER 63TR R IR AR
QUAG1A 6395a 92 IAFQ(AICTE)Q @9a8, 3649 @Q 2N g6TAR 2an & AdQ6,
QUIIY 6T F12IR1Q JAIQ gahdll, AeAY-A0R g6Trda QIR1e gaIQ, e° 2lide Gl
69RQ G6R9a @6dn @ 6ARCR ARC6R RSP JNIR QER | K4 &° geda
2IFRIFIFINFAIR ‘G86" Y9° AQUIRY 6590@ 2R JRISR 6QIFAI NS QTR FGQ
64Ig P 6AYAT FRTER ENR BIFQ FRIFIR ARAFAR INQ GERS! IRIS AQE | 12lq
BISAINFIIR A28 FEGI I9° ARINR YFER IR QAL QU 6991IR YRR AAVRE RIS
2RQIag 2IBARGIQ A2 YRR KQE |

661QIR 2GS TR AT 64 FIFIA Q18 - 20209 FeLFIAR1 AGAIN IAAITAR F62R
QI0YFE IS° JD AT6Q T YL@ 9YE FAILIAET | QSIS AUVIER JTIF 67126 FARAAIR
\@ g2eq HFIR0 QIFIEQ U 29IQ KAIKIRE | Y8 gafg 322l ATIER AQRIQ FR2A
2RQ @641 QAIA fig Gaa APl IR R §F gAR SN 9e° QISI AAIFI IR 2R
EMIRRIL 6QA01 QERGI JRIS 8QE | (I8l AL 2RI (AAB) §1 98 9LEITOFIA FRTR
Q09 9BAGI(NAIR) ARIGE 2GRIe AUFAS AGRIQ IR L 6TRYRIQ 2RAQ TR
QARIR QD FQE |

@ geatd 1UIRdtaq ey, F6598 IQ° 6adew JER JAIFER TRITR| 62716
27 6Q416Q A@RAR dIq 2IA FRIC AAQIQ CAAIREA YEEE ARIFe QYgemI e
6936Q, 6QIFRIFAR I9° FER AAINIRFAIR 16 FUARE AILQ IR ga?, A
dee, dgal, FECIgIY, T, 6QT6Rg Y° AR MILI} JoRl, JITl JI@ RS
AAYEQ G AR @QMI|

66196Q, 26 QUEGRIAS dial AGQ° 2IRQQ gelde gl Jam 640§ eI AL

JNQIQ FEIRRIG 9I9g, AITAQ REVIFIEE JRIFFQ A1 Te6Q AL6AT AR AT IO

olem |
QR GG

(vii)
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el

986, 65859 RIS TR 99 2LNIA AIF, QI AIGIR FVVIR GOF AR QIR
QBEA° 080, 0 19 AWIAR 9@ AZRR IR K6 Il 6Q18F QA RAILYQ US| QLR
QAR AAQAIER, FIEIG YA ARl dYel AFEFAR® TG AAAWIQ AARIIR FEUEQ AIRIAY
@6Q

ARG IG° 60¢R 1FATE JHIGE YRG°F F0IR1a §.69] (CSE)Q R09Ie9 GaUIeiaeaaia
A 6248, JEC FTAER Y@ e J3 IR FQAQ! IRITR 2ARIAS F]I(OBE) ¥e° W= QA1RQE
QUER RIS 9OR FG1Y VTG AGAIN |18 CaLe I9° V¢ AIIIARIAY AL @7, AYR
QAAGNL 6G9Le d9 AGEQ (AICTE)Q @@l AIoYe! 2IRIIGE ¥€ g2 J96 @aldiag] a8taae
Q° QRIQ GRICER JIfeR RUNASIGEY AUAR I° gt @ARIg JIORMIea e dige Q&
@0QIq, ANY T Ie QIS QFEQ GUIKIRS! NE JIe (Joes, AIAJERR MALI0e Jed
QAU6Q GQR 2R QI ST AAAY AFNVIS 6@1HR AT6Q G 6QR6R ALV FEQ

\@ ge@ea 56 2Ig 281 AU0g AR 9RRIAIR, Jesia AIS 6996@ 9F AHR
&6AVNQE IGeIQl g4, VG g9, F6Ae 94 (AARREAY), @RS AR Ig 99° UYL RS
ARIE QAUAIRZ IQIAGFA QG 98 IQ° @RI ALY  QISRI QRIRRIAIR Y6RIR SUIAEQR
NQLAR/GRe/QIFISRNA (1 FAULRE| FVAG AT FRRIg TA, AIEIVE 9Q° AR AIIFER
QI04g 640151 ARG, 69K6Q ARQ MITTR AP NLLIQ ARIFER FTAYEY I @RRIg 9@ g
FAULIRG|

2IG-1 6Q URRAQ Y6LIT, QRG!, AIANYS NQ° LGS AAIRRR, GGI-AIF FRAQ %161&@ ?JEGQQI

2dI-2 6Q QAN gea1d, AlYAIR QUAIQY, 66mQ G NIANARET QAR 6RITSIRE G0 8 90F-
RAY 9P ORAIR, QISLIQ FIIFER ATNIS QLI

2IR-3 6 Fae gRIQ 159, Godrld, AR ARGFIAl 6AYe ACRAS AL AR, A, QIFIAE
599, 99 YRS ART, B FIY-6FIPIR ART, AQILQE ATS IS FAIAE]

AUIY-4 63 6RQR 626, FRATIRG!, 6QRAA AFAY, ARIIY, FIG), 6AYR QARSI QIETE, AF-GRG
RAIQY, TP ATE 604G AR Figél U ARIING 9§ 28|

2AIG-5 6Q AIRIR Y, ARTR 60Q, *I9AE, ABFITR 6246, JIN-ATG ATAE g@e e
QRS 8 TIA AAES ITF AUER 2RI RAVIGY TIAER ZIERIFR FAULIREZ |

QS0 6228 Y@ Q8L Il 6Q9R 209 JAFH Ye° JQUIAFIA KR ARV AGE FYS]
JTAUER ARIIQA 6228 IRIQ IS SR

621IQ ISl 6 98 q%@ A7 ABRAR° FQUITFIRTA SFHIRG! 9S° i<l gl @GR 948 Q4

@G‘ G @mQ QQl AIRAR g608 @QIng, 22Id AT QIS K3< @8aQ ?lﬂs&@ @ QQHIZHQIQGR’OI@
deoia F18QY Q° d Qlﬂﬂﬁi QORI Q]Q@ 928 KR8 Ye° YIRIQ KRS, AL TREQ AI0Y I]° AR
621029 QAILASYTRER ARG 28I 6Q9ee gaid @R AIGR| .
Q! Gl
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SRR AAS S

TRTR ARNGS d8i(outcome based education)a @IAIQIAGIAIR glede
QRS 62Q8, I@ IRTR ARIAS AI0YgFI(outcome based curriculum)gq G@dQ
QAR MG° d3I QIAHIEq I@ TRITR RIS FRiiTe(outcome based assessment)
2ABED AR TRITR RS FRYIFS FIRIFIER BISFIER ARG AINR, FE8 1Q° ARG
TRITP AN FAEE @ AR INIFFRNIFUER(evaluators) JRUIFE FARIQ AT 6262
TATR ARG FVQ RAYS ULRB1RAE AT 67193 3R6Q ANTE @ @8, AAS FVIFAIR
ARG¢ (IR QAN KEQIQ Y@ ALY gOeRsl Q4R TIRITR 2RIGE JAl ATNGIER FIRAQ
AAIFE 66969, P64 BIQ FINYC TRITRER ALEAIG AV 629

PO-1: a@&&ad° !I9(Engineering knowledge): 86% @@a0@° AAQYIQ AARIKAIR
Q8e, SRIQ, ABEAR 6CIRRG! 1Q° Y@ ABFAR° F64T0 FTUER RIQ Y6l

PO-2: QAQyl G6484(Problem analysis): 9§ie, JIQGe GRIQ 1e° ABRAA° GRIAQ
gaf @18 Qieelq @8 gadie daisse J9e8eidin 696, J99ge, UqARIe A6
AANDI IQ° TR ABFAS° AAAIGFRQ F6IHVE |

PO-3: QqARIgQ 9Q@eq! / a18(Design/development of solutions): @G R&Faa°
AAQIQ ARER! ¥° TR QAR AARER! @)l Y@ ISl YL 6 FAUAR
MQ° APYER, ACIFR IQ° AR6R4 G0I AR RAYS G010 A8G 768 QARG
RAQIQ ARIA!|

PO-4:@8% A7QYIQ 29ARIe @Q<l(Conductinvestigations of complex problems):
eIy ARIB gAI KEQI AR, QIR VGRER!, QU , AITIQ F6ETE IQ°
JorIa A°64TE AFE FI6QVEI-ARIAG RIQ IQ° CI6Q8 ARG Qieglal

PO-5: 2RJGe @aead aiegie(Modern tool usage): QARSI QRIFEI ATE, @GR
ABEAR ALIARIAGRY, IR A IS gORUINd BB 47, RUYS 6TIR, @F,
Q° 2RYAP RBRAA° e UIRG QUKAEIQ Y, 09Q MQ° geLiqll

PO-6: @79 9e° QAIR(The engineer and society): AICIGR, A4, TR, RIS
@ QPGP gAG I9° QRGI0 639AR R UIR IAFR QI AIRRe AR
gIQEre RIe FIal 46 @ geaal

(xi)



PO-7: a@694 9&° QIa1Q(Environment and sustainability): AT 9Q° AQ6Q4
JaATeq QRGIe RBRAA° AANRIFY JAIeg 98al ATE KA Y8° FAsa FRIEQ
2IQENRT! JodR |

PO-8 : 65G@QI(Ethics): 660« 916 969, Q@96 6GGa0l 1a° QIdQ cal ABFA°
2QUIAQ FIFRE 96 A0Te QLR FIFS!

PO-9: Qi39G 9e° 2@ae @idi(Individual and team work): 8Qd @R6Q 9e° QS
JIRFER G681 UGS Gl AT AR @l I AR RLGIFT QEFER QI
@Qall

PO-10: 64QiglsQig(Communication): QBGAG° ¥e° QAle AT «6e A&Fa°
QAR QAER VIR QU6 6QIGI6QIT 9B, 60GD JRUILEIRT IQE 6RYA!,
Q2Iee QAT e KAl 18° QEQIER AVF 629, JRISHIRT QUAIAR! @3S, A}
F6RFIIRT 6991 IG° GTd RS AU

PO-11: ge® 9e° &g adeiaql (Project management and finance): Q@82@° 4e°
JAQIRGI G160 QLR I IQ° QEIFEI 9RIR | 1Ll 6% QIHI6R, Jee ARSIRG!
RAUEQ IQ° QRIS ATEREER IR ARQ ALYl QI (IS QI6R 6T

PO-12: e1eaquial §gi(Life-long learning): 2IQ€iasl 529 ATC 659d@ JARAR
QIRG AREYV6Q MFRUER F1AUIT IR Ge 629U YYE 9_° Q!
PR |
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@ QI0YgE A9IY 621T6Q, FQUILIAIER FIRYE AV 6264

CO-1: Q@9IQ dIQdIg Jare 8 AAIRRE Fdesa geid, A0R FIFee IR AL @,
QGG 629 8 UGS AAIRRR Fda FRAIRER I8 YEAINGER NG1E 6AAIFA 161 G QA
TRR FYAEQ IR 6C1FR QAR QZR|

CO-2: G6RIGIFGIL B 2R1RIQ FRR JERa AIFRd @R AR 8 FI6Q IV *QUIAES|
CO-3: 60¢@ ANQQE AF26Q 2RJIAG JFYeasa AUITFa Il L6 @QdIG6R, G643,
QAR IG° QIR FATITER B 6TYR QUIBAE TS §6G FAAIRES |

CO-4: 6099 eaa 609 Y 8 604e TR 654198 AAUIRER 9e° 6999 636Q
QA 2RIQ G KA UG QUIF RRAAIRAER, 1L QUG 6AFR AT A°6QG! I_° CHITF AR
2R AHe RIFAIRER |

CO-5: 60¢a Q19986 QAILI6R, ARTR Fal, ARTQ 6999, 2IRAF ARG, FdIeas 6
AT [0 AR ARIQ K6 AHIINR IYIERA ARG AR, AMIFNS FVRAE IS
QAURER | AIRFR FRIQ AU QI QTR FAR IR U6HR TR YFQ AR AR
LG 99 | QI 9FG IR 69QR IR, 26AIAAIR 98° AIY 6RRR VAR ACOR
6QIRAIRERQ |

aloige Gglgiﬂ\ TRITR Q26 21 RAIAIRYSI AUT® (PO)

FRITe (1- Q9% Q2QqN; 2- FRIF ALAQE; 3- 9@ ALAYR)

(€09 1 b0.1] po2 | P03 | P04 | P05 | PO6 | P07 | P08 | PO-9 | PO-10 | PO-11 | PO-12
CO-1 3 2 2 1 1 - 2

co2 | 3 2 2 2 - - - - - - - 1
CO-3 3 3 3 2 2 2 - - 1 1 - 1
Cco4 | 3 2 1 1 1 1

CO-5 3 2 2 2 2 1 - - - ; 1
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5- 8216 AANQAEQ Ra 993 8- 261801 TRFAIN JITR B 6ATR

Q8 ax? + bx + c = 0 6208 §QI0 ATiees, cad@ 99

daaieal —ber (a) sin(A+ B)=sin AcosB+cos AsinB
(a) N2IQ AR —— 62Q8 | , , .
2a (b) sin(A—B)=sin AcosB—cosAsinB

(b) PNIREQR 6T = ~b/a
() PR QJEITR = c/a

(c) cos(A+ B)=cosAcosB—sinAsinB

(d) 98 b2 -4ac=0 = e QAR 26T (d) cos(A—B)=cosAcosB+sinAsinB
(e) Q8 b2-4ac>0 = ¢R QUL I&° AR 26T (e) tan(A+B)= tan A +tan B
() 9@ b2 -4dac<0 = @ Iqg 629 1-tanAtanB
(g) 99 b? - 4ac 99 94 Q4 69¢, I 6298 (f) tan(A—pB)=2nA—tanB
AAEAL | 1+tan Atan B
6- GRGIIQQ?I\ Q 5]_61&]?1 (g) sin2A=2sinAcosA :—1 izrrll?A

log,1=0,log, 0=c0, a>1 QR
(a) log,1=0.log,0=c0.a>1 Wi (h) cos2A=cos’ A—sin’ A=1-2sin’> A

log, a=1, a2
=2cos’ A-1= ﬂ
log,2=0.6931,log,, e =0.4343 l+tan” A
(b) log, p+log, q=log, pq () tan2A= sin2A  2tanA

» co0s2A 1—tan’ A
(c) log, p—log,g=log, = .
q (j) sin3A=3sinA—4sin’ A

(d) 1 1—gl
8. P =408, P (k) cos3A=4cos’ A—3cosA

7- 0Q2IP96Q S6RI9AG1A 2A9A16R 9gF () tan3a_dtanA-tan’A
90° 1-3tan* A
(m) sinA+sinB:25inA+B cos A;B
(94 91Q) QARG (€1 AIQ) ALB  A_B
sin® G ;cgs;c@, +ve Ang Bealefiole (n) sinA—sinB=2cos sin
AQUIQ +ve A+B A-B
1800 00 (o) cosA+cosB=2cos cos 5
A+B . B-A
< (p) cosA—cosB=2sin sin
(NG AIQ) (¥2 A1) P
tan® G cotd, +ve 26e' | 0sO B sech, +ve LT (q) sinAcosB= l[sin(A + B) +sin(A — B)]
2

1
. cos Asin B=—[sin(A + B) —sin(A — B)
270 (r) Al ]

(xvi)



(s)

(t)

(w)
v)
(W)

(x)

(y)

1
cosAcosB= E[cos(A + B)+ cos(A — B)]

sin Asin B = %[cos(A —B)—cos(A + B)]
sinx=0 < x=nn,ne”Z

sinx=*1 < x:(4nil)§,neZ
cosx=0 < x=(2n+1)§,neZ

cosx =+l < x=2nm IR

x=2n+)m,ne”Z

e™ #20,VxeR;aeR

9- 2QRRAQ 6¢10R 99

(a)

(b)

(c)

(d)

(e)

()

(g)

(h)

(@)

()

%(sin x) =COoSX

%(cosx) =—sinx

—(tanx) =sec’ x
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a -1 _ds
604 P Ggear= L =45

K

6¢ 1.4
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SQ6Q AAYRIS

Qg CD Qig, P 996 9 r Q90! QUIAIT 94 N9° P G96Q IR A IFe QUL 656Q
O'P9a%! @g8l MIAS ATS AAIR |

A. 60R1619 QF IR 9QS! IAIF

6Q r A4a FAIDQ 60606967 95A ARG 69RIS1A AIRIFER FUAIRAN | F699Q y =
f(x) 9@ 6@RI1A G | P (x, y) Y60 26608 X-2F T96Q y 6a1dl I] @98 |
604 21671 AIRR|

d d
siny = d—);,cosy = Z—f\’l@tany:%

y = tan’! (y;), 60R6Q V1 = Z—y

X

x QAP AYRRE Q6M, 26e AR,

dy 1 o2y
dc { o dxz} y, v
. 1 d dy d
Q@?HQ _=_1|!=_W_—S=L2.COSW hd
P I ds dx l+y1 dx
ey fley?

cosy = : = 1 = 1 - :
' secy \/1+tan21|1 \/1+(dy/dx)2 \/1+y12

1 Y2

6@6:]_, - 3/2
Y (1+y]2)

Y2
B. AIQIficQIa @§ IR 996! QYIQAIF (Radius of Curvature for Parametric curve)

66G6Q6R QR AR x = fir), y = (1) pA TN ALY QAULDR1 6Q x = f(1), y = ¢ (D),
69Q6Q ¢ 6208 AIfieal

AlEA R, x = y= %
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. ,_dx ,, _d’y
ﬂ@ - dtz 7y d1‘2
dy
__d Y
609, y=gmes
dt
ANRAE 19 x GEAR ARRA REM,
’ l/_ ’ ’7 dl xl //_ /xl/
2llee AI@, _rroyr 2 XY
’2 x’? dx x”?

[.

dr 1

Tdx X

3/2
1+y° ~
:M 6Q I ML @R IEQ IS IR

V)

(xlz +yl2 )3/2

’ ’7

- x y _y/x//

C. ¥Q18(polar) 9 QIR 9GEI QUIQAIS
Q9 r = f(q) @9l f(r, q)=0 IR r FgA *GQ! |
1690Q P(r, q) §96Q, 24 6a%l OP A2 ¢ 6016 AYR FEM IS AR

tanf = rd—e] sinf=r 2 \4Q° cosf =
dr ds

JadIa 9@ P(r, q) 996Q AE6QS OX-2W A2 y

6PNl QY? NEQ, 606

y= q+f
4o , do
ds + ds

do , 4o do
ds do-ds

4]
ds do

" alg
I

aq1eadl (1), @

tan f = rd—ezdL
dr 4r

40
99°  tanf= — 69969 r ==
5 )

dr

ds

..(2)

}

)

..(1)

(1)

P(r, 0)

&g 1.6
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U

=

0 VAR ALANE Q6M, 26e AR,

do _n.n-rn

2
sec” 0.
¢ do ”12

do r-rr, 1

do ' sec’d

_norn 1
- 2 2
n I+tan” ¢

2 2
_norn 5
2 2 2

}"1 }’1 +r

2
_hTrn

2,2
r1+r

gaeia: a1ead (1), @ + = sinf=
ds

o 111
ds ’”\/1+c0t2¢ \/r2+r12

AR (2), (3), (4) Q, 6L IR

dy__ 1 [
ds \/r2+r12 rlz+r2

2, 2
2 +r° —rr,

3/2
(r+77)

3/2
ds (”2 ""’12)

_W_ 2}’,2+r2—rr2

1
p

1

cosec

(4)

6R6OR AFNEE QRULAE

QQI2Q4d 1.1. FYAYC A9Q AR MIAS 9@ I96Q A0 AQ:

(a)y=4sinx—sin2x,§@_x=g (b) Vx+y =1@g (%éj

QAARIR: (a) Q@ y =4 sin x - sin 2x
ANRQAE (1)q ‘X' Q8@ ARRD [EM,

dy =4 cosx -2 cos 2x
dx

(1)
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(Q€IAR 529 928 @ @Q)

3
Q° —y:—4sinx+4sin2x
dx’
3/2
l: ( j:l 1+ 4 cosx— ZOOSZX)]
26 R,  p=
—4sh x+4sh2x
ax?
2 3/2
i
1+(4c0s—200sn) 22
(o) = 2 _(1+4)
2 —4sin " +4sin T —4
2
53/2
=2 (@)
4

(b) @& Vx+.y =1
AMRAE (1)Q X Q8 ARRE QEM,

. (1)

L_FLﬂ: O

Nx 2y dx
1

ay _  Jx_ v

= &= _NX__NZ

dx i X
Jy

= 4@@[3,3}6@
Lla'a

Jx L
dzy_[ 2,fy ax Jy 2f]

6QGAQ WER, 2167 AR

A [




o8Il | 9

o
&8

(29Q)

27372
1+(
0+ 1)3/2 23/2 1
4

26A RN, p e 2
2

S

&

QLR 1.2. 98 y = logx, x > 0 AR | p | Q QIFFF FJAY Al @Ql
QAARIR: F16Q0: ¥y = log x
ANRQE (1)q ¥ Q6@ AXRR @M, 2I6e AIR

dy - 1 ggedy__ 1
dx < dX2 X2
1 3/2
3/2
14 2 (1+2)
ey p= LA 7
Y2 _i
X2
_ "
X
2 3/2
6990 Ipl=f(x)= &Y

f(x) Q QIFGT gy FLIE AR, 2IAg [ (x) Fda @8QIg 624 |

X é (X2 + l)l/2 2X— (x2 + 1)3/2

f(x)= >

3% +1— (x2 + 1)3/2

2
X

< +1 (3x2—x2—1)_ Z+1 02 -1)

2 2
X X

f (x)=0,QI6A ARG x = + %

L 626R f(x)Q RN URIAR 2166 |

2

694 | p| @ MY QIGSF 6D6D6Q6R x = %
2

Q° X =

S

(1)

(;.x>0)
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_ (zj” e
- 2 2
- |p| @ gieca g % (@99)
QQI2Q4 1.3. 2ING1A VRATARIN xy = 2 Q (1) IP6RQ FFSI MIAF Fela QA
2 2 )2
Qe y= <, GadIR aaa:" ) | aeq conl qal
X 22
QRI2Q4 1.4. QR GR A x = 1 - 2,y = £ - 15 Q 2G| QYA RTQEQ F¢la @A |
AARIR: IRTQ (0, 0) 6Q tQ AT ARIKE R4 6208 1 99° -11
[ x=1-20=1-P=£=1=t==+l]
604, 9R §AT SIS AR, t Q MY 1 49° -1
QR x=1-1",y=t-t

QAEAIBY t' VER ARRRR [EM, 2I6C IR
Dz, P

>

dt dt

-2t

— =4t

2
dy_ 1-3¢ 13

dx 2t 2t 2 (1)
gasl A1QAdl (1) @ X' Ga@ Aeana @6m, 2167 IR

1,3
d’y (1 +3j dr 27 2

d 262 2) ax Y
.3
47 4¢
269 AR (d_yj _ 1.3,
dx ), _, 2 2

NQ°
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60q () == =2
dx*
l(dyjz 3/2
| 3/2
@ RN 28 B (E5)
t=-1 dZy 1
dx?

=22

(Q9Q)

QAREQAE 1.5. YISl @Q 69 RYIELRIA1 y=ccosh(§jg|§ Q90! QUIAIT, @G I&° x-2F F1IEA

RN 68GI°8 ATG AAIR IQ° 6RITQ AT QUER I2IA (Y ARG 2R |

QAARIIR: F6F 604 @l

QQI2QE 1.6. 93 AIAICIIR ¥ =4axr Q QAL QA YIBEQ §AG 9GB! QUIAIR p, G p,, 6369

geaIsl @@ 69 p, P +p, " =(24)

QAARJIIR: AIAUCIINRQ ATRQS 62RQAR ' = 4ax , ILIQ VIQAUTCQIL AV RS 6RRG x = at’, y = 2at

A& (arf.2a1) @ (a},2a,) AIQIERIAIR QIS R4l Q §RE YIS GG 26E, 696< 2671 FIE] 69

tt,=-1

x:atz,y:Zatglﬁil

ﬂ =2at, d_y =2a
Q26 AIR, dt dt

P _1

dx ¢

NQ°

(at12, 2at,)

(0,0)

(@ 0) X

(atzz, 2at,)
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2691 R4, c% - 1t3
X a
=24 +1)"

p(atlz, 2atl)= —2(1(112 +1)3/2

p(atzz, 2at2)= —2a(122 +1)3/2

~23 ~2/3
p172/3+p272/3 _ [Za (t12+1)3/2} +|:2a (t22+1)3/2}
) | ! ) 4141141

—(2 2/3 |- 23| 2 7
(22) L?H t§+l} S [T

_ 21242 _ N
(@)™ [m} =(2a)" [oh4,=-1] gaide
1 2

NQ°

QQILQE 1.7. Q41 69 IRAQ z—z+z—§:19 Q14 2PQ JIB6Q 99T UIAIR I9° K- FIARG
QAR

QAIRIR: YRGS AIUTCRIR ALNQQE), X =acost, y =bsint ggg,

9g° @1 28R gI8lQ (£ a, 0) AGE|

2Iq 't GE@ KRR F6m,
dx o dy

dt
Q ——cot
dx a
2
a 2} =D cosectt % =P cosectix -
Qe dx” a dx a —asint
= —%cosec%
a
3/2
d 2 2 2 3/2
{H(di:) } [1+bZC9s2 t}
Qe AR,  p= 2 _ c; sin” ¢
4y —— cosec’t

2
dx a
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3/

1 2 52 2 2 2 a )
=—(a’sin’ 1407 cos’ 1) (Q8I91R 529 G261 @A)

a

p(a,0)= aL(a2 sin® 0+5” cos’ 0)3/2

_P (<Gge 28 96Rg) (299)
a

Q204 1.8. @5 x=clog(s+Vs’ +¢’ |, y=V¥+c aldl 9g0l UIAS Bl qa |
QENIR: @R: ¥ =clog(s+vs +¢* ), y =7+’ (1)
A8 1 § ‘s’ Q@R ALRRR FEM,

@_ c 14 2s 3 c
ds  gys?+c? s+t | Astec?
ﬂ_ 2s _ K}

q9° ds 2\/s2 +c? \/52 +c?

dy

b _ds _5

dx dv ¢

ds . (1)
tan y :d_y
&ISA R1g dx

s=ctany [Qe@Q6! (1) Q]

. Qgel VA, B _ esecty
dy

c (Q2Q)
QQI2Q4 1.9. 9IS 9Q 69 GF ? =4*sin206Q GO UIAIF 6RQA AGEC TAIRG 62IRAIN|
QACARIR: F62 AR @A |
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QQI2QE 1.10. 9G QLR r =a(1-c0sh) Q FRIQ 69R 6ERET I Q JIB FGEQ AT QG

2

< ~ < 16
QUIQAIS 7, 9K° 7, 2T 606 QI 69 P +p3 =Ta.

QARIIR: 5 (1.8)6Q QIeL@r =a(1-cos0) (1) QEIQIAE!
QQ P, (r, ) §46G6Q P, (1, p + q) 624 QIQSI P, NQ° P, ¢JRAQ 60@ ¥IQ 906 918 &4 |

69, ﬂzrl =asin®

do

d’r 0 %‘“‘2 P,
gQ° —— =7, =acos

dez : 3/2 e

(r2+r12) 6=0
= 2
6@61, rT42K =1 =
2 5 2 . 2 3/2
[a (l—cose) +a” sin 6}
& (1-cos®)’ +2a’sin> 6 —a’ (1-cosB)cos O 08 1.8

a*(1—cos 6)3/2 NI )
= =—2J2(1- 0
3a* (1-cos6) 3 \f( cos0)

1

22 a(l—cos@)l/2 _
3 [P1 (71, ) @969]

1/2

a(l—cos(9+n))

P2

22
qQ° 3 [P, (15 p + q) 9969Q]

22
3

a(1+cos 6)1/2

2 2
p; +ps =8%(1—cos9+l+cos6)= 16a

, ., led?

PLtP =g (9e18i0)
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QANYS 29YERA 4R AQ 6Q QS QUIAIF T AR

1 x+y=va, 99 (ﬁ 3) 69

4’ 4
2. X +y° =3axy, @a (370,3?} 6
3. »_9(4-%) 39 (4,0)6Q [ L6RG: 9901 AGE 6208 = yz‘iaz ]
X

4, x’y= a(x2 +y2) @%‘_ (—Za, Za) 6
5. Q@ y=¢' Qy-28Q 682 G96Q 990 AR Fa 9|
6. QAR y= ccosh(fja 69601613 % (0, ¢)6Q YGE! MIAF LG Q|

7. Q@412 69 QIRIECIIN »* =4ax AR, p,ec (SP)3 6JRAEQ p 6208 AIAICIINQ P 3560
Q9! QUIAIR 99° S UIAUCIINIQ Q@

8. QAUAQARx=a(0-sind), y=a(l-cos) RUEQ QG GQ P 8 Q6Q A2 UL 9G A4
2GR 9@ p;, p, 692 I96Q Q! AUIQIS 2GE @412l 69 p; +p2 =164

9. gelId @R 64 2I6YNG ¥ +y7 =4 Q 696RNET FGER 2GS QYIS ¢ FLOIQ
692 9G6Q AR AL G G4l 26T |

10. gelie sia 65] mg ;‘—z+z—j=1 AR p= “;fz 6996 P 6208 6@ 99 (x, y) 69
AR 93G 2@ R |

11. AIQUERIR y2 = 8x AUCA FYYEY GG RQ 6UR6Q IGB! UIAR 7% 263 |

12. @42 69 Qq; x=acosb(1+sin0), y = asinB(1+cosh), ae gl QUIQIS, Gz—gga a
269 |

FIRYe @RYER IR A9l QUIAIT Fda A

13. r=acosnd
14. #" =a" sinmO
15. r*cos20=d?

16. @412l 60 @] r=acosnd AR AT FGEQ GG AR 6298 1 ¢ 6U06Q
+n
= a 269
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2 2
r—a

17. Q42 69 Q@ 6=

—cos™ [ﬁj AR GG QUIAIS 68R8 VP -da* |
r

18. Q41T 69 6RAIREREG = a® cos20 IR AGEI YIAIS 6LRT ga G QQ6Q 69R6Q

AR x-2IQ ATG ANIAUR 26T

a

QR Il
1. % 2. 8% 3. % 4.2 5. 22 6. ¢
2, 2.2 2 2)? m 3
11, (isj qQ° (3,—3) 5 xa =) 14, 9 15 =
8 8 r—rn* +2a’n? (m+1)r’" ! a

1.1.3 @@@l 64, (Centre of Curvature) @9l @@ (Circle of Curvature)
1.1.3.1 @q@@l 6@Q (Centre of Curvature)

<~

Qg QUGE GQ PEQ C 689 B P QUIAIR G393 9aQ 609 626@, C G9Q P G96Q @99 Qg6
6% QRIANI

1.1.3.2 @@l @@ (Circle of Curvature)

Q@ C 6298 Q99! 629, 606 6a% 'C' 8 AgSl QUAIB p el P 99 697 AR 989 9GS
98 QUILANI F1650a p QS QUIAIF p' IQ° Gl 6a9Q AT (T,7) 696Q QT 8
AMNQAE (x-X) +(y-¥) =p° |

1.1.4 Q@0 629 AT

F6QQAIKIQ 9l 605 Ca YIRIF (X, ) 1421 @9 9F P(x, y) 996 AF 26 2age 6

PC = p 269 v
~ CwY
9@ 1.9 Q 2I6A 6@, al e b y)
X,y
X=0L=0M -LM T
=OM -PQ (LM = PQ)
QRAIG OM = x
\}
qQ° PO =PCsiny =psiny o T Y X
X =x-psiny .. (1) 6 1.9



8l 1 | 17

6QTR@, y=CL=CQ+QL =CQO+PM (- OL=PM)
Q° CQ=PCcosy=pcosy NQ@° PM=y
y=y+pcosy

6Q62G  tany = % —,

siny = tan y cos

_tany _ tany o siny = »

secy \/1+tan2w J1+ 7
- N
et

AAQRQE (1) Q° (2) 6Q sin y NQ° cos y @ F1IQ QLA @MIIEQ, 2I6F IR

¥=x—p—2e \Q° y=yi+—F

Jia? N
9 267 9Ig 69,  p= (”f)m
664 )_c=x—j:—;(l+y12) . (3)
?=y+i(1+yf) .. (4)

6228 ALY QYT 699 QIR |

. (2)

RLIQ;

266G

AREFAQ (G0 JEGR) GG 609Q AFIAUAF AR REAIPYS 6RIM FIFIRAS FTAJEM Q°
QEIQGER 921 GLIQ AR UG IR 2IGd 6AYRN IS FAUAN, IR AR ILIQ AT
QTR PR AEARIZ | 9T QIS 02l ATER 2RIIGE 64 ARCYNGA ARG ATE AGAE
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1.1.5 6299 (QEQURE)

QRQ Y6 TL6Q 69T Q9Q @RS FRUE RAIAR! | IF FLICREQ MY AR @] Y6
G AEe YAFE QK0! 698 dIRUIARI | 6K62% A9F! 636N FLQ AR FGEQ AR 621NN
604 @RV 60971k Q2 6T | 61T Y@ GUILINYA! AqQ TR AN @RSl 698 AT
QY IR QFQ U REQ IQ° RIG AR RERIPIS QLI |

6QIET 9@ QAULIREYQ QQQ, QYS! 6999 ALY 69T QA REAUIPIS QI |
Q@ QF QU6Q Y@ 9 99 PQ @10l 6099 ATIQULG 9T REAIPYS QRIANI @eT T
QERAPITR AFERAIRYS |

6@, 99Q F6R G9 IR 26T FER GG 689 AIR2AIR | 9T AT GG 6A9Q AZIQAAG
QRIS QLIFINI @ QI @F JIBl Y& AN Q9T 6L 6QQ JG A6Q FILIg ACAIQYS
QAN 6@ QLIPS IR 97 ARSI 831 A4 8 g6< |

REAIRISF Fda 2GQI QIR FIRYS QR o AR
93 QgQ AARAE GRUIKIRAN 98° 9§ g JAId @QQlg 629 LH.S = RHS, 6069
AANYE 6QANNRYES QA @QITQI RER:

1. Q2691 9§01 685 C(F,7) da @9, 6996a T=x-2(1+)7), y:y+i(1+yf),\fl<a°
V> Vs
QI'g6Q L.H.S Q0 QI 'x' QIFI6q ¥ 99° )y QIgieq 7 9oIde @] 69897 QU6

RH.S. G4 @QIQIa Ne° 6I'96Q @412l 6d L.H.S = RH.S.

2. 969 99 QUAIRE I9° 2IFg GALRYS 95 96 AEVUNIG FC ARG U6F 6369
a9 AYS 996RAG 29ARE ARG UG YA6R @g0l 6a9 C(F, 7) Ade @quaIa 9e°
Gl 96Q 'x' IGIEQ T 4e° y JIGIER ¥ @@ @6 A8 VIR F6M, RERURYS' A6 |

3. 98 99 QF QUYIRE IR AAUTCQTL
QUER 28, 6962 26T 990l 6a% Q4o
QAL YR JAUTCQ AU ARR,
Qrdea ¥ NQ° yQ QUeLIQ @Q AR
GQgd @6m 26T QRIS AIRAIRS! |
P8 1.106Q RIS IQ° Q0 609 59
glal gedol

£0 1.106Q QEQIPIE I9° 9F 609
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1.1.6 93 6998 (RAERUPYS)
4@ QIaae FoIa Feega gde 71a1 9E622Q1 999 29RRe FUITEER ARERAIQYS G|
QARG TFAIQ B II8 TG ALIQ D2

2@ ARIRAG AN IR FA AFCRAINIGY RERAIPS, IR 9F ATC ALNS 6TIRAN |
U FIR6Q IR QP QY 689Q ATIQ G REAIQYS LILN e G/ 622 A 1LIQ
RERPICR AAEAIPYS']

A2QY: Y2l MUIAGR Y@ 903 4Gl JIIQ AR ARRE MIAS QRIANI el 4ee1a JI6Q
2P0 (194l Qg GEAEQ YQ° AR B LKA FUR TG J6LITQ IRgRIS @RI
@F A 9F AHRG 2Py ANEAINIS QRIANI YLl 1673 ATLI6Q FER ARCKAT FIA
289 620!

1.1.6.1 959 RL6QIRYE

I6Q 2IEEI FI6R QNIRRT FRR QA AFERIPYS 6QFQl:
* QR AFERAIPYS
¢ QAR RREAUPYS
¢ G6RIEINN QYA RACAUIPYS
¢ JIQIEAINIAQ RREAUPYS
¢ QYA QRIS
1. 999 RERAIRYS

92l IRFEQ AR AQE
2. QIEERIANR ARERIPYS: 2! 1@ GERIGIL QF
2661 N2IQ @R JIB6Q RAQI GIQ 9a @ gl
U 2IRI09 99 §aQl 666 K12l AII6QIR! 9Q
6QNIAINI QIR Q (Tractix), 6208 RICTRIAR _
&15 5960 AREAIRIS el
+ - SIeRQ - e
3. 69NCNPA ARECAIPYS: 2 U@ GOl GBIg

(tricasid) @1 QILIQ B6QIG @219 AF| 1L 91 0@ 1.12 QI6CRIR1R LRI
YR 6O IR 6N

0g 1.11 920 Re6QIRYS
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\

CME0InG

08 1.13 666NN ALERIPIS

4. dIQUCRIMIA RAEQINIG"

AIAUEARI 2IS-
Qe AN

0@ 1.14 QIQIERUIRIRQ IUAS UL

5. IRYQ AACRUIRYS"

Pl

QU9
QERIPYS

08 1.15 IR9Q R96RIpys
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FANYS ANRAEYER TR RAREAIPITY ISl @AQIQ IQFE S
* QR QAERAIPYS
¢ QIETAN RREAIQYS
* GPNGNQ RRERIQYS
¢ QRN RREAIQYS
¢ IRY QRIS
QR QRERIPYG: x =7 (cost+sint), y =r(sint—tcost), 6AR6Q , r = QA VAR, ¢ =
A6 YRIFS IR 6216Q AIAUTTR
RIETRIQT RAERUIPYES: x =7 —tanhs, y =sechs 6DR6Q IR AUAGA
6LEMOIG RCRIMYG: x =2rcost+rcos2t, y=2rsint—rsin2t 6@%\{6@, r = 6moNe %@-
QRIS gde e MIAS |
dIQIERIN RRCRUPYS: »* = a y?

1.1.7 NRQRQ

@ @9 4I2] @ GAUYIRYQ! 9ATA J6HR AT AT K69, GI2Iq A9ACRR, IRENT
QRIAN |
QR 29A72 IR IRENd o AR AR, 99 ATLR Y@ AT Yqend |
AQFG- 1: U@ dIQficq gel gL IQamd
F6QRQ y = f (x,0) 9@ 9F 64K6Q ‘0 IR AIAUFA
6QIAIR 1: R ANRAER AT o G UG LYPRR @G ‘o Q MY A QA
6QIAIR 2: QR YFAFILER ‘0 Q MG YR QEM, 26T Q@M IR
S609 3G: 96 9@ 9 TR FAIC ANNAS 621RAN, 2elIQ Aa’+Bo+C=0
6069 QMY 6298 J69Q@@ B2 —4AC =0

JQge- 2: Q@F AIUFCAIL 8]l 99-AFLQ NIRRT |
A6Qa9 y = f (x, o, P) & QY72 69LER AN a B b F1IER AR 6208 g (a, B)
=0
6QITIR 1: F1689Q o 903 R I9° B, a AU QA F6Q 4G y = f (x, a, f) = 0,
g B) =0, § o @R TP RRA KA
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6QII 2: galel 6ATRQ FReIal ATRAE g(at, B) = 0Q AIAUTCATAG AAAQS FER
21661 AR NGRRd IR

6R60R QPGP QQILAE

QQI2QE 1.11. QI2l 60 9F Vx +./y = ¢ Q 9GS 609 I° 9GS 9Q AFNRAS, (% %)

3569 (x—iaj +[y—3aj =< 269
’ 4 4 2

QAR : 96Q, YRR AR 6208

Jx+y=a . (i)
AR (i) Q x E@ ARRR F6M
l PN ST

+= =0 .. (i
2x 2y B2 ( )

JadIa x VAR 2YRRR F6M,

1 -3/2 1 -3/2 l —1/2
——X + =0 .. (i
4 4y N 2)/ be) (i)

AR (ii) 6@ ( %J 3969

NG

) 6Q, 2Ies dIK
2

4 1
— () ==, =0

QRIS p (8 AG6Q) = [+ yyl] = _ 2ﬁ(_)=_



o8l 1l | 23

a a) — —
6709 (Z’ Zj 996 9gol 608 (¥, ¥) 6564,

f:x_yl(l'f'ylz)
Y
a | (141)
4| 4/a
a a 3
=—+—=—a
4 2 4
SA& _ 1+y/
6Q29Q J=pr
D)
_a 1+1
4 4/a
3
=—+—==a
4
QFGIER YRR ATRAE .
(x=%) +(y-7) =¢p’
3 Y 3V &
(x—zaj +(y—za 27 (a@a)
QQI2QE 1.12. @612 69 @I@%‘xzccochlogtan[%), y=csint QIR AERAIPIGR AARRE
628 RI6LQIA

y =ccosh (fj

AARIIA: QR YA AR 62QF

o

t .
x=ccost+clogtan(5j, y=csint

t Q@9 YRR F6m 2I6e, AIR,




24 | QEIR1 4Q° 60IgR Q1RAES

. c . c
=—csSMt+——~———=—cSint+——
(¢t t s ¢

2sin| — |cos| —

2 2

dx c(l—sinz f) _ ccos’t

dr sint sin¢

d—yzccost
gQ° dt
_Q_ dy/dt

Cdx  dx/dt

1

=tant

sin ¢
= CCOSt. 3

ccos™ ¢t

2
y, = Y sec 1.4

q9° - dx

1 sint sint

cos’t ccos’t ccos't

6RaQ (T, 7) @R 99 64 6181 S96Q Q9T 669
3 B2 (1 + y12)
Vs

AN X=x

cos*t sint 1

t
=ccost+clogtan| — |—c——. —
2 sint cost cos“t

t
:ccost+clogtan[§)—ccost

@ql )_c:clogtan(%j .. (D)
1 2
qQ° y=yr—
g

1+tan*¢ )
————.s¢

=csint +— c t
sint

CCOS4 t

4
st
.sec” t

=csint+

sinf

ccos’ ¢t

=csint+

st



q8el 1 | 25

c(sin2 ¢+ cos? t)

sint
y=— ['.'sin2 t+coszt=1} (i)

(¥,7)Q Q8IQ 92 6208 0@ YRR ARG | AAKQE! (i) 9Q° (i) Q t AAAQE KER

AR ()R, 1ogtan(%j:£

C
= tan (é) ez ... (i)

vy 2
AeQs (i) g, L-_L - 1r@n (¢/2)
¢ sint  2tan(¢/2)

[tan (1”2) +tan(t/2):l

:%[eaei] [Gii) §]

Yy =ccosh (ij
¢

¥ Qx 79y 90989 96@ Q9 (x, y) 6Q A8IQ A2 6298
y =ccosh (ij (Q9Q)
Cc

I2I@ REAPISR AR 26S'|
QQIFQE 1.13 9 x2/3 + y2/3 = 22/3Q 60613 F6Q 9P 699 AIFIF FLA AR 9G° FT!
QIAF B RERAIPISR ANNRAEQ G QA
QARIR: @A IFA AIAUTCRIA ANRAS 62QE
Xx=acos t y=asin’t (D)
ARSI (1)Q 't Ga@ KRR F6M,

dx
di

) d .
=—3acos’tsint (3 ?);=3asm2tcost

dy dyl/dt  3asin’tcost
=== =— T =—tant
dx dx/dt 3acos tsint



26 | GIIR1 IQ° 65IgR Q1RTES

d’y d (dy) d
° = =—| = |=—/(—tan¢?
A 2 dx*  dx\ dx dx( )
, dt —sec’ ¢ 1
=—sec t— =

dx —3acos’tsint 3asintcos’t

. 1 2 3/2
QGG YIAS (p) ]
Vs

32 .
= (1 +tan? t) x3asintcos’ ¢

3asintcos® ¢ .
:ﬁ:&tsmtcost
(cos t)
QRER ‘¥ 6Q 9GF! 6899 ARIT (¥,7) Fde *AQll
2R 2G,
X =x—psiny
:x_yl (1+y12)
V)
=x+tant(l+tan2t)><3asintcos4t

=acos’ t+x+3asin® tcost ['.'xzacos%] 2)

=~ 1+y?
6Q8AG F=ypr
Y,
1+tan’¢
1

3asintcos®t

= y+(1+tan’ ¢)(3asincos* t)

= y+3asintcos’ ¢t

¥ =asin’t+3asintcos’ ¢ [y =asin’t] .. (3)
QARSI (1), (2) 9Q° (3) @ x, yNQ° t @ AU @EM

)?+f:a(cos3 t+sin3t+3sin2tcost+3cosztsint)

=a(cost+ sint)3

— (f+f)2/3 =q’" (cost+sir1t)2 - (4)



el 1 | 27

—\2/3 23

6aga@  (¥-7)" =a(cost—sint)’ .. (5)
AR (4) NQ° (5)q 64ICl @Em,
()_c+§)2/3 +()?—§)m =a"? (cos2 t+sin’ t+2costsint +cos’ t +sin’ t—ZCostsint)

— a2/3 (1+1) — 202/3

—\2/3

604, (7,7)Q Q81 92l 2IQ ACAPIER AFNQRd 6208  (x+7) " +(x-¥)" =24
Q° Q90! 6899 gmm(f, y) RS (a cos’ t+x+3asin’ tcost, asin’ t + 3asint cos’ t)
QLS 1.14. @@ ILYLIRNQA LIRIQAERIMI xy= a2 (x = at, y = a/t) iR,
i Q9o QUIAIE (p) Fdla 99l
i. 990l6agQ ARlE (T,7) Ada Qal
iii. Q@42 6d 98 2R QEAIS (x+¥)" —(x=»)" =(4a)™
QARIR: (i). 9GS AR G4l AIR
2
2I9Q 2S xy=d &g y=2L
X
_Q__i R _a’2y_2a2
e
4 3/2
)
298, pot ) L ¥
¥, 24° /¥’
3 4 42
_ X X +a
P=or ( * j (Q@Q)
(ii) 950! 6959 IRl e IR, I6A 186
1+ y? 2
f:x_m \z]Qo J_/=y+1+—y1
Vs Vs
<)
_ X X
X=x—=
— 2a° | x°
x*+at




28 | GIEIR1 IQ° 60IgR Q1RTES

_ 2x* +x* +a
2x°
_3x4-i-a4_3x4+)c2y2 ['.'xy=a2]

2x° 2x°

(Sefanla) L

NZUQ, 990! 6999 QI 6228

— 3x 3y X
(x,y): —t Y —+t— (QQQ)
2 2x 2 2y

(iii). AFIR 9Q GQ ACAIPISR ARAE! (x+y)" ~(x-y)"" =(4a)” QEIRGI AR,
S B ST DTN
x+y=5[x +y +3x"y+3xy J

1 1 3
:E(x+y)3:2a2(x+y) I:...xy:aZ:I

— e~ — —\2/3
6Q30Q, (X-7) =—035

604, IR S




8l 1 | 29

63¢: (X.7)Q Q81 92 6298, (x4) +(x-p)" =(4a)”
QQI2Qd 1.15. YRS 959ER IR 9GSl 699 G40 A4l
(i) y=x3-6x2+3x+1Q(1,-1) SQ6Q
(i)  CIUEAN y2 = 4ax, (x, y) FPEQ NIS° 98 A AEAINITRA AR Fa @A

2 2

(i) P9 a—+b—2—1 Q (x, y) 396Q \I&° I2IQ AERUQIGS F4a Q|

QARIR : (/) 9R Q6298 y=x" —6x +3x+1

69 3 =P 3 10x43
dx
yl(l,—1)=—6
. d’y
Q Y, = % =6x-12
¥, (L-1)=-6
2
604 ()
b
- I P 1+(-6) 43
6A2ad yoy o, 00 8
Y, -6 6

60¢, @90 6@ (¥ 7)=(-36,-43/6) 26Q'|
(i) Q8 JACKINQ ANRAE 62QF, V' =4ax 664y =2,Jax

_dy
T dx 2\/— \/_ \/7
o y 1 -
@ Rt
l 2
6@61, )_C:x_)ﬁ( +y|)
b
s
X X
=x-— =x+2(x+a)



30 | GEIQI 9Q° 65ig Q1IFTE

=3x+2a . (1)
2 14—g
Q° y=y+ =y+ X
Y2 l\/gx%/z
2

NN G [ y=2ax]

2 3/2

x;“]:-ﬁx ()

3/2

Ja

:zm;(

60¢], @ 95Q G 681 (T, 7)= (3x+2a, - ] 2I6Q|

x—2a

3
@ Imig AANRQAE(2)6Q IR @6m, 2I6CT IR

—_ 3/2
2(x—2aj
3 3

AAIRREQ (1), @ AEAAR x=

)_}: a
—6)| 1+(=6).
_ oG]
ay =4 =6
@ql 27ay’ = ( )
60¢], @qVl 629 (¥, ¥)Q LElQ Jel 27ay2 = 4(x—2a)3 , dIL QMNP REWINIC 2SS
(iii) @8 IRLQ AR X_2+g_2 —1 Y
a
_Q__bzx a_p
Geq yl _dx aZy b
2 4 b
NG n=to-
dx ay ) X
147 2
604, 999! 6RQ(x.y), f:x_M 0 a
Vs
bzx[ b4x2j
) 1+ 4 2
a'y a'y X 4.2
AT b =Xx- 4b2(ay+bX)
a2y3



8l 1 | 31

a’-b (1)

b* . (2)

2 2
a -b

— 4 1/3
ANRA4 (1) Q26A IR x= [&J

— 4 1/3
@° ACIRQE (2) Q, 2I6F AR y:[ yb ]

b -a’
Y€ IMiQ YRda AA19adeq golIde @6m,
1 ®a* Y7 1 gt Y
2ee! diw a—z[mJ -I‘b—2 b =1

(af)2/3 +(b)_})2/3 _ (a2 _b2 )2/3
604, 996! 699 (¥.7) Q AT A2 6295
(ax)2/3 +(by)2/3 _ (a2 _b2 )2/3
QI9l 0 A9 IR ISR AANYS 2I6S'|

QQILQE 1.16 AQR 608l y = mx ++/a’ m* +b* AF2Q AW G4 Q0| 69R6Q m R
e

QAARIIR: @@ Qg LC]LQ AARQE 62Q8

y=mx+ya’m* +b’



32 | QEIRI Q° 65IgR Q1RTES

R ey
= (y-mx) =d'm’+b
Y +m*x® =2mxy = a*m® +b*
= m (x*=a*)-2mxy+(y* -b") =0
m QAR 2PIR UARRR FEM,
m(x’ -a’)-2xy =0

Xy
)
X —a

‘m Qg (Mg @@ @@ AARASIER goIgql @em, aiea A

= m=

mz(x2—a2)—2mxy+(y2—b2)=0

2
— ( 2xy2j (xz_az)_z( zxyaszy_'_(yz_bz):O

— - _y2+y2 b =0
N xiz_y;_ 2 _p2
= xzyz_(x2_a2)(yz bz)

(S}
(S}
(S}
(S}

l

Xb+a’y' =a’b
2 2
XY
—+—==1
= 4 (Q@9Q)

- 4AR6Q¢l A7)aQ Yeend 6208 4 |

QRI2QE 1.17. AQREREH| AR y=mx+am’ Q IGOAD A0 @9, 69961 'm' 1@ AR
@) p' e |
QARIR : QR A y=mx+am’ (1)



Q&R 1 | 33

AA1RQ4 (1) AIQUTSR ‘M YRR ULRRR F6M,
21691 IR 0=x+pam"

1

5

= m=|-——

pa - (2)
ANRQAE (2)@ QUELIF !G, AARAE (1)Q ‘M’ AAAQE F6M

b _r
x P! x |p!
o)
pa pa
P
ypfl: _i xp71_|_ap71 _i
pa pa

apy’=(=) +a" (=) (@R
QI21@ @@ AAREASI 4L QAL IEARAQ ANRQE 26T

906 IR QI 9F AFLQ IFANU QUEQ RIS 94

QLI2QE 1.18 AQREAS ax + by =1 AFJ2Q IFARA F0 90, 6ANER VIR a 9&° b FRIER
AHD 6LQE ab=1

QARIG: Q@ 2T ax+by =1 . (1)
Qe ab=1 . (2)

AARAE (1) § @’ VAR URR? F6M (7' § I PP QIR FREKQ Ie° b, § @’ *AER
FRRAR)
db

—y=0
x+day
- Bb_x .. (3)
da y
ANRQAE (2) § a VAR UARRR F6M
b+a@=0
da
= db_ b .. (4)
da a

Q]?ﬂQQQ@ (3) 9Q° (4)@
x b

y



34 | GEIQ1 9Q° 65igR Q1SS

b
., ax_by
1 1
b by 1
— ax:_y:ax+ y:
1 1 2 2
= Cl=i,b=L

AK€ (5)9 ANRAE (2)6Q QUCLIG @6m, 26T dIR

SEE

= 4xy=1
€l QYR Iemd (@)

QLA 1.19. \/E +\/% =199 4¢]9a @umd Q4 QA 69R6Q AT 4 9G° b F1IER
a

AR 6LRAE Ja+ b =1

~ by y
AARIIG: @R ST \E+\g=l (1)

qQ° Va+b =1 (2
AMRAE (1) @ a @R AYRRR F6M
Nx Ay b _g
2a3/2 2b3/2 da
db  xb\b
= == . (3)
da \/;a\/;

AMRAE! (2) Q a VAR AYRRR FEM
1 1 db

_——t—— =
2Ja  24b da
db b

da a o (4)
AARREQ (3) IS° (4) @ 2U6F1 TR

=



Q&R 1 | 35

b,

gy a
Sl

Va b
I R e

NN/ NN
= a=J;b=J;

[AEIQQEIQ (1) NS° (2) ]

ANQRQE (5)§ ANNRAS (2)6Q QUELIT @ER, ISF Q@RI AIQ x* + " =1

QRIZQE 1.20 AAREAT AFJ@ f%: 19 NFRd Ao @A 69960 AIAUTCR a 8 b F1IER
a

QMR 6ERE a + b = c.
AARIR : 98 AR 60¥ ATLR ANRAE 6298

a+b=c

Q°
=
AN@RQEN(2)q AR (1)6Q QACHIG @6

b=c—a

LA S|

aI6g! diq
a c-a

AMNRQASI(3) @ 2°FR QUER a VAP LAY FEM

S A
@ (c-a)
x__ Y
a2 (c_a)Z
(c-a) _»y

le _x

C—d: X

a X

X y
—+==1 (1
p (1)

. (2)

.. (3)



36 | GEIQ1 9Q° 65igR QG

clx
Vx +4fy

QRENR a e AR (2)6Q QUCHIG KEm

e
Jx+4fy

_eNx ey - —c/x c\/_
NN TN

a NQ° b ¢ ARSI (1)6Q QA6UIC @6m, 26T iR

X

5 )

() s V)
C\/; c\/; -

()

(\/;4-\/;)(\/;4-\/;):
(oo e

G4y =ve
12| 6228 YN YRend|

a=

b:

NEWINIC' QUER ARIAS 94§ 6096Q QP MY L)L NFUMY Qe Well

QQIZQE 1.21. Q9 ACAIQIFY RN JG N AEA F6QPR! @QY, @] x=cos0+6sinb,
» =sin0—0cos0 Q RERIPIS Gl @A

AARIIR: @R 2AF x=cos0+0sin0, y=sin0—0cos0
6@61 %:—sin6+ecose+sin9:60059 Q° %:cose—e(—sine)—cosezesine
dy
dy 4o _ Bsinb — tan®

dx  dx  0cos0
de



q8el 1 | 37

LAIAEIIN Y& RYQ AARQE 6228

1
tan ©

(y—(sin0—0cos0)) = (x—(cos0+0sin6))

y—(sin0—0cosH :—ﬁ x—(cosO+0sin0O
0

Sin

ysin@—sin’ 0+0 sin0 cos® = — xcosO+cos’ O+ 0 sin O cos O

ysinB+xcosf=1 (1)
ANRQE (1) @ AIQAUTTR O QER ALRRR [EM,

ycosO—xsin® =0 ..(2)
AARAE! (1) xcosO - AARXQS] (2) xsin O ....(3)

= x=cosO

6AZUQ ARG (1) xsin O + ANKQAS! (2) xcosO
y=sin0 ...(4)
AR (3) NQ° (4) Q 'O AAAQE K6 26E! QD RERQUIPYS AR x° +)” =1,
QQIZAE 1.22 Q9 ACRIPITY IR 6 R¢] VR F6Q9R! @Q, ARAACIN
2 2 —_ <
L2 _19 asaiqic ada eal
a

QAARIIR: F6F 60/l FQl

gaaIRl 1.2

1. QFy = tanx IR x = 1/4 396 YS! NIAR IS° 9GS 609 G4a aal
2 2

2. 2RISR x—z—Z—z =1 QIQ 990! 699 Gda AQ IG° YA AERIPIC A AL Q!
a

3. Q42 69 ARCRYRR x=a(6-sin0), y = a(1-cos0) A AERANIS 62RF QY U@ AF
AREYRL |

4. Q4lIel 69 QG x=a(cos®+0sin6), y = a(sinf-Hcos8) @ AERAIPYE 6BRF x* +” =&’

5. @@ xsin0-ycosd=a0Q IGRND A0 @9, 6QN6R H IR UGS |

6. Q@ xsec’ 0+ ycosec’d=a Q IGRAD GdA AR, 6R6R H 9@ AAUTSR |



38 | GEIQ1 9Q° 65igR Q1SS

7. 5%:1%@ 609 AF2Q IGRNd Hda @R, 6996 AIRITER a B b FUER A
628, a’b’ =¢° |

8. 6@Q g ;‘—i+z—j -1 QUER 29FG QI 9@ A7J2Q IFand Fda a9, ¥e° A1 feq
Saallell

2 < w —
0. X .2 _1 9AQ A92a 9eRAQ AN1Ras G490 a9, 60%6a AIIFER @ 9Q° b

2
2 bZ
2 2

< — b —_
CRIGR QPG 6208 T +—7 =1, 148° m 6298 A-§R1 YR |
IF m

INY

QIR

L 55 (n—lo 2}
47 4 4
@ +b> —sin’0(a’ +b7)

2. QA6@Q: x=asech, y=>btanbQ° QG| 6% > S NQ° REWINIo
s acos’ 0 cos’ 0

(ax)Z/3 —(by)Z/3 :(a2 +b2) |
5. x=a(sin0+cosh), y=a(sin6—-0cos0) |
6. x2+y2-2ax-2ay+a’=0

712 2 2\? 2.2, 72 2 Xy

7. ¥y =0 8. =4 b 9. Z+==1

Xy 3125c (x +y) (ax + y) 1+m

QTS S2A: DS GEATIER 66 G 6713R Al 6HRRI 6QYR 69RY6R FURRID QI
28, 6998 @ IR AIFQ QRIRLYRI 99?7 NLIQ H09Q AT Fat IR "R AFERINIG"6R
QG @qa|

@G A6YRR (2Q: NPTEL)

QO Q° RECRIMUS!

ICTQ QYQLI
http://kmr.csc.kth.se/wp/research/math-rehab/learning-object-repository/geometry-2/

metric-geometry/euclidean-geometry/geometry/plane-curves/evolutes/




&Rl 1 | 39

QLR RNYPER YELIGl

* 6QG0R QIAR JF6Q F69T VIRER QIS FF6A FIAYS FY, FUNER YUF KB 9e°
JZOQ QI8 L2l AR KHRQ Q¢ RARIQ GAUR SN |

¢ 6N IG° IY FEHAQ 6228 G U2 Il AR AQIAG T¢t FEQ, AEFIVR ARSI
agl SITRINIR Q4GS 941 I6Q APER YT UASIQ 9@ JeAT 2T, dIel HEG
QA6 & 6ACN6R AR IQ° @71 T QT @3 |

* QIR YFCl IARAR FAR! ATAEA AR ARG F0Iag FAULR! QIR, NQ°
Qg4 0§ QAR 2ARQ AAEA Tl FOIQ YIS ALK 26T | 9GIIQ 2IQd 6T
AR6R RGN G |

1.2 Q19IgS8 G 2°AFQ AXRFQ (Imilaa

1.2.1 Q119 AAI9ee (Definite Integral)

@ QIeIYs Qlﬂl@@%?@_" f(x) 9l JAYRIS @AUAN 69Q6Q ‘@’ Q 281N (Lower limit)
RN QRQAIA (Upper hmlt) QAN | AIANYB AVRRRY 69T 6QIITRQ Q1 QUER
dee @A &gl 921 ARAUR [a, b] 6Q IG-U@Rs (Antiderivative) 9@ F &6G, 6069
NZIQ MY b 6Q F Q ¢)md NQ° Qe GQ a6 FQ ¢ImiQ Q6L IR F(b) — F(a) | QAIYS
AARRIQ MY AR 2GS |

1.2.1.1 64I9T@Q Q€1 QUEQ AIFYSB ANRRPRQ (ImIITR

C6RRQ f62QE AIXE UIAUR [a, b] 6Q QI 62RYA IR FAAFR FAR US| F6QRQ, TR
20 FAUARY! ALY MY LE-QSIAR UES, 654 FRAQ 6T x-2Y AUCQ I« @] AU6T'|
AIFIYS AR f:f (*) 6208 Q@] y = f(x), 9&° 6QI& (ordinate) x = a, x = b MQ° x-S
FIol 2IQE 621RA 699Q 6AFTR |
6U6RER6R 26 @ 6T9Q 6RQTR Adgl @A, FIel 629

j £ (x) dx = (b—a) lim — [ £ (@)t f (a+h).+f (a+(n-1)h) ] 69Q6Q

n—e pn

h= b—“—>o QIA6Q 1 —so0

n

QU6 4L 6KIFTRQ AIFNQUER QYD ARR@RN L°RI 6QIM QLI |



40 | FEIQ1 9e° 6QG @ Q1RAES

6Q60@ AAILR QRULAE

QQI2QE 1.23. [ f(x)dx Q6QITTRA AIFI 6T Al *Q|
ACIRIIG: AINYS ATNRRQ A°RIQ 2661 g 69

j:f(x) dx = (b-a) lim l[f(a)+f(a+h)+...+f(a+(n—1)h)]

n— o n
b—a
n

6UQER /1=

604,

n—>o p

2 lim —

n—>® p

21iml

n—>o© pn

2 liml

n—>% p

2 1iml

n—>© p

2 liml

n—® p

2 lim —
n—» 0 n

- |

QQI2QE 1.24 [ /(x) dr Q 6QIGTRQ 1€l

1+

QAANIR: ARIQ 2A6F F1¢) 69 [ e* dr=(2-

[(#+1)dx = 21im =

1[”[2

! 1+%(
. 3

| [/[O)Jrf(%}f(%)*"*f[@Jﬂ

2

—+1

2
—+1

M

n

n

(1+1+...+1)+L2

—_— N
n times

(22 + 4+ +(2n-2) )]

|

2

n+i—2(12 +2? +...+(n—1)2)

|

4 n(n-1)(2n-1)
n’ 6

J>-2)

200|713

I+—
3
Q6d FImilae @

|:eo TR +”'+e(2n72)/nj| Tt

n+

2 (n=1)(2n-1)
R

L
n

}:% (@9Q)

0) lim ~

n—>w p

QUITER g6dIaa 6441Q n- L AIFEQ 6AINTR QUCIIT @, 6UQ6Q, a=1,r=e"



qsel 1 | 41

2n
Ize" dx =2 lim l{e: 1}
0 n—o p z

e" —1

1| e*—1
=21lim—|——
nﬁwn[eZ/n_l}

=#:ez—l [ limeh_lzl}
lim [e _lj.z o h
nowol 2/n

ARR G160 6A1RR QAAIY

1.2.2 QAIRRS Q8o g9ae 6618e Ay
Q@ f (x) 2ABAUR [a, b] 6Q QI 62IAE 6669 f (x) Q AIFYD AANLPREQA AR 62QE

[ f(x)de=[F(x)] =F(6)-F(a)

Y d
6REEQ < F (x) = £(x)

QU6Q QYR AIANYS ARG LRI 6298 97 y = f (x), »- AV IR x = a B x = b 90F 6QIT

91l 2T /YR 6T YOI |

6R6OR NG QRLAE

2
a@i2ad 1.25. [, ¥ q gauige el

. s 3 8
QARG : @R 2T szz dx{x_} {Q-o} )
0 3 3

2n
Q01208 1.26. J, <574 g IRlIEe Qal

2 . 2
Q J‘O COS X dx=[—s1nx]0"
1

ARl : @

=[-sin2n+sin0]=[-0+0]=0
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QQI2Q¢ 1.27. [ (x* +1) &x@ CRIFE QA

QAR : 99, [ ert) = gﬂ}:
ooz
o)
(5 HS)
L4

1.2.3 UIRS JEeQ 19 6717 QAIY
QAR FS0Q §o1A 671Re QAU FEIRAN AT f (x) ABAUR [a, b] 6Q FTALER AT IQ° F,
[a, b] QU6Q f (x)Q ARG} AAIRRR (Indefinite Integral) 26T, 656

F'(x)=f(x)
QISR QU6Q, IT F(x)=["f(r)dt
AN F'(x)=f(x)

A8QY: 6968¢ JGRRRRG (antiderivate) NQ° Q@R ( derivate) QAR ARG GG, UG
TRAQ oYL 919 949, 6669 Af TRe g9 629

QLS 1.28 ATRRR GGEQ FoIA 6¢1a0 QUG IALIQ @A @@ g AL @ |
F(x)=[" (£+)dt

QARG GR, F(x)= jo (¢ +1) at
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F(x) =3x" -3x°
F'(x)=3x" ((x3 )2 +(x3 ))
3x2 6208 QEQIF 13 Q YSKRS IQ° ((f )+ )) Qe (12 + 1) ATE AR 2T |

\48J6Q 2161 IR QAR 69 F(x)Q LQRRS, f (x) @ AAKRS 26T FRQ f (x) Q AT 266" F(x)

QQILQE 1.29 F(x)= jf(m)” drqQ AWNNRR AEeQ Fo1a 6AlRe QAUIQY QLI @A
AARIS @R |

x 12
aqialig s @, F)=], (t+7) dr

B 2(t+7)3/2 :
== 0

F(x)=F(0)

F'(x)= 2x(x2 + 7)1/2

2x 6208 QB 12 Q QKRR ¥9° (¥ +7) QIR (1+7)"” ALE AR 266

QQI2Qd 1.30 F(x)= jf(sﬁ—m)dx q AWIRR GEoQ Fo10 67109 QUAIQY LR @A
AARIS QR

QARG : @R 2T Fx)= [ (3r-30)dr
= [13—30t]f = F(J})—F(—s)
F(x)= [(\/} ) =30(vx )H(—sf -30(-3)]

, 3 15
F (x) =Exl/2_x1/2
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F/(x) = —— (3x-30)

2Vx
ﬁ 6208 a1l VX Q 2Qene ﬁfw (3x —30) @ MY (312 - 30) ARG AAUQ |
1.2.4 QYD AALRRFQ GéRIA
\I6Q 21661 AFIYS AARRRQ JIIAR ZIERSR! FRQI AL 6296 Fda FARI6Q AN

1. 99 f,(x) 98° fo(x) AR [a, b] 6Q FARRR B AGI® TRR B k, I° k, 90F A,
606@
[Tk £(x) 4k fo(x) =k [ fi(x) vk, [, (x) dx
N2Iq 65g@al gél QuIdig |
[ (x)ax=[" 7 (1)t
QR AR F(b)-F(a) ATG AAIQ YT Q6Q 64 AFRRAEQ OF JoQd1 263

3. jjf(x)dx = —J:f(x) dx
N6Q F(b)-F(a)=—[F(a)-F(b)]
4, j:f(x) dx = J-:f(x) dx+.|.:)f(x) dx
6Q, ‘C a < c< b 6Q QI 62IRE
RHS. = F(c)-F(a)+F(b)-F(c)QI2 F(b)-F(a) AZG AQURI
5. Iouf(x) dx = Laf(a —x)dx
421q 2IReRAdIR g4 QAN 9&° ILIg g8 @RSl IR 26T 694!,

a-x=1t=—dx=dt
[\ f(a=x)yde==["r(t)dt=["f(t)ai [Qeiiel (3) FIR]

= [* 7 (x)ds [qeris (2) la]

[* r(x)ax=2]r(x)dx 98 f (x) GG FGR AEIQ 1 (~x) =/ (x)
=0, A8 f (x) LY TS 2Q 1 (~x) = £ (x)

gans: [ r(x)ax=[ f(x)de+ [ f(x)ds (i)
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x=—tq Q8 9Q° YAl ALNRRFER EMFER,

["r(yav==["r(-)ar=["r(t)ar [q8iel (3) 9la]
[geE (2) FIU]
QAR (1) 6Q JGRITC @6 2II6e1 AIRQ

J._aaf(x) dx = J.:f(—x) dx+J.:f(x) dx = J.: [f (x)+f (—x)] dx

2] r () QAL f () =/ ()
0 Qs =/E

x4, cos x QAT TRREQ 6062Q f(—x) =/ (x), 694 TG P TR GLIAN |
X3, sin x QYT TRAEQ 6962 f (—x) = — f (x), 60§ TRAQ AYF TRR QRIAN|

[ re)ac=2"r(x)ax.98 f(2a-x)= s (x)
=0, Qg f(2a—-x)=-1(x)
@ QEIFIg(6) F R AR AFAIER IS FAULIR RS |

6R6OR QPGP QQULAE

/2

QQI2QE L31. [ logsinx dr Q RIFR @Q |

LeRIIR : @ 1 =J‘;/Zlogsinx dx .. (1)

604 J-On/zlogcosx d [Qlé‘l&d (5) ?|Q|] .. (2)

ANRQE (1) 9L° (2) Q@ 6919 @GR! A6Q, 2I6ET RS,

21 = Ion/z (logsin x+log cos x) dx

= I:/z {log(2sin xcos x)-log 2} dx

= '[:/2 logsin2x dx—% ntlog?2
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1 n . 1
:E-[O logsinu du—5n10g2
n . 1
21 ﬁ&%lmgﬁgﬁu du—EnlogZ

NS Iz—%nlogz

/2 . 1
QQI2Qd 1.32. [, logsinx dr =g SRR QQ |
QAR : FETFR

. xtanx
[
0 secx+tanx

= xtanx
I=| ————dx
0 secx+tanx

¢ (m—x)tan(m—x)

= d
0 sec(n—x)+tan(1t—x) *

n—(n—x) tan x
=| ——————dx
0 —secx—tanx

n tan x
= nI —dx—1
0 secx+tanx
n tan x

21:75‘[ —dx
0 secx+tanx

J-n tan x(sec x + tan x)
=1

2 2 29
0 sec”x—tan” x

dx

rsecx tan x —tan” x
=n), 1
aql :njon(sec!cf_a%)(ﬂ§e%}x+l) dx

= 7t[secx—tanx+x];E =n(n-2)

604
© xsinx

= [2>r
qaizad 133, | IiTreoss ¥ g IRITE Q|

6996 x:%

[geE (7) TIQU]

[QAENRQEIQ (1)]

[981 (5) FIQ]
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QARG : @@ 7= [FISE

2
01+cos” x

I sm X
1+ cos?

TQQRG S QQQ! U6Q 6T AR

n x+x smx
21 = j -~ dx
1+cos® x

dx

In sin x
0 [+cos’ x

=-x [tan'l (cos x)]z

6@61 J-n xsinx dx=n—

0 [+cos?x 4

QG206 1.34. 94121 68 [ cos’ 2x.sin’ 4x dx=0.

ARIIR : FIELRN I= J.On/zcoss 2xsin® 4x dx
2x =1 QGQI JEQ, 2I6E] JIRQ

1 .
I:—J- cos’ t.sin” 2t dt
2Jo
[ 3, 4 4
=—I 2°.cos’ t.sin” t.cos” tdt
2 0

-8 jo“sin‘* t.cos’ tdt =0 (981 (7) g1Q]

QQI2Q6l 1.35. [ cot” (I-x+x*)dr @ JRUIFE Q|

QAARIIR : 9R ATNIRAQ & JAIQ CAIAIR UGS

dx [ sin(n—x)=sinx, cos(n—x)= —cosx] [Q8! (5) 9]
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1 1
I=| tan™ dx
-[0 (1—x+x2j
—I tan™' dx
1+x x 1

—j‘[an1 dx
l+x x 1

J
—jtan {Hx }dx

@@ :J-O[tan’ x—tan™ (x— )] dx [@ﬂ (5) 9]
= J‘OI tan™' x a’x—J‘Ol tan”' (x—1) dx

.[01 tan”' (x—1)dx = I;tan'l (I-x—1)dx= —I;tan'l x dx
1T Q 919 TFRQ AUEA Y8 2Q, &GI8 AVRRR (Integrating by parts) @6m, 2I6¢1 AR

dx

1= 2[tan X.X —2J T30

:2.1.2—[10g(1+x )l)

i
=——log2
> g

69¢] J‘;cot’l(l—x+x2)dx=g—log2
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geqIRl 1.3

1. @8 QIFIYS AANFRGY, 6ATTRA A1FI QIR RIS @Ql
i [Txax i, (v 1)dr

iii. ijz dx iv. J‘f(xz —x) dx V. J‘_Il e dx
2. QYD AUIRRENQ JRIIES @ |

1. .[_ll(x+1) dx ii. Ilz(4x3 —5x* +6x+ 9) dx 1ii. J.Oﬂ/z cos2x dx
. /4 1 dx . 3 dx
iv. J-O tan x dx V. IO — _ J‘2m

vii. Jj x2x+1 dx Viii. I;xexz dx iX. (25602 X+x+ 2) dx

X. Il(xex +sinﬂj dx
0 4

3. J‘Onlog(1+cosx) dx Q Il @Q |

1log(1+x)
4. jﬂvdxa ISR Q|

=2 sin® x
5. [ ————dx QTS @Q |

sin x + cos x
6. Q42 69 J-Onxf(sinx) dx :gj-onf(sinx) dx

7. [Tsin® xcos x dv Q JRUIFE @9 |
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RQAAL R
L L g B i, 2 wv. 2 v. e-l
g . . 2 . -
2.1 2 i, & iii. 0 iv. L1og2 v. I
3 2 2

1 4
vi. llog(%j Vi, %log2 vii. 5D ix To+242 x 422

2 1024 T T
1
3. —mlog?2 4. —log?2 5. Elog(1+x/_) 7.0

1.2.5 20 dellane
ANGRE [/ (x)dx IR UGG ARG QRIAIN, 98
L QQIRRS 2SR [a, b] AAIN 96 2elIQ @ &Yl D’ FE) AWEL ‘@’ 99° ‘b 99 2AA1F
263 |
i, QAR f(x) AR [a, b] 6Q AR Q6% |
ii.  ABUR [a, b] AAIF 6L @Y £ (x) 92| FIEQ VAR G6L |

1.2.6 2400 AN I
AR ATNRRS GF JRIQ 26Q'1 AT GF RIAER QYIS FAUIRG:

a. 92¢ gl AL°0e dellane

AIANYS AVRRS L” f(x)dx @ o9 dRIQQ IR A0S AR QRIN 9Q ‘@’ @l ‘b
2RI Q@& IR 2A1C QI QR @ f (x) QR 6T

QLS QA j j & dx , 62288 92¢ 10 0L ATNRS |

@ 9Q6gd6a, 8“6?1 QIS G?@ 64,
[7 7 (x)de=1im [ £ (x)dx, (1> a)

AAAS AAURRR [ 1 (x)dr WA 629 AT Q1N AR AR 2TQ AES I9° 4Ll
QAQIF 629 | AQYell 9Ll YAAIQT 621 U@ QI + oo Gl — oo,
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ii. [ f(x)de=lim["f(x)dx,(c <b)

2GR ARG j_”w f(x)dx 2R 629 IF Q1216 A9 TR 23R Q@R Ie°
QAQIF 629 | ZQYell 421 AAAQT 629 UG QI + o Y| - 0 62]

i, L/ a=] @[ 70 d qeaa g

= tim [/ (x)dx+ lim [* f(x) dx [t <c<t]
Qe AR j_: f(x)dx 2RQAIQ 629 T G121 1Y TR ATQ AAIE NES QLS Ie°
QG QIEN 629 + o0 @)l — o0, 6GEQ Y2 2AAQT 6221

E@EUR LLE QLRSI
QQI2QE 1.36 . AAAS AR jf% Q 2RARE AV @R |
X
=dx . rrdx
QAR : 69, | - 1Ln3°jlﬁ
- tim [ s
= lim[24¥]

= lim [ 2y/r=2 ] =

t—> o0

60, Y@ AL rllane ADLIN 26T |

QLA 1.37. AL°HQ Lellane '[ie‘x dr Q AVAQE AQAIV!Q

QARG : 96Q | "¢ dx = lim

—oo oo

T
—lim | &
t—>e| —] ,

= lim [-{1=¢")]

=—14+e" =00

604, @@ AL°0C NN AL 266G |

LO e " dx
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0 dx *J‘m dx
0

QAARIIG : \96Q = o
X

— 14+x? — 1+x?

) 0 dx . nodx
= lim J. —+ lim f >
ho—edt J4x7 noed0 14x

= lim [tan" x]o+ lim [tan’l x];z

t — —oo t ty oo

= lim [O—tan’1 L ]+ lim [‘[an’1 12—0]:

=—| t nil —oo ) |4+ t I‘]il o) |=—F—=
6@61, Q@ L°00 LeRPS SLIQT 26T |

b. 019 JRIQQ AA°AQ AARRS
AR jb f(x)dx @ G919 9RIQ AA°TIe AR RIHe 9G ‘@’ N.° b Q@@ AIA @3 f (x)
QGe® g6< (2] f (x) 6@ 21T FFRCIA IR Gl 2D GQ 2F) |

RQILQE Q< j 1@, j;‘ﬁ, G012 99I9Q 2A°0S AAIRRS |
6Q 16T IE JRIQERQ QI Q!
i. j S (x) dx = lim j f(x)dx, Q@ x = a, £ (x)Q AAIF TERAGIQ @lIQ GQ 26T
QJ&§ a1gQ el a@@ 2em Q° 2l AQTE! 626M @l ARQAIQ! 629 ARyl Ial
AR 629
i [ S)ar=tm [ 7 ()dx @8 x = b, f (v)@ 210 §gRGIA NQAIG &Y 266
QR AIdQ QIR 23Q YeM 9G° Il AAIE! 626M, LI ABAN 629 22l 9L
AN 62Q
iiil. Q91 (x) 6T GG ‘¢’ 6Q a < c < b A 6LIRUIN, 606Q
["f(x)dx= Jim [ 7 () dst lim. [ S () dx
ARIQEISE DL ¢y, 3, €3, .., €y [@, U] VBARER f (x) A1 FFRGIQ @F AITG A°GHi@
QQ 6QR6R a<c, <c, <cy..<c,  <c, <b,, 696Q

jjf(x)dx:j:f dx+_[ x)dx+. +j (x

QR g QIAIa 28Q AN AFS 6668 T UGG ATRRER ARAIQ! 689 Kl 9L
I 6L
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6Q60@ AAILR QRULAE

QALAE 1.39. 1R f —Q QA8 AR }Q |

QARIR: @A ANRRR G gmaa 2166 4Q° 0(§R) 9@ 2Q1F IFASIQ T |

= lim 2(1—&) = 2(1-0) = 2 QQIF
604, 28 AR A1 ?JGG‘ \Q° @I AT R 2 |
Q1208 1.40. AAIRS | —+@ 2RARIQ A @Rl
x —3x

QARIR: R AVRRS FO12 IRIAQ 2166 e° x = 1, £ (x)Q YRR NRT1IG GQ 263
604, AR AQQAIEQ,

1 dx . - dx
=5 =im] =5
0x°=3x+2 5090  x"—3x42

|
§ :

1-¢ dx

—€

. 1
glgro{ [ -log (1-x)+log (2—x)]0

= sll»nol* [ -loge+log (1+€)-log2 |

lim [1og(1+ ) log 2}
e—0" €

1
lim [1og(l+—) logZ}
e 0"

= log (1+°°)—10g2 = oo

604, @@ LNANG AU 26T |
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QALAE 1.41. LlRPS f £ Q20048 A1V @A

QARG : QR IR TRIY IRIAQ 26T, 4Q° ABAUR [-1, 1] 6@ x = 0, f (X)Q SRR

ReIQ @9 26T |
604, "%l AFAIER, 'ﬂ -['% dx 1S '
0- ldx 1odx
=5111$13J. 91% 0+sz_2

24 | e’ o4t
X . X
lim + lim
g —0" -1 L B o+ -1
- 3

hm[x L+11m[x]

g —0" e, —> 0"

lim {i—l} lim {—Hi}
g —0" 81 €, > 0" 82

=w—-]-1+0w =0

2

604, GRS AAIRRE AAAIQT 26S |

b. 9019 RIQQ AA°TIe AALRS (Fge dIQ)

QYD ARG f” f(x)dx 9O1E RIQQ UG AAQRE 26T, AT 'a’ @l ‘b’ 2SN
QA A1 ZGE Q° f (x) 71k UAAQR US|

QWL 94d j \/_ dx f Q@K} d@Qa AL°00 Al 2SS |
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d4gl¢lial 1.4

AANYE AA°Ce AR JEea ARAAE I 9 N9 IG ARAIQ! 26T 6669
IR QIF 6 gRIQ G4 @al

J*w dx - X 0 dx J‘m
i) Ylogx i | o & i | RN iv. Jo o

wtan’lxd _
V. J'l 2 X vi. fo cos x dx

QOGS AR ARG JERA ARVAQE I @Q e° JT ARQAIQT AT 696Q

NEIR Ry Fda @al
dx

2 X ’ n2  COSX 4 dx
i. .[1 o ii. J.lx 2o iii fo mdx iv. % (A=)
n dx . 1
V. oo Vi. J'Ologxdx
QAN @I
i, 29 i QAT i a@qmzi iv. a@qm;g v. 28Q1Q;
P9
T log2  vi @eae
4 2
— — Tc —
i, 2R % ii. 2@QIeT; iii. AQAQN 2 iv. AR v. AAAQ

vi. 2QIQl —1



56 | GEIQ1 9Q° 65igR Q1FTE

1.2.7 QIRRR [ f(x)dx, x=a 6Q AGAQE AR GRS AQII
1.2.7.1 §RAIGR AQIQI-T

QRAR: JG £Q° ¢ 9@ 6AIT QAR TR IR f (x) < g (x), xe(a, b] NL° a IRKAQ A1
QRA0! g, 6669

i [gdr 2@ = [ fdv 2@

i [/ gaael o ["gar ZaQAE
geldl: 6d6LY 0< f(x)<g(x), Vxe(a,b]
J.j%fdxs'[:ﬂgdx, O<e<b-a QD (1)

i. C699Q x =a 69, j:’ gdx 2RAIA 6T, 6069 QG QIR A°HYI M 2T 699,
J‘:Hgdx<M, 0<e<b—a QAR .. (2)
ANRQE (1) Q° (2) Q 26 QIR
I;+Efdx<M, O<e<b-a AN
60¢ x=a 6R [ fax2ASAR A6G'

ii. C689Qx=a6®, [ fdr AAAIA, [ rar @8 20098 A6 (1) @, [ gar Q&
2URRR |

(1) 2AQQILH jbgdxcm Q8 JAAQS|

1.2.7.2 Q@@ aodl 11

@RAQ: 9T AR (a, b] 6Q £ &° ¢ QRC AR TR IQ° ‘@’ 62T IRAIG AAIF IFR!
QQ, 699&Q

lim M =[#0

x—a* g(x)

606 | " fdy @ ) "odr QTIPS TE ‘@' 69 URQAIQT @Y LAAQT 6261 |

geldl: 6962Q ASAUR (a, b] 6Q, 4Q° ¢ Q@@ AFINR TRR GG, 606Q %> 0, Vx € (a, b]
g\x
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coq  tim L)

=[20
x—a* g(x)

@310 (@@ AT) 6069 1> 0

QAR IR URIAR A°WHYl £ G 6L0ARG [— &> 0

()
6d6LY xhﬁrral+ <) =/
=b a9 9@ gG6Q4 AR (a < ¢ < d) UF IR
b fgx))—l <g,Vxe(a,c]
g(x
= —8<M—Z<S,Vxe(a,c]
g(x
= (I-¢)g(x)< f(x)<(I+¢) g(x),Vxe(a,c]

Q086 I: 9694 [ fdx, a 6Q URAAQG 6G |
[[fdx a 602000 26T [a<c<bNQ® jbfdx A0 ANPRS 26T ]
(=€) ["gdr, a 6QAGAAG AT | [PRRIAR A 1 FIQU]

Lol

['gax, a 60 20Q06 266'|
aQ@e II: A689Q [ f(x)dx, a 6Q AAAAG

[/ (x)dx. a 60 20QAQG 6S' I [ a < c < b @ [ fdr AGTC ANARS 26G]

N

(I +¢) [‘gdr,a 6QUAATS ACT | [GRAIAR AR T FI41]
= [ gdv,a 62 20AGS 26G'|

62298 12l gAIGIS 62IRTIER 69 99 | "gdv 'a 6Q ARARNG 99 6961, j” fdx 'd 6Q ARVARQ
620 99° Q@ ["gdx ‘a’ 60 UAAAE U666 | fdx ‘@’ 6Q 2AAAIG 629 |
(9e1819)

1.2.8 4994 QaaIey

i 2eae aniees [~ eGaial 620 98 \e° 68eR 98 1 < 1

“(x—a

n
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6P AG n<1

i. o

b dx
(b=x)"
gels:
i. 91 990w I ) , @ dofe Aellane 269, n <0 GI@ gl 2RI 2ee, UG n

> (), 6069 99 \fm 2IAErG ACRRG 629 IQ° ‘@’ AT FFRVIQ IRAIG T 621
AQG I; A n#1

1

() bay
b dx , ifn>1
L (x—a)"" ,0<n<1 aiQ 81@‘2“6)1 2166 Q° 1 > 1.9IR 29AIQ1 263

ifn<l

QQES II: Aen=1
J'b dx _J'b dx T b dx

= lim
a( _ )" ax—q e>0"Jdate x — g
X—a

= lim [log|x aH

e—0"

= lim [log b a logsj

e—>0"
= lim log[b;aj =
e—>0" &

b dx o
L (x—a)"’ n =1 dix AT 26Tl
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boodx o o
NS J.u T v, 1 <1dR YN 2T 4° 1 > 1 dix ADLIQ 2L
(x—a)

b d o - =
ii. @@ 4ellNes al — n <0 dR 9@ AeFe AARRe 26S, G 92l QIR 2G| 9@
“ (b—x)
—X

n >0, 6068 Y&l U@ JAFS ATRRS 629 Ye° ‘b’ 21 FFRVIQ IRIg GF 6231
AL 9e n=1

b dx . (b-e dx
'f —= hmj -
“(b=x)" o0t (b-x)
a1 PE
fim [ L2
es0'| —(-n+1)

lim L[(b—x)f ! ]iig

e—0" p—1
1 1 1-n I-n
= sll»nol* P I:S —(b—a) ]
oo if n>1 Ad1¢l

—if n<l

v
(l—n)(b—a)

b dx [N W
.[a (b—x)" " 0<n<1dx VI 26T IQ° n > 1. dIn AYLIQT 2SS |

Il
=
3
—
L
(=}
g
T
=
[—

= lim [ ~loge+log(b—a) |

e—0"

= lim [ ~loge+log(b—a) | [-: ]Og 0=—o0]

€0
lim log(b_—ajzoo
£— 0" €

b dx ©
I, oy = | O asae 26
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d o -
G@él fb b al n ,n<1dRJKIQ 26S @2l n > 1 diR 2! 26T |
4 —x

18QY: f —dx n <19 AAAIQT 26E &° 1 > 1 IR AAAIQT 26T |

6R6OR NG QRULAE

QQLAE 1.42 L7 ILQ QA8 Y Q|
0 2 (1+x2)

dx

AIRIR : 11699 [= | ————
0 (10

1 ~ —_~ ~
g6Q S (x)= ) NQ°x =0, 39, f(x)Q 217 FFRVIQ RIS @5 263 | f(x)>0,x € (0, 1]

1
aeaqa &(¥)=—x
QRMIQ lim A =120 [QI91& QTS Q° 2IGRY]
x> 0" g(x) 150" 1+ x° él

L@@ dAFN Gl

AARRE [,/ (x)dv1@° [ g(x) dv (@ 2EAR @Yl AAART 6269 |

1/2 ’

_ . ‘,'n=—<1}
@g, qqmmj g(x)dv=[ 5% L= 0 QIR aRQIeT 266 [ 2

dx

fo/ (x Lﬁ 2R 26T |

28in x

QLA 1.43 Lllan f o 5 4 Q YRAQE SIACR AERPR @A |

2 §in X
3/2
X

QeRAG:  F6Q@Q 1= [ dx

fx)= 51?/2)6 NG° £ (1)@ x = 0 21T FRCIQ NRFG @G 26T B 1(x) >0, x € [0, n/2]

1
60eQ g(x)= i
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Qeele tim L) - i S0 [QI9] AIFS IQ° 2SR 26T

x~>0+g X x—>0"  x

/zﬂ
Jx

o 1 l A . . 1

@3, awe _fog(x) dx = '|.0ﬁ QAT A6S' [ Sn= 5<1}

1/2
X

- QRAIAR AQIB IR [ g(x)ar 99° [TE IRG ARAIRT T AAART 6269 |

[7 () dx = [ 730 g 2IQQIN 26S
1.2.9 6Q 2RAQE AR FRAIIR A1

1.2.9.1 Q@@ A1l I
@eUR: 96 N ¢ IR AURIAR TRR B f (x) < g (x), (AL x > a AIR) 6069
i jj fdx 2RAQN AT [ gax 2RI

i [ gdr 2QQIQ1 QG [ gdr A0
gelId: \96Q f98° ¢ @A URIAR TRA 6 f (x) < g (x), AAS x E[a 1] AIR
J-:f(x)deJ:g(x)dx .. (1)
i €1600Q | " g dv URAIQ 2UET, 606Q IR URINR LI M IR QIR IS 6098 @

I;g(x)<M,Vt2a - (2)

ARRE (1) 96° ()@, 26 aia [ f(x)< M,V rza
604 [/ (x)dr 2RAR A6G'|

i, C68QQ [/ (x)dr UAARN 26T |

[ f(x)dr @8 aQe® ge< 604 A4 (1) 9191, ['g(x)dx T OF OGER 629 Q1T

60¢ [ g(x)dx QAR 2A6E'|
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1.2.9.2 @@I9e a1l I1

Q@ £G° g, AR [a,0) 6Q QAT JFNR FRQ 6UAAE

(i) tim L g"; =1 [6996Q [ AIAS NQ° 2&ga4]
X —> 0 g x

606Q 91@6‘ 2L NN _[ f(x)dx NQ° I x)dx N@Q QA @9l AAAQ 624 |

gelidl: 64deLy E ; >0,Vx>a NQ°[#0 [ f (%) NQ° g(x) ARINR TRR 26T |

1>0
A6RRe> 0699 @ -e>0

696aQ lim % =1, QU6 U@ AWl ka 23Q 2T 6D

/(x)

g (X)_l

<¢g, Vx2k

= Z—S<M<l+8Vx2k>a
g(x)

= (I-e)g(x)<f(x)<(I+e) g(x). Va2 k>a
PRAIAR A 1 FIR, 9@ [ 1 (x) dr 2AARN 26E 6868 [ g (x)dr 71 2AQIAT 62€ G2l A

[Tg(x)dx AQQAQ 2ES 656Q [ £ (x) dx I 2WQAIRT 624 |
YT gRIQ I6Q 691ITNA ARAIQT 62Q1R 28l 62R8 AFITQ ARAIQT 629 |

604, 926 ARG '[wf( ) dx NQ° I x) dx @l Q6P 2RI @l AR 62< |

1.2.10 gQRYd QaQI

QQ@ ALRO dellPme f 2 (a>0) 20U 629 UG 4" 6ReR AT n>18n<1 QIR

A4l 69

odx . tdx
gene: —r=lim [

axn

—n+l I
=lim{x J ,Q9en #1

(o= —n+
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xl—n al—n _
=lim - , don #1
I-n 1-n

{_ 47 (QI9l Q16 26T, A& n > I
1
* . QA@n<l

QG n=1, 2l6el <a|a

dx
J‘a? t —oo

=Ilm[logx]
lm[logt loga]
=logowo—loga =

NN j & 2RI 26T IE 9G° 6899 UG n> 16 1 < 1 AR AAAQT 26T |

agey: ["Lax, n>1 QIR 28R (a > 0) 6 n <1 AR AAAR! 268 |
4 X

Q60 AAILR QRLAE

QQI2Q¢ 1.4 AARRE [ —— drQ UAARE 91T 9Q |

1+x

3
QenIe: c6aaal =] Odex

6Q (x)—(1+x)5 = 5(1+1I
SR =

- o(1])

Jae F16QaQ g(x):x%

6@6]_ M_ ! =120
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.. PRAIL AV FI01 AAIKRS | £ (x)dr q&° [~ g(x) dx @I A6 ARAR @F AR 629

’@@, Q2NN ng(x) dx = wﬂ 8@‘2“@1 264G | [ n=2 >1]
1 1 x

2

2NN f ) ——— dx YA 26T |

QLS 1.45 a%r@ APPSR jl”x" ¢ dx Q ARAQE SYLEQ ZICRFR FQ |

QAARIR: 16X I= jfx" e dx

NEQ f(x) =x"e"
1
16009 g(x)= =
Qa6 lim £ E’“) lim X - 0,V n

QAR [“g(x)dr= j 2 oRQN A6e | [on=2>1]

-, @RAIAR AQNB TN AR [“x ¢ dx A 2QARN 629 |
1.2.11 99€1 2QQAQE (Absolute Convergence)

6aled 250 AIRRG | " f(x) dx G 9991 2RAN AANRRF GRINe 96 ANNRRS jflf | dx 21011
63l

1sin(1/ x)

[

sin(1/x
[
)

QANLAC! 1.46 1R I dx Q Q71 ZERAQE AQID AR |

QaRIe: aeee 1= -
(1

/x

46Q /(x)=

‘0°Q 906996Q TR qqm 92 A8a Q6 I9° 0’ AR [0,1]6@ fQ AQIF IFRGIQ IR
qQ 266 |

606Q |f(x)|=|5in5;/x) =|Sin31;/x)| S%=g(x) { sin-- 31}
@g I;g(x)dx=f;%,x:oea 2RI 266 | {.'n=%<l}

QARG [ ||, x =060 LGAR 26G'|

1sin(1/x)

dx 997 QAN 26S |
(

604, 2R AR |
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1. GOIRGe ARRIILRR URAQE FTAER ICRSR @

1 dx Lo X" N dx
.[0 X3 (1+x2) 1. J‘omdx 1. J-o ¥ <1+x2>5
log x a
2. [[—2L i QARARS ANYI KA
0 ll_xz
3. FINGe ANRRRYEa ARAAE JQIY Qo
oo dx . (llogx oA w4 dx
i IO NE (l—x)m i \/; dx il L logx dx iv. IO m
4. FINYL ANPRYFRA ARVAQE A QQ:
. wsin? x .. ~logx L dx . o dx
. . d . _ | =
i JO - dx ii L o il L \/;(l+x") iv L \/;(2+x)

V. I: eVdx [A6FQ: ¢ >x*,VxeR]

1. i 20QQ1 . 2R Y9G n > -1 iii. 2AAIQT
2. 2RQIQ

3. i 2@ ii. QAT iii. AQAIAT v, AQAIQT

4. i QAN ii. 2QQAIQT  iii. QA Q@ >%  iv. QAR v. LRAIQT

QNS @2l

¢ 4@ QNI Q06219 AFMIB AQAUIRER, Qe ASNQ AFSl Fde KA AR
IR RAUANI 2eIQ (6R1R AVUQ AJROT AT AT 9G° 92| 669 629)|

* 6d6al8d GSa R-(Y, QIZl @ @a6 A2 @e A 2gAIea J8RI @QRIN | 4T
QG RYIQLIQ KR 1Y FAULAN

¢ AARFRA LR A6 ABFAQ 167 6716 9GQ ‘TR 679’ Fla KA |

¢ AR G806a IR AKTEIA ACAIF 6208 @ ARRE B AR FUEFT G
6QC160 J9R FUQIG AGE YQ° 6Q7IER ARe JEIeR 6Alae AAUIGY'Q QLR
@Q Q6T g2
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Q@6 Q°6QIa

QGl 8 QI Trae AL ellPme -1 2LRe LAaNe -2

QLR G1QER eIl

e JAAHYIR 9Q° ARINFIER LRI
o QUL AU FRIR YS° YGIYER (AL ARG QEAQ ARIGS) Qe @I

N2 C1d AR IRRER, ARTR, §F KRR IS° YT 699TR Fa RAQ AR LR
QAU |

¢ G0R QEIA Gy Ao QIR A1 NS IR LR AN |

alalni[al

QISIGe QEETE6Q IO TRR JIAGS &N | IO TRAER, CIFll TRR IR QUEQ QLS
41 QI FRP T(x)Q FRINER ALIATQ! 98 YIS Fo1@ x! QUER QIRLE AQUAIN |
219 galee gaR AdieR I ANMQ (L. Euler) (1729) Q2160 d26 @Q26m| G361 IaQ
2RISR ATYLES AN YG° REFLARALER IS° FYIR F6RET TIQl QTG 6IRYRI |
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1.3 QI B §G1 IRR 9Q° 6QAIFQ FEIF

1.3.1 QlFll R (Gamma Function)

n >0 de, 2AFe AR J‘:e’xx”’l dxQ QIFl ¥RQ (Gamma Function) QC6Q YISl
QAL Q9 &I T'(n)FIQ TS 6 TP n QAUER AR | NG Fo10 IR AR
Q@@ (Eulerian Integral) €1d @RIKIN |

T(n)=|, e*x"" dx,n>0 (1)
AIFITRR AINYBARRea (i Hda AR gagd @il ged @6 |

1.3.1.1 QIS FREQ GO
a. QAU 6AT(n+1)=nT(n)

2Iee @1¢] 69, r(n+1):j0°°e x0T gy = j e x" dx [QA1RQE (1) Q ]
=[—ex [ n [ e dx
=0+nl(n)

604 T'(n+1) = n T(n) . (2)

b. @412 69 T'(n)=(n-1)!, 6996Q n AR LS|

216 @1¢] 69 r'(n)=(n-1)T(n-1) [QeeQd (2Q]
=(n-1)(n-2)T(n-2) [QeI@Qd (2Q]
= (n-1)(n-2)(n-3)..32T(2) [QAIKQE (2)Q LAAYIQA L] FIA]
= (n-1)(n-2)(n=3)..3.2.1T(1)
=(n=1)!T(1)=(n=1)![ e dx [Qa@ad (1) Q]
(n=1)

=(n=D1[-¢* ] =(n-1)1(0+1) = (n~1)!, 69Q6Q n YA T QM

A8 1: 98 I'(n + 1) = n [(n) q 9IFIl TRFQ AR AR QRIAN |
A9QY 2: IR G2l 6A TT(1) = 1, e (b)q G2 FAAIRS |

c. Qg2 64 rejm/E
gelsl: ARRE (1)6Q, n:l ERYER, 26 AR

1 3! o x -2
F(Ej:-“ e x? dx:.[oe x % dx ... (3)
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x=1" QYR IEQ = dx =2vdv

4Q° 2661 AR r@:z Iowe'”zdv . (4)
ARRE (4)69, v § u 6Q VFIRR KA TR
1 o 5
F(E) = 2[0 e du . (5)

QAR (4) NQ° (5)q QEIR @6em 2I6¢1 i,

2
1 _ © Fo 7(1‘2“,2)
{F[Eﬂ —4.‘-0 JO e du dv
AN u = rcos0, v = r sinO

SEN) u? +v2=r2Q° O=tan”' (5) NQ° du dv= rdrd6
0<r<e0e°0<0< n/2
2 ©
{r(lﬂ - 4Iﬂ/zjwe”'zrdrd9 no= 4]’”2[—1# } do=2 I"/zl.de -
2 o Jo 0 2 . 0
604 r@:ﬁ .. (6)

d. QdlIg 6 ['(0)=w
F(n+l)

deldl: QAIeQd (2)Q, I'(n)=

9@ n—0 = 6069 I(0) = lim i Cen) J B

n—eo n n—ep

604 T(0)=o

JadIQ AIQ GR6A T (-1), T (-2), T (-3) 2@ RIS |

604 QA TRR 1 > 0 AR FAGFR N n =0, -1, -2, ... AN IR

604, n = 0 6 QIR Gl LYY SIS I'(n) ANL n AR LRIGS 26|
e. QI 6Q I (n+1)=(m+1)"" (-1)" [ x" (logx)' dr

6996R 1 R URIAR Gl QI 9Q° m > —1

geUel: 96 [ 2" (logx)' dr @ G9IQ Q4 |

A6RRQA x=¢ 606 dx=—e” dy=—xdy

! n < -m no-y n (% n —(m+l)y
foxm (logx) dx:J.O e y(—y) e’ dy:(_l) .[0 y e( 1)y dy
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ACRRR (m+1)y=u 69¢  dy= mdzl
. T S o du
jox (logx)" dx=(-1) IO (e 1) T )
_ (_1)n we—uu(rwrl)—l y
_(m—i-l)HlIO :
' . (=1
on (logx)" dx = —T'(n+1)
(m+1) [QA18Q8 (1)9]
604 F(n+1)=(m+1)""" (-1)" [ 2" (logx)" dx

6QQER 1 IR ARIAR Gl AHYI 9Q° m > —1

F(mﬂjr(nﬂ)
QJadd 4u: J.Omz sin” 0 cos"0 dO = #; m, n>=1

) F( m+n+2 )
2

Q60 AAILR QRULAE

QQI2QE 1.47 [ " ar @ G G40 Q|
QANIR: aeaaq  1={"x" eV ar
Vx =u Qe 96Q, = x=u’ = dr=2udu

I= I: e (uz )”4 2udu = 2.[: e u'? du

. 5, 5
= 2"‘ e'u* du= 21"(—)
0 2

= %r@): z%%r(%) [ T(n+1)=nln]

3
2 (eew) #r(3)-]
QQI2Q4 148 [ " ax @ G G @Q |

AqdIR: 2ASTRNN 1= me”“ e dx
0
hx* = y 6@%1@| GGQ, h?2x dx = dy
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1 n o
_1r(§j (@99) [QIEll P9 Q°RI]

QRULAS 149 ["xe 4x @ YA Gl 24|
QAR A6QRQ 1= "x%e”dx

2=y QEQl D6, dx =d7y

o dy 1 _
e (2] 2ot <o

[qm TR A°RI]

1 45
=5 (6)=% (a8 [T (n+1)=nl,n>0]

QQI2Q€ 1.50 gAIe @@ ed [ e xzéx/;e"z
QARAR: A6RRQ 1= [ ) gr= [T 1 gy

X-a=) Q¥Ql U6Q, = dv=dy

I=e" J:e’yzdy .. (1)
QRAIR Il TRAQ ARIG NLTIQ ¥E, 26T AR,

F(n) = I:e'“ u" " du,n>0

% 6l A6Q, 2I6E ARG

1 —u —1/2
r(3)- Lo

QRAIQ # =’ QYR U6Q = du =2y dy
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w 1
- sl o (-]
ANRQE(2)q QLI @Em AA1QQAS! (1) 699,

2 \/— 1 2 ~
I=¢ .711:5\/;9 (ggﬂé‘]@)

Q91204 1.51 [+ (1-¢")dr @ Ry Ga @9 |
QAR 1609Q I=["x""(1-¢")dx [QRIQ]

oo

= O+2J‘:efx x % dx

© . %71 _ l
=2J.O et x dx—ZF(zj
—2Jn (29Q)
1.3.2 QG R% (Beta Function)

GG IRQQ B(m, n)6Q AAIRIE @QULIIN NQ° G¢] JRIQEQ QYIS @QULIN,

B(m, n) :J.le""] (l—x)”_1 dx

- (2)

. (1)

6Q66Q m, n AR Jd A, G QEIPE AT | IR AT RN AARAAIR

ACIRRS F12 QRIAIN |
1.3.2.1 361 IR9Q g
i. QdlRied  B(m.n)=B(nm) [QAIEiE ]
2I6CI R 60 B(m.n)= [ x" " (1-x)"" dr

:J’O(l—x)m*l [1-(1-x)]" ax [ [ 7 () dxz.[o”f(a—x)dx}
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:J-(j(l—x)mflxn*l dx:J‘;xnfl(l_x)m—l dx
=B(Vl,m)

69q B(m,n)=B(n,m)

i, Q@912 6 J‘:x"”l(a—)c)'k1 dx=a"""""B(m,n)
ANRQE! (1) @, 26 AR [ 5"~ (1-x)' ™" dx = B(m, n)

d
x=f 6RYSI €69, =>dr="" qq° 0<y<a

) () s

= mM]I " ' a y dy=B(m,n)
= J'Oax'"'l(a—x)"_1 dy:a'“"'lB(m,n)
. 1xm—l_l_xn—l
ii. QlI® 64 B(m,n)=| —————dx
11 ( ) J.O (1+x)m+n
21661 Q14| B(mn)=[ x""(1=x)"" dv

1 dy
p— dx = — o
x vl EmYQl JeQ 2Ies] din  9x (1+7) NQ° yQ ¢]mi

¥ Q0 9948 90R8e 99

- [(5) 5] |0 ]

) . 1 yn—l dy
B( > ) J‘O (1+y)m71 .(1-}-}})”71 '(1+y)2
mon)= [~
B(m,m)=|, T dy (1)

(NE ACIRRREQ m IQ° 1 TRRQ ATGA 2RIAER JAQAR FAULIRARR)
eI, AN1RRd (1)q Y& QIF6Q 6AHILIRAIRS,

n—1 n-1

B("’»”Fﬂ(lfy)m” dy+f(1+yy)m+n dy (2

ogél OI‘@]Q G019 AARRRY ALRIR @R I, y== G‘FM%RI B (NARJINIRII2
dy=-— dx NQ° x Q ¢ImY 1Q 09 JRQRG 621NN



8l l | 73

iv.

m+n 1 1 -
f = f( ) mm(—x—z)dx:J.O(l;de . (3)

AR (3) Gi QUELIC @6, (2) 689

R e
Bl e
=ﬂﬁdy+ﬂ# s [ [ ()= () av]
60q] B(m, n) 4;% dx
@412l 64 B(m.n)=2[""sin™ ' 0 cos™ ' 0 d0
2leel @1¢] B(m,n):jox"ﬂ(1—x)’“1 dx

x=sin’0 6RAYAIDER =  dr=2sinBeos0d0 qG° 0<0 sg
B(m,n)= Ioﬂ/z(sinz O)mfl (1—sin2 G)H 2sinOcosOd0

/.
= 2I *sin?""'9cos> 'O dO
0

69¢ B(m n 2j n*" 10 cos> ' 0dO
Aae 90ds:
QUCAD ARXNDER  m —% =—6€R%1QI 469,
B(l 1) 2j 1.d0=2"—n
2 2
Qéla Gg (a b)m+n -1 (m’ n)zj‘:(x_b)mfl(a_x)nfl dx
_ 1 m—1 _ n—1
21661 Q1G] B(m,n)=[ y" ' (1-p)" " dv

_b d

y=" 6RYQI U6Q, = dv=—— q@° b<y<a
a-b ) a-b

af x=p\""" x—b\'" dx

B(m,n)—_[b(a_bj (1—61_17) —

[, =) (@)
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[ (b)Y (amx) ™ di = (a-B)" " B(m, )

NN J.:(x—b)m_] (a—x)n_I dx:(a—b)m”_] B(m, n)

1.3.3 G601 99° QIS RN F2I6Q AHS

gﬂlé] @ 64 B(m,n)=%i£3),m>0,n>0
geld: 2i6s Kl€) 64

r(n) C 2y o n-

> =foe y'dy . (1)
@ﬂl F(n)=J?z" ey ldy ..(2)
[Setaimta T(m)=["z" e y"" dy .. (3)

ANRRE(2) Q RED AIFEQ e.z" ' FEIR ARSI AR, ST AIR
F(}’l) efz.mel :J.:Zm+r14 efzy ynflefz dy
:J.OmeJrnfl e*(y+1)z ynfl dy
2 98Q Q09 AIFY 0’ @ « ATIS ARG FER, ST AR,

T (n) J':efz.szl dZ:J‘:[J‘(meH R dz:l V" dy

D

rr (<[}

T} =T} o

=T (m+n). B(m, n) [1.3.2 Q (1) @ (iii) @]

y o dy [a6 (1) ¥Q° (3) @]

n-1

)

dy

604 B(m,n)=—r——3°

29d18 (i), OIS @8 69 T(n)r(1-n)=
gene: 2i6el qig] 69

Crn) o

I'(m+n)
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6709 m+n=16Q§ m=1-n

(1 —m)I(n) wyt!
= d
%0 0 T3y y,0<n<1

T w1
[(1-n)L(n)=— 2 T)=1, | L—dy=—"
= (=) (n) Smnamn o -[0 l+y sinnm

6006 0<n<l

AGARIS (i), 9716 99 64 r(%] —Jn

s

deldl: 269 Q1] 6a T'(1-n)(n)=

sinnmw

Mgl J6Q, 2let] dit,

- -
= r% =/n

2931 (iii), Y719 FQ 69
: EWiEY
.[On cos” B sin" 040 = 5
2r(m+n+ j
2
QeI 26A KI€] 6Q 7= cos” Osin” 0 40
sin? O = x 6MGQ| AEQ,

,m>-1,n>-1

= 2sin0cosO d0 = dx
dx
— df=——F——
2\/;\/1—)6

4Q° 6J696Q6R 0=0,x =04Q° 9=§, x=1

dx

1 m z
I=[(1-x) .x? ———
[ (1= 2/xV1-x

10 22t m-1
=EJ-0x 2 .(l—x) 2 dx



76 | GIGIR1 4Q° 65IgR Q1RTES

n+l m+1
mElg

=3l e e

=lB n+1,m+1
2 2 2

2 2 2

2F( m+n+2j
2

,m>—1, n>-1

: 5y
69| J.O cos”0sin"0d06 =

) F( m+n+2)
2

6R6OR QNG QQULAE

QQI2Qd 1.52 AAI9RE [ v (1-Vx) @ a4 Ada eql

QARIIR: a6eax  Vx=y = x=y" = dx=2ydy
Q@ AR =
1 1 _
J'Oys (1_y)5.2ydy=2j'0y1071(1_y)6 1dy
. . r@o)r(e) 29151 1
=25(10.6)=2 r(6) 15! 15015 (@@9)

QQI2Q4 1.53 f1(1 _ 312 g QO Gda qal
0 1.
QARIR: F690Q X’ =y = x=" = dr=2y "y
1 - 1 _ 1 _
Q@ aqIqea [ (1-x') “dr=[ (1-y) " 2y

1

11 Lo L}
P e

gy B

D

=13(m_+1, n +1) [+ B(n,m)=B(m,n)]

(29Q)
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QQI206 1.54 IS [ 1" (1-)7) dy 891 TRA6R GRIE 9Q9e° ACIaRa [ 7 (1-5*)" dy
Q gmy Ada qal

L

QaRIG: F6Raa V' =z = ry=7" o dy=;z” dz

J.;y"’(l—y" dy J "1 z) .éz"ldz

m+1 o
:_J‘ z P _ n+1—1dZ:lB(Wl+l’n+1)
p p
AAQRQEER (1)6Q, m=5, p=3,n=106MYQl IEQ, 2671 IR,

1
—B(2,11
“B(2.11)

s
\<u|
-_
|
\<Ld
SN—

)
&
Il

10(2)r(11) 1 Lo(mr(n)
3 T(13)  3712.11r(11)

" 3xi2xll [ T(n+1)=nT(n)]
1
=396 (QQQ)
oo)cg(l—x(’) ~ <
QQI2QE 1.55 | de Q ﬂjnw ada Qal
QARIG: 16999 - j j de-[” o —dx
(1+x)
:jw > 9415 dx—jw . 715+9 dx
* (1+x) " (1+x)
=B(9,15)-B(15,9)
=0 ['.‘B(m,n)zB(n,m)]
)]
QQI2Q4 1.56 9eI6 @R 6a 1 [ sS04
0 2 4n

n2 sin’0 n/2
Qae: aeeea /=], ( — ) d0=+2 [ /72 ™

=\/§ /2 de
'[0 \1+cos?*0
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cosO =7 6MGQ 6, = -sindb=dr = dO=-
dt 1 dt
=2 -\2
'[‘ V4 A7 '[0 Ji-¢
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QRI2RE 1.77 x = a cos’t, y = a sin’t AAQIFA x-AY 98AIF6Q Y@ 625 QYR JIORQ
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QFRIR: I6Q 5 1.29 63 QIVIRAS] QSIS 6889 x-2F 698AIg6a 4R AR
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= \/(—3a cos’ z‘sint)2 +(3a sin’ tcost)2 Y

= \/9a2 cos? tsin’ £ x (0052 £ + sin’ t)

=3acostsint

R 6JTM = 2J‘n/22nyédt=4TEIMasin3t><3acostsintdt /
e 0 dt 0
5 T2 &g 1.29
T 12
= 12nd’ IO Qsin%costdt=12na{%t} =?na2 (RQQ)
0

QQI2QE 1.78 a QUIQIS G (0,0) 629 T8 QAQ AT AIQ G 98Q AIQ YIBRYER ARE, Ad@
99 TI9I AQ® 698 6915 AR 9GBAIGER FUR FQ TEM AYR JIGRA 6ASTR Fedat
@Ql

AARIR: QA A€
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3 P(x, y) 929 AI96Q 98 2068 696w163 Fg|

PM =NA=a-x=a—acost=a(l-cost)

2 2
o _ [@J +[Qj =Ja*sin?t+d*cos’t =a
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y
QEORa 68QTR S = jo’”zn(PM)x%xdt 0. 2)
5O

=2na’ IOH/Z(I—cost) dt L
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- 0 N A X
=2na’ {——1}

2
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0 0

2
s _ | +(£) = \/a2 (1+cos8)’ +a’ sin® 0

= a\/2(1+cos9) = a\/4cos2 (6/2)= 2acos(gj

n ds LI 0
- 2lQaNRIS AT = J.O 21ry%d6 = 2nJ.O rsin0x2a cos(Ej do

4naJ-O"a(1+cos O)Sinecosgde

16ma’ J: cos’ gsin g de

16ma? (—2)_..ncos4 9(—singxlj de
0 2 2 2

T

cos’ —

2
30 - 2 :_32na

5

(0-1)

0

B 32na’

s x=rcos0, y=rsin0
[ y ]

4ma* In 2cos’ 9><2 sin il cos 9><cos il de
0 2 2 2

(2QQ)

Q212641 1.80 7 = a 98Q G4F 62¢ AYR 69INGA YIGRA 6ASTR F4A @Al

QeRIIR: QAN 6IMIA ARG 7 = a F6RAA TR @éﬁl&]l@&@l 6Q8IIES Aol x-AYV

058a146Q 4o @AINIRE! 6969
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S = 2jmznrsme 45 10
0 0

/2

= 4m jo asinBxa do
/2

= 4nj0 a*sin@ do

2
=4ma

(2QQ)
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3 (o \.
N

n/2
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JeqIRI 1.7

x-2Q QRN I6FNQ 13 + y¥/3 = 323 Q 4R FII QYR AFIYR JIORA 6AGTR
ada @al

x-29 QRN ARPIG x = a(0 — sin 0), y = a)1 — cos 0)Q Y@ TV QYR IFLR
JEORA 6A8TR T @Al
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6RQTR G @al
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. IR 2 = 4axQ QBRG] (RITA6QRQE) TIA @61 AIRYR! 2°6Q 1Fg6a A6l
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6AQTR Gdg ea |
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672
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16ma*
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QQI2Qdl 1 [" (2:) ar @ R4 Gl @0, 6096 {}, x Q A4l
QARIG:  26E1 K¢ 64 £ (x) = {2x} IR ARG FRR AILIQ ALK QI AR 6208 Y2 |

20(1/2

10 )
NS 1= le{Zx} dx = J:s(]/z) {2x} dx
=23 [ 2x dr (662§ {2x= 2x- [2x] 9" 66G6Q6R x< [0, 1/2], [24] = 0)

=3 - ? (@99)

0

A8QY: U@ f(x) IR RN TR} B AR p ,

6L6Q Ib//npf(x) dx = jbf(x) dx,nel

QQI2ad 2 [ x'e’ @ gau Bda ql
QARIG: F6GRR /(x)=x' ' 6964,

F()=(m) ) = e == 1 (x)
639 f(x) IQ AYY TR A6G'|
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1 dx .
QQIeed 3 |, (o) 9@ 7 e el

1 dx
QAR Feaaa ! =L—(l T
—X
x" =sin? QYR J6Q, = x=sin’" 0
2_
dx = gsin[" 1] Ocos0 do
n
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I :zJ‘n/zM de:zjﬂ/zsin(%iqede
0 cos0 "
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Qeeaa4 [——= Qa4 dda qal

1lxabx

QAR : F6QQRQ x=acos’ O+bsin’ O

= dx =—2acos0sin 0406 +2bsin 6 cos 640
=2(b—a)sinBcos0d6

NQ* x—a=acos’0+bsin’0—a
:(b—a)sin2 0

NQ° b—x=b—acos’0+bsin> 0
=(b—a)sin’ 0

n/22 b—- a schosO
_j do

b a s1n900s9
=2j" 1.do=n (2QQ)

Q91204 5 20YS GAYITR GIQ1 @4l 69 |, sin™ ' Bcos” 6.0~ I

1/2

QAARIR: A6RQQ sin6 = 694 cos0 = —

NVl+z

1
V1+z
cos0dO = —%(1+z)_3/2 dz

QAR I = j n>19cos? 10 dO

) ( 1+Z)y’l (1+2)"
Z—I EB(%’C)
e Qg B(x, y):B(y, x)
694 =—I = O (geIdie)
QQI2QE 6 UG 1, —jo sin xde@GQ gﬂla @@ 6a 1, —(71) I,
AARIL: QR 2T 1,=["sin" x dx
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/2
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x-1

)x+y

dt,x,y>0
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=(n —1)_[0 sin” % x dx—(n —I)Ion/zsin” x dx
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n

I - (”_‘lj I, (ge189)

QQIZQE 7. 12 = 4ax AIAUCAINIRQ 692 A°AT ARG 68@ 625 AQR G2l H1¥6Q ARG IdR
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2
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QARIIG: 9@ IRGQ AR z—2+z—2 =1
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a
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6QQ¢!) QRIKN |
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= 2n_[:2/a(a2 —2ax+x2) dy

2
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2 2
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3

QQI2Qd 10 99 ¥ = @) Q 298 241 69
ogsaIden g6 9101 AR A9 AeTe Ada aal
QRIS Qe %nch

QRI2QE 11 FAIS @Q 64 9 (a - x) 2 = a2xQ AFSL]
604l ©R6Q FLL FIA QYR TR ARTR %nch

QARIR: Q@ QG (a - x) 12 = aZx 26| LI AURIQ 56

=== 2na’ 2b° y— 2b{ yb* =y +b2 sin”' (%)}
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2 i 2 1 2 4 2 6
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QIR IS (a — x) I9° 6¢1I68R dy Q IR B QU6Q 2°9Q
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A6QRQA y =atan® QYR UEQ, dy =asec’ 040,
NS NANANN y=0,6=0

Q° 6Q6Q y—o>w,0->1/2
60, AN AR TR

2
V= Zna"". »asec O d9=2na3j ” cos? 040
0 a*sec'® 0

= 2na3.%.g = %nch ()

QAREAE 12 TG FRAQ ARVAQAS AEAFR| K |

Q4llEl 6% jo‘ " H(1-x)arQ 213Q U8, 9@ S° 699 U@ m, n AV AR US|

QAARIIG: F1692QQ I=[x" (1-x) "dx

T AGFS AAIRRR 629 UG m > 1 F¢)l n > 1 NS° 6Q9JAIR ARAIQT 26T A8 QAUEA 0 &l 1
203 GRR0IQ §Q 6869 @ m<1498° n< 11 m<14&°n <1 Qi 0 NS° 1 FIEQ IR
QG Y2 (AIKIRQ) FULIR, KILI FIQI 26T AAIRRRY & IQ AEQ 6RYAIRQY,

I=J;/2x'”’ dx+f (1-x)' "y

ceaeq [=1+1, - (1)

g AAIRRG 1, = [ “x" ' (1-x)' " dx @ x =0 60 LAARSIR ACRICR| @A 6AEOEIER m < 1

6Q f(x)=x"""(1=x)"" (=) [m<1]

f(x) : n=1 A o
A6RaQ g(x)= — 63¢] lim . (x)=}L‘%+ (1-x)"" =1L QIal TS Ie° ALY 26|

QAIReS 1, 98° [ g(x)dr= "5 dx @I Q6T 2RI G4l 2AAR 6269 |

1/2

Q@ LN I —dx, x =069 RQAIQ 2166 UG IQ° 6QQR UG 1-m < 1 E‘J?JI@ m>0

I, x=06Q J0AIQT 26T, UG I° 6QQR AL 0 <m < 1

G019 QARRR 1, _.[1 X" H1-x)"dx 6Qx=16Q URARAGIQ ICAFR| FAR| 6UCEER 1
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M6 f(x)=a (1) = [-n<1]

flx) -1 a
=lim x"™" =1, QIQl QNG 4Q° ST 2ES'|
(l—x) x—1" g( ) q‘

x—>1"

deaaq &(x)=

i 1)ln dx QI QAI6E URAQT FQYl AAAIQT 6269 |
—-X

de, x = 1 6Q QA1 26Q UG 9e° 609@ 94 1 - n

ANRRR I, Q° Ll/zg(X) dx = .[11/2

@Q Rl J‘I/Z _.[11/2 (l_i)l—"

<128IQ n > 0
L, 2QQIQ1 x = 16Q 9T Q° 6Q9R 9G 0 < n < 1.

604 ARG (1) Q, ANRRR T ARQQAIQT 26 YT NL° 6QAR G 0<m<1498° 0<n < 1.
QI A8e m > 196° 1 > 1 9IR 98 ATE AAIKRS 26S]

QLA 13 9 TREQ ARVAAS! 2IERPR @Q |
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6Q f(x)=x""e"= el_jn
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604 PRI A I, AANPRE jo‘ fdv,0<n<l QI 2RAQE 9491 92| A6 1 > 1 IR
9 AFE AFIRRR 26T 1 604 I; AT 1 > 0 AIR ARAQS 26G'|
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@ AAERINIG QRIAN |
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1

d. r(1)=1=r(2), F(EJ =/n



c&el1 | 109

c. B(m,n):%

f. _[n/zsin”xcosqxdx:lB p+1’q+l =
0 2 2 2

[ r(3)r(

n/2 L7V _1/2 4
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2
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2909 90T Gda a9 |
QA @I

4. 28/3 6. n> 0 IR AAAIAT 99° 1 < 0 IR AAAIQT
(10-3
8. 5(20—311:)112 9. 5’4’ 10. %\/En)
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~—

Q691 QIdig @2

QISR AR F86q A% A°AR6R “The method of fluxion” ‘FFAURR ARG VIREQ QLA
QQ2eM| 69 1666 6Q FFIAR AUEA IR AR 6RYIER, @ CIFQ 6D EANIAR, @l F1
26ae @98 adie gRIde 621R9gRl | SIFa 121Q @IKY “Philosophic naturalis principia
mathematica’ (gI90@ @99Q qIdoe ARIR) 1687 AR JRIFS 62IRYMI | N2J6R GG G
ARISIIR 2699 AR USRS AN, @3 AT LIFEA IS (ARF F8F) ASHS FARI; UGG
QAR ARF FIQ BT QUL 28, QISR FEG AR Faq IFIBY ISR NI QA
IR ARASIEe IRLIQ ARLER | B2IT, QISRF “The method of fluxion” 'gRILQ IREG 1693
Adgl adie AT AUA 99 6ARYM |

2AMAES, 6RAAR (Leibniz) & FIQI 1684 1JLI6Q SRS QUEQ Gl JaIFl JQR
deldl @Qgem 9e° QIS @€Ingem 69 1670 F19RI6Q 6 @RRIER 2GR @Q26m | JRISe
6096 (22)Q 22G8 U6Y, IYQ RSIIGE 60 AARR Y26 FRRIER GV *R6R |

606G6Q6R QIOR I9° 6RRART FII6Q JIaaea 6dIeIsigd A%e gm, 698 AAA6R
EMRTR IQ° QIe AQAINIFIEE R°AFT ISR FQ GIRg & Tl FALIRYS! I8 F9ERUER
IR 6QRRYEM| ,FEQIAIRE IG &Il AU QYR G2l I8° YARIRIQ 00 G9], 4R Al
Q19 QAR EFRITRE CATQ IAFRG! G0 JRIGR @36 | 1695 IARIEQ, QUG
ASIG06Q, GINY T 69RYEM 69 ERAAR PIERFOIQ FRAGIES FYEE - V@ Q& QRIS
celyl 6QIR S6Q0R! KUK |

JaQia, 6ARARTA Y@ Q98 IRl 2ATIHG 62 69 6R60R JITHR A 6ReR
ERARRE 06 @RRCIEe A°AAE FIQI AR 6LIRAIAR, 1699 AALEQ FITE & FIAQ QAR
@68 JEGR, MRFRE QUEQ IO 691AQ AT RAIRAZYEM A QEINRI , FRGS QIO
4G° 6RERR Tl QAR J49PR6Q AARFS 26ml

1712 932160 °AEYQ QAR 6ACAIRG AT A°AS @ AITRAIR ATRIL AR I 6T
6RFAN - 699F YLl NG1E ANG AQARIG F6R QIERT FIAI JAIFIIR QIFER FELIS
62IR2R | AT FGNTFE 69 6MAAR, YITRT MY FIA6R, FFQ FIF REIRYER- VI
QREIR Flell 691R F6995! FAULIRIR Bl RUER ZRIAS | IR AQAER 6AIRR QIER IQ°
6QCIRE AQUAIAIRE QU6 2FEKIC @AC/6m 64, 6ACER AT 76 FINGRAQ 621N
gJem IQ° LR gERISEa @6 @QglemI 1716 AFLI6Q 6MFRRE Qi 6 FId A@edIcl 8 96
-2R6aIs 94 AIgI6a AQIe an SRS |
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QAQQ 622 AN ABA ALIAY AR FIZ] QICR IS 6ARFER A0G 2FAR1E FITER
2IRVIQER AV Y6R, @ 6ATNIFA G0IQ HIAR 69 62ANER T1l AT FIGI6Q K7 JRIFHIRT
QS FARIQ AV g6m |

gee/ Qeelfe/ Idienid

dag

1. GYRYE 999 RERINISR AAIRd SR @Rl IR JREFL 694 AR NFARAY

S5 RRQI AR Feg 6nsl Q& @Q |

i QIAERIN y = x2 QIR x(£) = 1, y(f) = 2 6DRA6Q ¥ 6208 Y@ AT |
i, R +4y2=4 0@3(;) =@ ()= I‘i 4‘; 60960 1 6208 AIQIFCR | 9F
RERINIS AT 29Qd G9R FQ AFR @9 |

2. Q01 Iee ¥e° S dRIza A%e GRIQs Qal

QLIRS
1. QO IRRQ -3D g 2R @l
jl“(x+6) dr JIR 6ANEY AFE KA NS AR AIFIQ 6899 AT KA |
3. AIAIYS AWIRRER QIR AR 98 IFQ BIK@EG 6899 69TR FA AR

YA YA
‘_L-\\ 2 (ﬂ:! 2)
11 e E
a f/+ N b. Ys 7
3 + Tr "co
1 2 X T X
&g 1.36 &g 1.37

4. @ JIQIEQIMIQ eIy 2we Qa9 AR AIINXAMATLAB)Q A°6Q0 (691%9) 6mSt |
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AIIRRIC
1. QIFI IR, 6 9F g0 TR FAQ A6 ABINIIAR F6Q? (B2 G QU 99)

2. QP FRRQ 6ANFY QAR 6QHIAN? [A6TE: UIRAF 6RIRQ IR FRRER

2R NP

2_
1. 93 R g TRA a° _fozf(x) dx = k, 606Q fl(’c 21
- X

a. 0 b. 2k ck d. 4k
2. AARRE [ (x—[x])dr @ TR 6208
a. 0 b.5 c. 10 d 15
3. [ aciei@ Ry 6208
a L b. 2 c. 2 d’
2 2 2 2
4. T(0.1),17(0.2) [(0.3) ... T(0.9) )M 6208 ?
(27_[)9/2 7[2 1
a. L b. c. —
J10 J1o 2
5. A=| e B[ & - 2A0QARGIR 9618l 9al
[l 2RQAIRSIQ AT F4!
0 x(4-x)
7. 6999 o= “1“’_’2, QARNGE ARIQ 6QRT AGY?
0 141
a do_ 1 b. o Q@ AQEAIL Qoal
dt 1+t
C. log(a)=1 d. sin(a)=1
QAN
1.b 2b 3.

5. A, 8/36Q 2RAIQTIQ° B, 0 6Q AR 2U6S' | 6. AN

J f(x+lj dx (MY QG0 QAR ...
X

-

4. a
7.d
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21119 654QY

NZ 2RIIAEQ 6ARTA (Rolle’s) J61Q RUITER QUIYI, AIIFIR QUAIQY IFIQ KYITER QUISHI,
60RQ IS° HIRNAKFS QA ATG A6, 2R6L QU 1e° 6RITeIme (L'Hospital)
Q99 96T ANIER AERIER FRUIAIRE| Vg 09 Q64 98I AIR 265 AANTC AL
2299 ARG duIEifIes IR QIR 2696 58 9918 KAUUIRE!

ga3geel

QUAIY QSIoQ I8 T8 | QUAIY Aae @7 KGR 62IRAICAI A6RR AV 2T AL
galdl edlediaal Ne° AGIeAT | I8 FU0geq 6aa A0IQ R 67 UBF 69960 AR AR
62121 26Ra QAU YA TR 6996Q QAL QAT QTSRS RS 62IR2N |
OI6 ARIFEQ AIC, FARFAC!, UYRRAILG! ARYITA AR NSLQ FAULINAN | ARILAE IQC
601G QNG FAIg TFem GIel AR 6766 GOQ G AR 6966 QLG Adie ARAIGK,
RAICER BE @G A9G¢) 629 8 AR FAQ A6QIR 629, 1 AQ AR FRR FIYR Y6AIT
IR AP G ARGY FIF FFIRG ATFGIQ ATG ARG 99 1 4 AQ QRQ TR FRR IR
999 9aIQl geLicl SRR 68996Q FAUAIR | IEQQISTE 65N RUUIQY FUIKRNAR QAR
60 QI FER TRAQ ALS AFAIRS FAUAN IS YELITIT 68996 AR FIR FFIQE
QIR T QAU FOR AUFNS RUCKAISN |



118 | @RR Q° 65I¢® Q180ES

d@-2AINRe! :

1. AFRAGI 9e° JRRR1AIQ QS |

2. Q689 gRIRQ TRE Al 91, IRAIR FRR, AR TRR AGUIEG 9G° G0
AR (Open Interval) Q° Qe 2IAUR(Closed interval) |

3. ASQ GRUIBER 18 I2IQ KRGS |
4. @8 TFRQ QeI sinx, cosx, log (1+x), ¢ QRYITQ AHAIQE! |

29 TrIT

4@ 219 QAgd 2UAR A6Q, FRUIEIAIEH FINYGER AV 6264

U2-01 | AIRIFIS QOQIQIG LI 2R 6719 FRAQ 2QRRAR FERIAG IO @9l

U2-02 | 6I69696% x>0 6068 TR

f(x)Q 292 61 a8 GRS KAAIR6R IS° 6RITSINT FA FIAl AT
JISE QAAIRES |

U2-03 | 909 Ye° QY QUeLIQ 98 TRAQ QUQLIQ F64:98 RQUIQER |

U2-04 |69 YQ° ‘CHIRAIQRER QAUIQY FIQl QIFCISER ¥Q° 2RI TFRe JGaa
6641 QAR STLER RSAIRER |

2RIIY TRTR AL AIOIFH TRTRQ TG

dIoIQA TRITR QP AZE 28I *AUAIRAS AYITE

2IA-2 (1- QR ALAYE; 2- F1IF ALAYS; 3- Q@ ALAYS)
TATR
CO-1 CO-2 CO-3 CO-4 CO-5
U2-01 1 2
U2-02 1 3
U2-03 3 !

U2-04
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QGeId

17691 §9191Q JaQ QUIToR A6q Jod @QQl AgAIRE
QIR 989 '9F’ AUFEA EG FAULRNI IL° YT AR
IR A6 Y@ TIY 623N 1660 IR 6T
AR} QIEAF FIAl, 9F IR IF6QE IS FFHIR AR
AR6RG FIIEQ AR AFYS 6NN 6AURT AAAIGY,
ARIFIY QAUIMIQ U@ 2°dl 2T 968 QAT Q&R
QAUAQ-GOIA(1114-11185), 6QIRE QAAIQYY Q6LIFS
RQYQ Y2 UTRIVER ARSI AIRZYEM, N9 LR QIF
T Q&SR FeIm 6QUM (1652-1719)@Q QI AQQAER
QST N2 QUAIQY ARE @R FAEGQ IR &G AR FEROR! FAULIQLYMI | NQ° AVIQE
G101 Y2 AR ARR F8G AUNER G 6TRRAN | NYIF 609R 6QRT AAAIMQ
29 Qa6 AeQ QIR A6 IR TRITR AR FER| 634 1LIQ MGG AIRIAIR AAAIY
QAR 6RIG1 AQIND ARIFIG QALY GAIL FRLEN 6INY6R 69 61T TRR FGRER
Q00 TFRQ NI FRYER| NIGIGT ARIAIR RAAI 62181 ARIFIR QAN I FG]
Q4 26T 66RAT QAUIRYG FIIFIF QIR “LUAR UGR” (2E AIV) ALRRS §LIQ QIR
Q6R04! AAULIRA6A ERITGING FAT AAI6Q 62127 QLA FIQ 2AITYS 62IRAMI| 1955
Ad2I6a 6RITGIN-GdRT I9RRNA RAIR16Q JRISE 621RdRl|

QAU FO1A (1114-1185)

2.1 QUM JELIL
@2Q: F60RQ R FRS f,[a.b] 6Q NUQ QIFERA U FAULIQT 699 @,
(i) f Q9o IUUR [a,b] 6Q AFRR 26T
(i) f, 990 UBAUR (a,b) 6Q AYRRRIL 26T |
Giiy f (a) = fib) 6069 « MQ° bQ FIIEQ GRCIER 661G QAAFR A°GMI ¢ AT 6AAAG
f'(¢)=0
delgl: 6K62Q f, [a, b] 6Q UGER QA AQQR 26T IQ° Feq QAIAIQ JIF @@ |

QGQQQ Supf(i[)aj]M \(]Qo Inff(x) =m

xela,b]

23899 JERIFQ, 6Q0I6Q ¢, d €[a,b], 28 609G @



120 | @R Q° 6QYR Q1RSI

flO)=MNQ® f(d)=m[+AGNR IR} flx) QG UBAUR [a, b], 62 AGEL 26G, 606Q 6<
Qe UBAUR [a, b]6Q UCRCIEQ 601G 26Q T YRS Q° GG gIg @69
QR0 @2 904G age g9l

—~e~ o~

dAEE :

A

AQGE:

1 6U60696R M=m 2IQ Sup.f =Inf.f

5 oagaeq /(*)=M(=m) €2 xc[ab]AR
= f, [a,b] 6Q6QIGN YR IR UGS
f'(x)=0 QA3 xela,b] g

604 f'(c)=0 69ROIEQ ce(a,b)

2 Q28 f(a) = f (b) 6U6GERER M=m

M &4 n, f(a)=f(b) OIQ Q& 626

ACRRQ M= f(a) B M= f(b)

699Q  f(c)=M, 606Q c#a, c#b 69§ a<c<b

6d6YQ f(c)=M =Sup. f(x)

xefa,b]
604, f(x)<f(c) AAY xe[a,b] QIR
MQ f(c-h)<rf(c)
0

f(c—h)—f(c)S

~h <0 FIQ QUIRR, 2I6¢ AR
Limit h— 0 Q2IG6M, lim %}l_ﬂc)zo

= L.f'(c)20

gaIR (1), @ f(c+h)< f(c)
f(c+h)-f(c)<0

>0 919 QI9RE, 2lea aig LN =/©)

h
Limit h— 0 686R. lim WSO

h—0

= R.f'(c)<0

662Q f'(c) @ 2YQ &Y

fle=h—f (@),
=1,

(1)

. (2)

.. (3)
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Lf'(c)=R.f'(c)=1"(c)

2| 6960696R AAQ, 6066696R f'(¢)=0.
@ gRIQsa 26 GRSl QAR f'(d)=0, 6J606Q6R d € (a,b)
604 UG @FI6Q 69IGY ce(a,b) AT 6K f'(c)=0.
gl RAAINQ GAIE LGS @6

A18QY: 6QINE YA JAISea, 2IEF @8 48 YLIQ @Qgq (699 Sup Inf) MOIER 26
6ACIREQ U@ A°FY G981 60Rg |

1. 9909 aF 9998 (3FA9): R F699Q S, RQ 631G ASYRY AA6AR | 4R QA
QI uQ YOI @F AAQR @ (1.u b.) @ S @ AN QRILN 9Q
(i)  x<uVrxes 2IQ u, S QIR QF QRS
(i) 9%v, SQQF QLS 66069 u<v.

2. Q2@ Q¢ AAe (R\TA): ] 76299 S, RQ 635N gy RACAQ 2T
QIY Gl £ § QLR FIAARR (g.lb.) @71 S @ ARTAA QRIAN LG

@) I<xVxesS 289, I, S Q FF A0S |
(i) Q87,5 Q 6@l6T QF JARR 6069, I'</. UM §a6x I OIQ Q@ &I
QI SQ G AR 962 |
QQILQE 9Qd :
1. Q8 S=(0,1),6060 IR QAMWA 0<x<1VxeS AR, x<2VxeS.
o 2,3,4.. N29RSQ Q9 9099 263 | g 67T ARIQ 1 Y900 aF AR eS|
L LSQALUDNR® | ¢ S 6Q@QQ —l<xVxesS
L —1,-2,-3,...4Q° 2 SQ Q7] Qe F6T, @3 AAYE F1-IQ 'O’ AQ0IQ Q|
0,5QgLb NQ°() ¢ §.
2. 9@ s=[0,1] 99, 606Q0<x<1V xeS.
OI6Q 1, SQ (. u .b.) 26G' M8° 15 . IR F1, 0, SQ g.Lb A6G'IQ° 0€S




122 | @R Q° 60YR QIF9&ie

9Qegd eau:

(1) 9 691G 6Q9Q Lu.b @l g.L.b AT 6069 P12l AR 26T |

(ii) 691G 6Q6Q Lu.b @Fl g.L.b 6Q5Q QAR 62RAIER @7l @ 62RAIER ||

(iii) 691G~ 6Q9Q Lu.b () Q 2EQ 2IRAIEQ &)l R2IR AI6Q 6KAG Sup(N)Q 28R
QI
(NOI6R, N : G6Ie A°HIIQ 62F).

(IV) @ 696Q g.1.b (RTCI)Q 22Q 2IRd6q @¢l 22IRdIeq 699Q Inf (z) Q 23R
QD1
(MOI6Q, Z 99 Q°HIR 699).

2.1.1 6QURE FEFAQ KYIFGR QYIS

6Q9Q 99 ¥ =f(x) Y
() QA°Q0 ASAR [a,b] 6Q AAFR 26T ‘
(i) 990 UBAUR (a, b) 6Q ALKRA 26T / \
(iii) f(a) = f(b) N2IQ 2 62R& YOI 2T RACR 5 A;/a i &
691G Qg c<(a.b) a8, 69R0I6Q &6 50 2.1
x-2% QTG A &S |
yl y yj
3+ L]
2t L @ T ! ~ 1 ______ 1
— nl i ! !
. C " i ‘
o 1 2 3 s F—1 -1 0 1 X
6 2.2 6 2.3 G 2.4
QQI2QE IQ:

1. f()=[x], [03] 6Q9eaq gdlw TR AT
f x=1,2 3 6Q 2052 g6< [FIT6Q YU (69R)]
6QUNTQ AAVIQY RIG 6TIRANRS Q1L |
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2. f(x) =x YO AR [-1, 1]6Q
£, [-1,1]6Q 2GER 26T | £, (-1, 1)6Q AR 26T
@ f(-1)= /(1)) QAT AAAI RIY 6LRAAR 1T |
3. f0=|x| °9e 2SR [-1,1] 6Q
[-1,1]6Q f UGER 26T
@9 /1= 06Q YRR Q6%
6QURGT J6FA RIg 6T1RTIRR 1F |

6R60R QPGP QQULAE

QQILQE 2.1. A°Y AR [2.4]6Q £(x)=x*—92* +26x-24 U EARTA AAVQ ARYE!
QIR Q4

QAAIMIR: OISR f(x)=x3-9x2+26x-24, f(x), xQ @ ARECRITR 2U6S| 69¢ AAY x TR L
UTER IQ° ARRRRI 26T

= a f(x), e AR [2,4] 6Q AGER AT |
b. flx), 390 AR (2,4) 69 ALKRA1LL 26T |
c. f(2)=(2) -9(2) +26(2)-24=0
f(4)=(4) —9(4)" +26(4)-24=0
6RUNE G6AAa ANY G6RIT A6 Jod 62l
604 N0I6Q 2GS KAIEQ BTG ¢ €(2,4) Q2RI QL8 6DUAR f (c)=0

2R 218, f'(x)=3x* -18x+26
= f'(c)=3c*-18c+26
604, f'(e)=0

18++/324-312
> c=— =

6
1
NG
c=3% !

Ee(2,4)
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604 6QIRT Y67IE AGG! A1 62RU |
QQILQRE 2.2. A°GF AR {—%ﬂ 6Q f(x)=cos2x QIR 6QIRT AAAIQ ABYS! TS
Qal

QANIR: q0I6Q S (x) = cos2x
a. 60629 267 FIGEQ cosine TR AN x Q Y AR AR 266 66 f(v) YO

2309 [_gﬂ 60 2557 266 |
b f'(x)=-2sin2x = QP RIGD

f(x). (—— —] 6Q AXNa14 26T |
. QRalQ f(gj = cosZ(%} = cos (gj =0
Q° f(—%j = cos2(—%) = cos(—gj
= cos(ﬁj =0
2

e
6Qlnie genvia Aeg Aa gad 6aal
624 068 CQ AT QFI6R 631 gy (—— —j 62 Giig 218 699@ f'(c)=0

iatele) f'(¢)=-2sin2¢=0 = sin2c=0

sin2¢ =sin0 = 2c=0 = ¢=0
=]
604, QN Y6FIAQ ARG A1V 62|
QQIPAE 2.3 A°9G 2FAUIR [-3,0] 68 £ (x)=x(x+3)e™ AN EARNT Y6 ANV AQ
Q@Q: M0I6Q f(x)=x(x+3)e™?
a.  I6C @1 60 x(x+3) IQ° ARCAITINQ FRA NQ° 2, QPR FRA QA A0IEQ
ASER 26S' |
604 6QARNFTQ GEITR C1l [-3,0]6Q 2RFR 26T |
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X

b. f’(x)=xei~5+(x+3)ei -
=(2x+3—x(x+3)le_;
2

x(x+3) eig
2

0=

/'(x), (-3,0)69 R4 Q69 @@w? 218 e / (%), (-3,0) 6Q AQRRRIL 26T |
C. f(-3)=-3(-3+3)e* =0
4G fl0)=0(0+3)é? =0
60¢ /(-3)=r(0)=0
604 QIR JEFIKER A AR JAdl 62|
604 N0I6Q 2T QFIEQ 621N QQ ¢ e(-3,0) 6Q F6le AQYAIR 6 £'(c)=0

f’(c)=[”62_c ]62%0

-t _e

N c+6-—c ~0, ¢ %0
2

= ¢’ —c-6-=0

= c=3,-2

QR c=-2¢(-3,0)

69, 6QlM& JEL1KQ oGl I 62! |

el s st
Q@iead 24.aee /=) ) 3 ) QIR 6QING G6FIAQ gYRIG! ARS8l Q|

Q@a: 0I6R f(x)z{_4x+5’ Vo

A g,  r(1)=1

x=1, 6Q AIFRG!;
Rf (1)=lim (2x-3) =1im2(1+4)-3=2-3=-1

x—>1"

Lf (1)=lim (~4x+5)=lim—4 (1-h)+5=-4+5=1

x—1"
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608 Rr(1)2Lr(1) .. f(x),x=1€[0,2]6Q 2GFR Q62
604, 6QIRT Y671 YR 6% |
QQI2R4 2.5. °96 2BAIR [2.2]68 /() =V4-2 QIR CANT GEALIA AGHG! A1 Gl

QACNIG: OI6R, £ (x) =V4-+" , A°YS 2LAIR [-2,2]6Q /(x), U@ IREAITARN x Q AR
269 |

60§ AN xR AFR 2U6G |
@ s, [—z,z]ea 2TER 26T |
(i)  f'(x)=
S (
/'(x). (-2,2) 6Q AURRRIE 26T |

(iii) QRENR f(-2)=4—(-2) =a—4=0
z)=m=JT4=oe;@q /(-2)=1(2)
cQINE JETIUQ AN A6 JAd 62RI|
60¢] M0I6Q AGRAIEQ 69IGN c e (-2,2) @ FMY FELS TR AT 64U f'(c) =

= A90I6Q QIS 62198, 699016Q 4-x” = 02IQ x=+2 MGG
{ -2.2} 6Q UAQRRIA 2EE' |

= f'(c)= 4‘_"’cz=o, c=0e(-2,2)

604, 6N J6FIAQ AR AQIVI 62! |
QRIZQE 2.6. [-1,-1]68 FRR /(x) = log(x* +2)-log3 AR 6ANT YEAD NLLIQ @R 4@ 7
e(-11) Qda @al
QANRJIR: OIER f(x) =log(x* +2)-log3
a. 60629 2I6E R4 69, AL x I RVANA TR ATRR 26T IG° log3 IR
YR 26, 604 AN x AIR f(x) UIRR A6S, 664 [-11] 60 ATER 26G'

b. f'(x):

2x2 (AAB* € R QIR AR 28)

X"+

£(x)s (-11) 69 2QRRRIL!

. Qage f(-l):log((—l)2 +2)—1og3 =log3—log3=0
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qQ° ()= 1og((1)2 +2)—log3: log3—log3 =0
- S(=0=r()
00¢ 6QmM& JOrlda 491 AR gl eLmll

60¢] 0I6Q AGRIEA 6QlIGN < <(-L1) TAIQ AT 6aaqG /() =0

f/(c)= 2c -0

cF+2

E czOe(fl,l)

1. @@ ABAURER @ﬂ@%j@ TR AR 6ARS eI AL QYN @Q
a). [L3]6Q, f(x)=x'-6x"+11x-6 b). [-4.5]6Q, f(x)=x"+3x* —24x-80

- X —3x-4 0_T x)=cos2| x-Z
o). [FL416Q, s(x)= — d). _o,—ﬂ 6Q f(x) 2[ 4]
e). [0.7] 6@, f(x)=sinx—sin2x f). [-L] 6, f(x)=¢"
g) . [O,TC] e, f(X)=Si;x h). :—gag:l 6Q, f(x)=e"cosx
). [0.7]6Q, f(x)=tanx ). [1.3] 6q, f(x):(x2—4x+3)e2x

IS TRE IR CANT Y6AINQ YYFRYG! QI KAl

2 ‘41, 0<x<1
a) [0.3]16Q, £(x)=(x-1)s b). f(x)z{;:; 1<xa;2
ol-116q, s(x)=I
QAR I
a. c:2i% b. ¢=2 C. ¢c=5-+6 d. czg
e. c=cos"1(li\/§j f. ¢=0 g. =X h. ¢=2
8 4 4
i ggey ges j c:3+2ﬁ

a. 9984 Q6% b. 9 g6% c. 99 gee
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2.1.2: @lYI&& Aldla Ul
@2AQ: 9G 9@ TR [ :[a.b] > R 6QAARD :
i) f e USAUR [a,b] 6Q UER 26T |

ii) f, 990 UBAUR (a.b)6Q ULRRA1A Y, 656Q YOIEQ AGRFIER 6QIGNGY ¢ < (a.b)

SQUAlE 629 6998 @ M — 7(e)
—a

geld: F16QRQ N TFRY ¢:[@.b] >R, ¢(x)=7 (x)+Ax, xe(a,b) QI QY 62 6IQ0IER
‘AR Yaq FEIRG QAIde 69aa@

¢(a)=d(b) . (1)
QRN ¢(a)=f(a)+Ada

o(b)=f(b)+4b
AR (1)q LKA AR 2I6A AIRS! :

f(a)+Aa=f(b)+Ab

A(a=b)=f(b)-f(a)

f(b)-7(a)
a-b

A=
alal=}
i) 0, [a, b]6Q UGER AUCT, 6U62Q f, [a,h]6Q AR/ER Q° Ax, xQ @ AMERITUIR
694 f,[a,b] 6Q AQER 26|
i) ¢, (a, b)6Q UARRAILL 26T, 6I6RY f, (a, b)Q JERNR TGEQ LARRA1L MQ° Ax
J6RiR GQ6Q F1dl AQRRA1LL 2166 |
i) #(a)=0(b),0(x) 6ART Y67A ANY F6RIT AQQ Jad Qe8|
664 0I6Q AGRAERQ 6AIGN ¢ < (a.0) TAIR 2T, 6JAQ ¢'(c) =0
d(x) = (x)+ Ax

= o' (x)=f"(x)+4 = ¢'(c)=f"(c)+4
QW4 ¢'(c)=0
= f’(c)+A202f'(c):—A

AMRAE! (2)Q ILLIQ @R, 26T AR,

oy L 0)I(@)

S c<(ab) gadie
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2.1.3 QUGS ARIFIF QAAIVQ UIFSS QUISI yA

- B(b, f(b))
6999 @ TRE fQ IR GIT AT AR

™

>
j4h]
-—

i) QG AR [a, b] 60 AGER |
ii) 990 ABAUR (a, b)6Q ULRRRIA f(a)
69629 @9 A BQ 960Ye Q96a U@ Id6adll
218, 6569 AN BYGO, 996 9@ dgaade O
NZYRIR 629 6990160 268! /9 (4. f(a)) 09 2.5
q@° (b, f(P)) @ 6QI9RR QYR 6QSIFHE ATC ATIBQ 26E |
A2QY: QNG J6719 RIGIGE ARIAIR QUAIQY 99 F68F TG 26T |
ARIFIR QAAMNQ 90T AR ADF, A&

P

f(b)

Y

c b

)

f(a)=7r(b)
6e6e  f(b)—=Sf(a)=0 60§ f'(c)=0
TGP QUIHIIER, 9T 69 IR GF 2T 69R0IEA AFEAS x- A ATE AFILR 26E |

6R6OR AFNER QRILAE

QQI2Qd 2.7. Q0 AR [1.3]6Q f(x)z“i JIR RGBS AR RN AGYS!

a8l @Ql
QEAR: 0I6R, £ (x) = x+—
X

) f(x), *Q R IREAITAR 99 AAY x < R - {0} Q MY AR 2TER AT |
f(x), [1,3]6Q 2SR 26S |

ii) f'(x)=1—% ALY x<(1,3) AR LG 2T |
S f (), (1, 3)6Q ARRA1L
QG AYAIS QAR Q0D A8 J9d 62|
604 N0I6Q AGRTI6Q 63N ce(l, 3) 6Q FElR FAAIR 21T, 699Q &

f(b)-1(a)
b-a

-/
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QANRRE: (1)6Q £(b), £(a)./ () ] TR AH6M, 2U6e AR,

6L MYIBe AR QADIMR LGS DI 6Lml |

>0

QAERAIR 2.8. QIZ 6Q x—- <log(1+x) <x—

X X
2(1+x)’

QAQ: 169QQ, f(X)=10g(l+x)—[x—%]

X Q2R AR F6R,

=1+x>0 {'.’x>0}

604 /(x) AAY x>0 IR IEAR TRR 26T
AR £(0)=0
604, x>0 QR /(x)>0

2

694 og(1+x) > x~"- (1)

[2ISTANAE g(x) = X—ﬁ—log(l+x)

X Q2D AR FEM

g (x)=1-

2x+x° e
2(1+x)" l+x

X 1( X ]2
= > = — >O
2ot+x) 2\1+x
5 g(x), 202 1>0 QIR FEAIQ TR 26T,
2R Ca, x>0 AR g(x)>0

604 x—z(lx—;)ﬂog(lm) - (2)
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AIRRS (1) 98° (2) @, 26 AR,

2
X

2
x—x?<log(1+x)<x—

QLA 2.9. A°QC UIAUR [0.3]6Q, TR

RQAYIMQ YRG! QY| KR

QaIR: 0I6Q [0.3]6Q, f(x):{

0
2(1+x)’x> .

o]
I+3x, x<I
2x° 42, x>l

i

I4+3x, x<1

2x* 42, x>l

JIR RGeS ARIAIR

ARCRITIR FRR 62IR 1 (x),[0,3] {1} 6Q AFER S x=16Q AIERG!

Rf (1)=1im2x* +2=lim2(1+h) +2=4

Lf (1)=lim 1+3x=lim 143 (1~} )=4

x—1 h—0
aQ A, r(1)=4
A ag RF(1)=1r(1)=rs(1)
= x=16Q f(») 2GR |
L f(x),[0.3]6Q 2ARRR |

3, xx1

4x, x>1

[0.3]6Q, f (x)={

x=1 6Q AQANAILG :

F(+h)-f(1) . 4(1+h)-

4

B (1) = fm =~ =~lim
Lf/(l)zhmw

h—>0 h
1 (1)=1im>~2 = 23Q AIE
/' (1) =lim — = 2de

x=1<(0.3) QI ' (*) Q 23] [IF
(%), (0.3) 6Q 2YRRA1H Q6L

60 MYISa ALY QALY MG LI QRS QIR |

T o
QLA 2.10. L°QC ABAUR [QE} 6Q f(x)=cosx QIR RIYIGE ARIAIR QAVINMQA A

UL X

QaRIIR: 90I6Q, S (x)=cosx
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i 69629 26T FIE 69 AT xQ TR AR cosine FRR 2FR A6E' |
[oﬂ 6Q /(x) AR AT

ii. f'(x)=-sinx (TG 6 F&Q)
). [oﬂ 69 2GR |

AT FARIFIS QAR Q@K A Y9 62l
/(b)-/f(a)

694 M0I6Q ABRAER 6QNT ¢ & [Ogj ca Qe ag eaaR @ —, ———=/"(c)
0I6Q, b:%,a -0
Y T
f(zj —COSE—O,f(O)—COSO—l
_ 0-1
my goe agem, = o =-sinc

L)
= c=sin"’ [gj
T

2
=  c=sin"(0.636)e (o,gj
60¢] MY AR QAU ARG AU e2ml |

X

<tan'x<x, x>0
1+x

QAQILQE 2.11. 9412 6<)

2

QENIR: F168QQ f (x)=tan"'x— .

+ X
X QR JYAPE @6m, 2I6e AR,
, 1 1-x*
/(%) -

2x°
(1+x2)

>0Vx>0

2

604 Aeg x>0 dia /() Q@ 9VIe FRR 26T
2l el S(0)=0 (6K6@Q tan0-0=0)
6@6‘1 f(x)>0V x>0
6@61 tan”' x > 3
1+x
6P, g(x)=x—tan'x
X QP YYARE Q6M,

(1)
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, 1 x
g (x):1_1+x2 = i >0Vx>0

Aag x>0 AIRe(x), I VAR FRQ 26T |

2R A1, g(0)=0—tan'0=0

60¢ 2(x)>0v x>0

60§, x>tan'xVx>0 ..(2)
604 AMRAAS (1) 9&° (2)Q, 26F IR

i <tan'x<x, x>0
+x

QR ALAUREA FINYS TR IR MY & U RUDIMIQ QLI D @A

a. [1L3]6Q, f(x)=2x"-3x+1 b. [o,ﬂea, S (x)=x(x=1)(x~2)
c. [L4]6Q, f (x)=ﬁ d. [-3.4] 69, f(x)=v25-x
e. [Le]6Q, f(x)=logx f. [-nn] 6Q, f(x)=x-2sinx

QRS TRE IR RS ARIFIG QAN YRG! ANV AR
a. [-L1]6Q f(x)=|+ b. [4.6]6Q f(¥)=B (Jo@ IRYA)
. [uleq f(x)=x" d. [-34]6Q, £(x)=|x+2]

QUGG ARIAIR QAU MLRLIQ 2Q JAIS *Q 64:

2
X

2(1+x)

2. 28017 [1.0168, X < log(1+x)<

b. ﬁ<log(l+x)<x, x>0

C. l+x<e' <l+xe’ AdE1G x>0 aIQ

. Q42 64, _§<tan‘1y—tan‘1x<ly_x QG 0<x<y 9Q° RIS 99 64

Yy

1+y +x7
T 3 44 m 1

“+—<tan —<—+—

4 25 3 4 6
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QAN @I

L ac=2 b. - 621 c e l¥3s
. a | =822 , 2
d.C:iﬁ e.c=e—1 f. czig
2. a 99 g6 b. 99 c. 998 962 d. 99 g6

2.1.4 6Q191% AllUele @ddIQY
QRAQ: A6 FRQ [ :[a.6] > R NQ° g:[a.b] >R 6QAAD
i) /NQ° ¢ QuQ A9 UBAUR [.b] 6Q AGER 26S' |
i) /NQ° § QUK G9G UBAIR (+.h) 6Q UARRAIL |
iii) AAQ xe(a.b) QIR e’ (x) =0 656Q MOIER ATRFER IR ]G < < (a.5) 2T | 69T @:

S(b)=s(a) _ f(e)
g(b)-g(a) g'(c)

geldl: F699Q 2(a)=2(b), 696@ ‘¢’ 6QING JETUQ AN AQQ A @6Q |
604 N0I6Q ALRT6Q 691G /G ce(a,b) T 69U @ g'(c)=0

@3 N2l Q@ QY g'(c)#0vxe(a,0)g QERARI QQE | 664 AFA @R KAQ QM AT 9Q°
g(a)=2g(b)
QAAIR, IR TRE  ¢:[a.6] > RQ ¢(x) =/ (x)+Ag(x),x < (a.b) FIA IS @RI 6QQOI6R 4
@ YR ¥e° ¥@gRIasa GHI0E AAIKIng 699R
d(a)=o(b) (1)
QAR o(a)=r(a)+4g(a)
o(b) = 1 (b)+Ag (b)
ANRQAE (1) MIRLIQ @, 6T AIRS!
S(a)+ag(a)=r(b)+ag(b) = A[g(a)-g(b)]=f(b)-f(a)

PERACENC)
g(a)-g(b) . (2)

QRENR, 1) ¢, UBAUR [4.6]6Q ATRR 26T, V6IY / 9° ¢ QNG UIAUR [4.6] 6Q ATRR | 4Q°
A, 60629 IR [«r]6Q C11 ATRR |
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ii) ¢, (a.0) 6Q AYRRRTIL, 6UELE / NG° ¢ QWG (4.b) 6Q UYRRATL IG° A, 64629
YR (:0)6Q C1d ARRA1|

i) aAad, ¢(a) = ¢(b)
664, ¢(x) 6N YEFI9R AN B6RIT ALY JAd AQE |

66¢ M0I6Q UGRTEQ IR ¢ < (a,b) UT 6JAQ G ¢'(c) =0
o(x) = f(x)+ Ag(x)

= () =s(x)+ g (x) = ¢(c)=r"(c)+4g'(c)
QRANR, ¥ (c)=0 o s(e)+4g()=0
= F'(c)=—ag'(c) A C)

g'(c)
ANRAS (2)q NLLIQ K, 2UI6F ARG :

£1(€) £(B)- 7 (a)
70 " e(b-s(a € € (@ D)

604 RQAAIN gAISS 62! |
A8QY: g (x)=x, xe[a,b] 6REM, AIGIGE AIRIAIF QUAIY 6RISIE, AIRIFIR QAR I
549 936 6ael

2.1.5 6191 FIRIAIQ QAAIMQ KYITGS QUISHI
A6RQQ ¥ = /(1) 4g° x=2(1) dlIficqIa 9F, 6ARA0IER, re(a,b)
i) [a.0] 6Q 1, ¢ UGER
ii) (a,0) 6Q f, § ULRRRIL
iii)  (ab) 6Q &' (x)=0
6069 OIEQ AUTRAEA 4@ < < (a.b) 2T 690 A66as AB AT6 AAIBQ 26E'|
y = gt

o S B(f(b), g(b))
(fa). g(a)) §
A NP
9(a) 6@,9@ |
C :
glc) 0//? E
ffa) f(c) by x= i
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6Q60@ AAILR QRULAE

QQILQE 2.12. [0.1]16Q /(x) =€ NQ° g(x) = AR ERIGEF FIIFIR QAR ARSI A1 QA |
QARIG: OIEQ S (x)=e" g(x)=e™

i) [0.1] 6@ 1 99° ¢ TR 2AGER |

i) (0.1) 6Q f'(x)=e" g (x)=—¢", AR

i) g(x)=e*=0Vxe(0,1),

6062 MOIEQ AGRER IR c<(0.1) AT 69AQ @,

f(6)-rf(a) _f'(c) _ _
<(0)-g(a) 2 [MOI6Q b =1, a=0] (1)

60§ Sf(D=e=e f(0)=¢" =1 Qe g()=e'=—, g(0)=¢"=1
AR (1) 6Q AL ¢4 QElem, 26T I,

-1 ¢
T—: e_c = 1=62c—1
1 ¢
‘ 1
= e’ =" = O=2c—1:c=56(0,1)

NS 6@ldE ARIFIR QUM AGYS! AR 62|
QQILQE 2.13. F6QRQ f, [a, b]6Q 2ARER 9L° (a, b)6Q LKA 26T |

Q42! 69, 0I6R IR QI ce(a, b) 62 218, 6998 @, 2c[ f(a)-£(b)]=f'(c)[a* -]
QARIR:

i) S, leb]6Q 2GER

i) S, (ab)6Q AR

AFIBE AIAIS QAR QRS AQ YOS 62! |

60¢ M0I6Q UGRTEQ 4@ < < (a.0) )6Q T, 64

/(6)-1(a)

b—a
f(az:bf(b):fr(c)
= f(a)-s(b)=f"(c)(a—b) . (1)

= QEAIQ QAQIRE, 2¢[ £ (a)- £ (b)]= f'(c)[a* ~5*]

= /'(o)
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AQIRQE (1) UQLIQ 26, 26T IR

2c[ f(a)-£(b)]=f'(c)[a* -]

= 2c=a+b

_a+b
2

a+b
= c=

= c

(a,b)
60¢ c<(a.b) 6Q 1@ A AR 2T | .

QQI2QE) 2.14. {3 =144 G QYRR KA [1, 2160 TR /(x)=—. g(x) = ~4 QIR 6T
X

ARIFIG QUAIYER '¢' FRY Feda @ |
1

QARIR: 0I6R [1-2]6Q f(x) = g(x)=x-4
i) QAg xeR—{0} QIR '/ IR UGFR TRR 26G NG [+ /, =0 60 LRIQS Q6<]
g 6962¢ U@ IMERITEIN IRR 60¢] N2l AQVIER AR 26T |
[1,2]6Q /(x) NQ° g(x), QQER FRR 26S |

1
i) deale (1,2) 6Q f’(x)=x—2,g'(x)=2x JQRRRIL !

iii) &'(x)=2x#0Vxe(L2)
6069 MOIER 2GRIER 69T ce(1,2) 6Q TR 21T, 699 @
S(b)=f(a) _S"(e) (1)N0I6R a=1,b=2
g(r)-g(a) g'(c)
60¢] f(2)=1/2, 1 (1)=1,g(2)=0,g(1)=-3
A1RQd (1) 6Q ATY MY @ AYEM, 2I6A AR
., _t

2 _ ¢ = =3 = ¢ =3=3=144¢(1,2)
0-(-3) 2c

QRI2QE 2.15. ABAIR [4.6]6Q, TRR /(x) =", g(x)=x' =0 DB, ERFF ARG QAR
AGYG! AV AR, 6AQ0IER a>0, b>0,
QANRJIR: OIER £ (x) = x2, g(x)=x*
i) 69629 f Ne° ¢, rQ AMERITRIN FRA 26T, 60¢] Y2l AQOIER ARFR |
" [a.b]6Q f(x)Q° g(x) UGS |
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11) f'(x) =2x, g'(x) =4x*
gaIq /' (¥)4&@° g’ (x) AMEQITAN TFRG IQ° AQOI6R 2ALRRRGL |
2B (,b)6Q /' (¥)Q° £'(x) ASRRAIL |

iii) g'(x) =4x’#0V xe (a,b), {a >0,b> 0}
604 1 \IG° ¢ 6141 AIRIFIR AAVIMQ AN ARG Jas /g8 |
Q0I6Q AGRN6Q 9@ ce(a,b) 6Q GEI TR 2T A9 @,

S (B)=s(a) _ S'()
2(b)-g(a) g'(c) {q0I6Qa=12a, b =b}

6@6lf(b):b2, fla)=a’, g(a)=a",g(b)=0b"

2 2
= b -a 2
bt —a* 4ct
2
- 21 2=L2 N c2=b +a
b”+a 2c 2
2 2
+b
= c=+ 4|2 e (a,b)

2
60¢] 619l FlIUAI? QUM AGYET AUDI 6Ll

@ﬂﬁ%j@ TFRe iR 6Q181w AIIAIR QAR AL AV Q|
1. a. —g,O:| 6Q, f(x)=sinx, g(x)=cosx b. [1,2]66), ()=, g(x)=x

c. 11368, f(x)=vr. £(x)= 1 d [1.e]6a, f(x)=logx, g(x)=—

e. 0,%} 6, f(X)=(1+x)3/2, g(x):m

2. Q9 £ 9Q°g’, [a.b] 6Q AFER US° UQYRRATL, 6969 Q4llel 69 a<c<b
/(b)- ( )-(b-a)f'(a) _f"(c)
g(b)-g(a)=(b-a)g'(a) g"(c)
3. Qe gg SnoemsinP _ o 60<a<0<p<
cosf—cosa 2
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L. a-c=—§ b% c c=vB d c=—% e.c:ﬁfgl
ZIRVSI1D Q2

¢ GAME g6rIg , AARRAG! Ia° UQRRALG! F1IY6Q 1@ A°6LIGl YITe @QS |
o CIUIFIR AUUIYR QUCLIG F6RITR @ AOKG! UIF IR F1 FAUARAIN |
¢ QI Q@ GQQ 2dQ GEY Q6Q 690160 ARRR QY 621R2N |

Q@6 Q°6dIal

[m] <y [m]
b

!

[=]

6QUmE JEC1L 6QUME JEC1L NQ° mIQ)I&a Alela @aalay
LN @aalQy

ICTQ QU64Iql :

* https://www.mathwarehouse.com/calculus/derivatives/what-is-rolles-

theorem-php

QLR RYREQ 6Ll
* 9@ A Q@ B QI AV96Q AQALIQ GG 50 km/hr JQIAIN, 666 @ A
6606969 9ERCIS GG 50km/hr A gRI| (AL & ASRR)
¢ QGIeE gUIZR ATAER ARRERR Q1A
¢ 6JERERER P ANQ ALY AUQQ 6TAIG QUILIN, LR AACAT @8 AALER A
62U | 6QIRE AAAIQY QUIHYI R6Q 60 INQ VAT FF ATAER Y24 62RAIN
¢ LMVTQ Q964919 8968 IR 9IRd I8 969! I @UQIReld|
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2.2 69'MAW LIl

6ORAE QUIQY, AIIAIR RAAIMA I@ TIQ QU 6LUR ARIAIR QAUIQY, TRFQ JRIQ
AR R6Q IL° NTIQ JaF QIS AR AL AYEE 96Q @ 60N AAAIY, TRFQ MY
1Q° Y219 QP AIQIF Jane ATe AQRe @6 |

2.2.1 WY@ 269V QU QTG 65NAT AAAIRY
@AUR: DGR TRR f:[a,a+h] >R 6DAG @
i) LQRUBAR [a.a+h] 6 f,f" [ nf ™ x QUTRR TR
i) Q90 AR (a.a+h) 6Q /" (x), TR AT, 606@ Y0IEQ UGRTIER U@

QA QG 0,0<0<1 QAR 2T, 699Q @,

f(a+h)=f(a)+hf'(a )+ f”(a)+ +(h )f"‘( )+( )'f (6+a)

daldl: 169RQ, 99 FRR [a, a+h]->R 6AAAR

i o (avh—x)" (a+h-x)" | (a+h-x)"
¢(x)—f(x)+(a+h—x).f (a)+Tf (x)+...+wf (x)+ (n)' A (1)
69Q0IER ‘4 IR YR, IGR FI6RIFT0 FALIRE, 6,
d(a)=¢(a+h) . (2)
QRAND (1)6Q x—, N&° x=a+h QYEM 267 AR,
¢(a)= f(a)+hf(a)+—f”(a)+ +( )f a )+( I
R o(a+h)=f(a+h)
AFRQS! (2)6Q N2AQ MY AYEM IS AR
Fa+h)= f(a)+h.f'(a)+’£_2!f~(a)+....+(n#;)!f"1 (a)+(l:l—n)!A - (3)

Slatelle)

i) laearn] 6 ¢(x) 2RQR, 69627 [©a+h] 6QS (x). S (x). S (%)t " (x), ARRR
qGe (a+h=x), (a+h=-x), ....(a+h-x) OREAITAR AN AGS 2ABAIR [+ +4]
6Q 2RER 1921 QUGG YR TRAEQ QRGOS 691G AR 2G|

i) ¢(x), 390 BAR (a.a+h) 6Q ULRRAILL 2ES' | 6I6RE GQG UBAUR (a.a +4) 6Q
QAL S (%), £1(x), /7 (%) e (x) | AQRRRIA 2ET
q@l QUS18  (a+h-x), (a+h-x), ...(a+h-x) OREQITRAR 62ARYAQ G
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AR (a.a+7) 6Q ALK
i) 2R o(a)=d(a+h)

8(x), [a.a+h] 60 6QIRE ANY B6RIT ALY o8 @81 €3¢, V0IER LFRER

6QIGN QIS QG g, 0 < g< 1 QAR 2T 699Q
¢'(a+0h)=0

AMRAE (1)Q x V@ URRE /A A6Q, 26T AR,

.. (4)

(a+h—x)2
2!

(I)'(x)zf'(x)+(a+h—x).f”(x)—f’(x)+ f’”(x)+@(—l)f”(x)+...

. (a-i—h—x)"_l "y _(n—l)(a+h—x)"_2 s +n(a+h—x);z_1(—1)
T (n-1) /() (n-1)! /) (n)! 4
(a+h—x)niI

:W[f” (x)—AJ

x=a+0h Q%JJQNGQ’

¢'(a+eh)=M[f" (a+0h)—4]

n—1)!

@ ¢'(a+0h)=0 [QANSQE 4Q)]

- F"(a+0h)—A=0 = A=J"(a+0h) [+ 1-0#0andh=0]
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OIeQ (n+1)h Q¢ da 22 ﬂfﬂ (a+6h)Q n'h @O AQ U6Q NIYIG UFECHY QAd @RI |
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i) Qe ABAUR [0.X]6Q 1,1 /" /" UTER AUECE' |

i) 9@ G0 UBAUR (0.x)6Q /" (x) FQYAIR I 6069 YOIEQ AFRAIER IR QUYL A°Fyl
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geidl: 65N QAAIQQ 21661 0@
. ey M e
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@ QB6Q, a=0,h=x AGYEM 26¢ AIR,
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2.2.3 60QF QUUIM AR 6Q191E 2AQESY 636
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0, 0<0<] GAIR 2T 699Q,
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. (a+h—x)kl -
f(x)+...+wf (x)+(a+h—x).A
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6QQ0IER A4 IR YR FI6RIAG 62108, 699Q ¢(a)=d(a+h)
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iii) QA ¢(a)=¢(a+h)

L QAR #(x), QNG GETIUQ AN A8 Yl K981 66¢], M0IER AFRAIER 1@ QIFQ
QY q,0<g<1 AR 2T,
6UAQ ¢'(a+6h)=

AR (1)@ QS AIdg x 98 RS A6R, 264 AR,
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ot [ (=)™ 17 (x)=(n=1)(a+h=x)"" " (x) |4
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A e

x=a+0h QYEM, 26 ARG
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N AR "
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NOIEQ n" QF1 AQ A6Q (n 1),(1 0)"" s (a+6h)Q 6QIEE CHTTRR QU QLI |

2.24 ﬂ‘i@ﬁhﬁ%}ﬁf QAN AFC 6QNF1E 26 Q4
QRAR: AT 9@ TRE / (%), [0.x]6Q QI 99, 699Q

i) [0x] 6Q, S f s S e S (X) ARRR TRA 26T |
i) (0.x) 6Q /" (x), IR &F, 6969 YOIEQ ATRFER IR QIYY A°HYI §,0< 0 <1, 69U

f(x)=f(0)+x.f’(0)+;—2!f”(0)+ ....... +%_;)!fn-1(0)+%

geli€l: 6al<dla A6 Qd Q@@ COMAGE @OGI@H@ 2lies! die,

f"(6x). 0<6<1

f(a+h)= f(a)+hf(a)+ f @)+ ——— f"( )+ (1 0)"" " (a+6h)

( !
QUEAIB QUAIQYER a=0 I&° h=x QYEM, ZUI6A AR,
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( —1)!
QIgl @ HIINLRE QAU TG 6RI4IE 2F6ET Q|

6R6OR NG QQULAE
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R0 AQ 60606R6R x -1
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/ (x)=—?(1— )
1=06Q RUCAD AYRPR @@Q aMIdeQ, 26 diw,
' _ 7 " _35 " __ﬁ _ 172
f(O):lf(O)__E, f (0)_T’f (Gx)— 8 (1 Gx)
2 3
QEIG F(x)=1(0)+7" (0)+ 2 /" (0) + 5./ (0)
= (l—x)% zl—zx—i-ﬁx2 —ﬁ(l—ex)”2 x
2 8
CUEEERER x —> 1, 2I6x 4R,
0=1- 2432 105 (g
2 8 8
105 2 15 2 15 48
—(1-0)  =— 1-0)° = —x—
48( ) 8 = ( ) 8 105
1—9 1/2 :é
= (1-0)" =
QA9 AIIQ GG 626R
36 36 13
1-0=22> 0=1-2" 0=—
9 49 = 2 (989
QQILQE 2.171 Q412 64, *Q Q1L ¢ImY aiQ 3
cosx = —%+%+ ............ +(—l)".(;—n)!+(—l)"” (2):1+1)! sin (Ox)
QARIR: Q@ S(x)=cosx
f’(x)z—sinxzcos(x+gj
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I (x)= cos[x+2n.g]

S (x) = cos(x+nm)

£ (x) = cos(x+ (2n +1)gj

£ (6x) = cos(9x+(2n + 1)%)
NN /(0)=cos0=1 /' (0)==sin0=0
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= cos(mt—ﬁj =0
2
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- n =299
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fo (9x)=cos{9x+m‘c+5} ={ sinbr. 1 = 2Qq = (—1)"+1 sin Ox

NIRRT QAAIGY FIQ 266 AIR:

g ’ X2 1y X3 e x2n 2n X 2n+1
f(x)=r(0)+x.f (0)+Ef (0)+.;f (0)+...... +.mf (0)+ S (6x)

(2n+1)!
ny 9EQ JeIan Q@QQl A6, 2II6F AR

2n+l

x> x? x* el
cosx:1+x.0+z(fl)+§(0)+z(l)+ ............ 1 lsm(@x)

"on ).( U +1)v( )

2NeiIQ cosx:1—5+ 4‘+ ............ +(—1)”.(’2‘—n)!+(—1)"“m sin(6x) gI&Q

QQITQE 2.18 AT IR TR / 649R 17, [a, b] 6Q ATER 9G° (4, b) 6Q ALRRA1A Q42 64

OI6Q @ QIR Al 6, 0<0<1 FQuele aé esaa’@

(b
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QRa A&e-2 | 147

QARIG: FI6RRQ, TR
d)(x):f(x)+(b—x)f’(x)+(b—x)2 A
69R0I6R A’ 4@ YR I9R FA6RINTG 6QAR:
¢(a)=o(b)
iatalle) d)(a) = f(a)+(b—a)f'(a)+(b—a)2 4
NQT o) =1 (®)
[QAANRQE! (1) 6Q x = MQ° x=b YOLIDR FIA I 6QIRT]
ANRQE (2) 62 ARG (3)q UQRIQ KQER, 2T AR,
f(x):f(a)+(b—a)f'(a)+(b—a)2 4

. (1)

- (2)

.. (3)

. (4)

i) 6062, [a.b] SR/ ()NQ° r7(x), UAER NG (b—x), (b—x)> ARCAITUIM 62IRYIQ,

@I O, [a, b] 6Q UGER 263 |
[a, b] 6Q¢(x), AGRR

ii) 69629 (a,b)6@ 1(x), £'(x), AYRRRA IQ° (b—x), (b—x)’ AREAITIR 62IRAYRIQ

€l A (q, b) 6Q QL@ |
" (a,b) 6QH(x) QRN
iii) 2R 1, ¢(a)=d(b)
604, ¢(x) QIR AN ARG YIS 298 |

634, 9060 9@ QUYL A°HYI 0, 0<0<1 FNAIG 28 1 6Q9Q ¢'[a+6(b-a)]=0  ..(5)

ANRAE (1) Q »0ER ALRRE QR6M, 2I6CT AIRQ :

¢'(x) = /7 (x) +(b=x) /" (x) +(=1) /(%) +2(b = x)(=1) 4

@A @ ()= (b—x) £ (x)-2(b-x) 4

aal ¢'(x)=(b-x)[ /" (x)-24]

x=a+0(h-a) QY AEQ, AIGF AR

= ¢[a+0(b-a)]=(b-a-0(b-a))[ f"(a+0(b-a))-24]

[ANRAS! (5) Q NQ° b—a#0,1-0%0]

1
= A=Ef”(a+9(b—a))
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‘A'Q ?lﬁh%i AR (4) 6Q QA Em, ?JIGQ diw,
7(0)=r(@)+(0-a) 7' (@)+ Lo oo -a)]

Q124 2.19. @412 64, 1og(x+h)=1ogx+§_ 2’“; ot (1)
QAARIR: ERRQ: S (x+h)=log(x+/)
f(x)=logx

r)=-

#(0)= (o

f"(x+9h):%

60N QA AT NGB ST Q4 YIQl, 2leel dIRQ
f(x+h)= f(x)+hf(x)+—f”(x) ....... ( l)'f H(x)+ n )'f (x+6h)

A7 G 9T QYSI 968 2I6e AR

2 3 (Y =2V b (=1 (=1
log(x+h)= logx+ﬁ—h—+h 2—3!+ ..... o ) (_n 2)'Jrh—( )" (n-1)!
x 2x7 3! x (n-1)! X" n! (x+6n)"

- h h2 h3 (=) (<)
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QA4 2.20. AINAAT AAARY A0S AIFIST 2QESY QT FIQ! e sin bx § n AYA6Q
J2IQ 99
ACRIIR: CI6FRR 7 (x) = & sinbx

=™ (b.cosbx.b + a.sin bx)
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a
AMIINEEE QAU ATE RIYIGE UEAT Qd AQAIER
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150 | @R Q° 6QYR Q1RSI

1. Q42 6d x Q YESIR MY Al GAIR,
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2. HRNGew 210 AIRIYIER QI8 69
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23 n-l n(1+6x)
2 3 n-1 n
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)11/2 (l—e)”il + x" eaex sin(b ex+}’ltan_l 2)

(nfl)! a

(loga)'“1 +%aex (loga)" +...
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ARAERIABIN FRAQ AQATR FJRY QS @GRl
¢ JOFINA RIS U5 REQI AIR YLl FIRFRR 1&° IFTINQ H6Q QIS 99 |

Q@6 Q°6QI9 (92 NPTEL)
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g@lio m =066 lm E;
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QAN | e 2lGeda Qd @ gola gl aIQsIeR QdIQ Gelgig

0 oo o
0 ; OXoo, OO—O0,0 ,100,00

\0I6Q, 2SS I AN ARCES QUG ALILRE AZS A4l FAR!
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0
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S e(x) e ()
QANE : 6962 1 (a)=0=g(a)
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ARIQEIGS, UG fa)=r"(a)=rs"(a)..= /" (a)=0
gla)=g'(a)=g"(a)...=g" "' (a)=0
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60¢), 96 lim—= q23q a8
X—a g (x)
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2Iq 6RITPING G QRIAN |
QAR FAC:

S(x)
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6R60R AAITE AQILAE (IRIQ:1)
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QARIIS: QR Tim 05X
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1
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X0 6 6 3



156 | @R Q° 60YR QIR0

asinx—sin2x
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AR lim————
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1)1 (0)=(3=a) {3.1"(@)+ £ (3-0) " (0}
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(x- @)@ 6819 gAY I, % £(a), /(@) @ Q0RERT JQ PR FRFIER AR AR TR

a8 f(x)-f(a) Q 2 %(x—a)z f"(a) @Y f"(a)6Q FEQ R6Q 60629 %(x—a)z ol

AURIIR 1604 TR f(x)Q, x = a 6Q FIAY 8 AT MY AT UG :

(i) f(a)=08 f"(a)=ENR, f (x), ‘a’ 6Q AR |

(i) f'(a)=0 B f"(a)=AQNAR, f (x), 'a' AGRE |

(iii) f'(a)=0 B f"(a)=0, f(x), x = a 6 9 AR @ AIGY 60 ALY "'(a)=0.
(a)Q 82 f (x)Q 996 FR1E0 @S. |

2.42 9QCIFIR (969 a9 AdY) AR gaF 2eees Al
A6QRQ, £, ABAIR I = (a,b)6Q RIS U@ TR TRA ZUCS IQ° F68aQ ¢, [6Q |IF@ &9
26S' | cel, 696Q"
i f(x) ARINRQ QGIR @ T QORI 699 x, ¢ FIEAR 9B 941 2IY, f(x)>0, x
€(c—8,ctd AN [’ (x) <0, x€ (c—, ct+ 8) AN 6961 ¢, AANA AW &g
260 &° f Q Q1A FIAY ¢ 6Q 2G|
i f(x), QSINR Q LR 0F LRI, 6998 x,'c AR 98 991 2dIRf’ (x) £ 0,
x€ (c— 8, ¢) AIRA NI ()20, x € (c, ¢ + §) TR 6369 ¢, A ATY TG 26 9&°
fQANA REY c6Q 2|
iii. f(x), 0% Q@R QI 6K6E6I6R x ' ¢ AIIERA §F 94, 6964 f A PAAAIR (71 F0T
@Y AEY) ¢ 6Q Q1T 1G° 622 F9q AQEIRAR AF QRIAIN |

y Point of local maxima

Point of non-
diferentiability

1
Point of local
minima
1

X

O - o
o

]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
i
0 Cy G

6g 2.8
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QR f Q GIBR §Q: F1600Q 1, AR 199° ¢ € [, 6Q ARIGD IR ATER IRR, 6669 c' Q
Q2@ G QRIAN A f'(c) = 0 @Yl £/Q §g JER6R AYARAIC G6% |
LRI 6299, £ IR QILR ANY TRR 2T IS° F162Q4 ¢, /JIB6R IR QISR §Q 6T, 6069
a. cq 9918 JIA8Q Y@ GQ @RI, UG 6Q0I6Q Q@ h > 0 A, 699 f(c) > flx), V
x€ (c—h, c+h), o) QENIY, ' ARG A6RIS MY QRIAIN |
b. ‘¢ QIO REY G QLIUIN YT 6Q0I6Q 9@ h > 0 AT 699AR f(c) < fix), V xE (c—h,
c+h) flo) @ 'f Q YIN1E AR MY @RI |

YA
y fi(c)=0
= Q
B, S/
ﬁw‘%’ o k\' @,{D
(O o
?9 &
f(c)=0
X" 5 8 X X @] c X
yl y,
(a) (b)

QITOR QU6R, AUCAIB LK Q6N 64, IG x = ¢, f A AFA I0F 9@ 9Q 99, 6669 <
90EA6a fQ 6Q%IFg QRN 5F AGAIER 629 |

AR G2AG @ ARG f, ASAUR (c - h, ¢)6Q 9F 6228 (AR, f(x) > 0) 9L° ALAUR (c,c+h) 2
AIR8 (21, f(x) < 0), 92l YT F6Q 64 f/(c) FELE LIRER Y4 624

QQIZQE 2.48. TR0 ¥ Q AN FOF 9° RAY AN AQ FPR GdY QI 6UEFEER
f(x)=x=3x+3 |
QARIR: @Q £ (x) = x* ~3x+3
x GE@ UASRRR F6M, 2I6A1 AIR,
f(x)=3x"-3
=3(x2-1)
=3(x-1)(x+1)
QRN f)=0 = 3x-1)(x+1)=0
= x=1,-1
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604, x = + 16R9% YIBR 3G I TRFQ A6AIP A AR MY x = 1, -1 6Q QRIS
e AQRRR UQIYE IS REM,

xQeImy f(x)=3(x-1)(x1+)Q GF
—> QI Q19 (0.98) 71690 f(x)<o
x=1 = < 9
> Q& Q19 (1.01) f(x)>o0
— QI8 Q19 (—1.01) 916099 f(x)>o0
x=—1 . < 9
> @J81 Q19 (—0.9) 1604 f(x)<o

x=16Q f ¢(x), REIAR Q URIAR @ L QRN |
ox=1,M9° QIR1E RAE @9 & £(1)=(1) -3(1)+3=1 YIR1K ARG R 266 |
x=-16Q.f (x) AQNR QGNAR T QRN |
cox= -1 ANA QY @G NQ° 1 (~1)=(~1) -3(-1)+3=5 VNG ACRIP R 26G |
QQIZQE 49.2. TR2 rQ A1 96F IS AIFIG AEIQ AT §Q JFR Fda 9Q 69R0IER
f(x)=x’+1]
QARIIR: @8 f(x)=x*+1
x Q@@ ARRR F6m, 26 AIRQ
f(x)=3x"
QAR f (x)=0 = 322=0 = x=0

604, x =0, f' QNQAIQ YITR G IQ° TRAEQ AOT NQ° @S Ry x = 0 6Q ARUIRQR |
deIf 2Rees JAIY I K6,

xQ eJmy f(x)=3x?Q oL
E QIF Qg (-0.1) F6RQQ >0
x=1 . -
Q34 Q19 (0.1) F6RaR >0

M98 x=06Q, f'(x) 0% QLRI QIR ] 69¢ x=0 6@ QI AL IS A7 A ATS g 266
604 x=0, 9@ RQELLAR QF 26G |
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128y
(i) F629Q 9@ TRR f(x) =x2 x| R 9] QIEQ, x=0 6Q fQ AYST R4 2T G f(0)=0 @
' Q 6a16d A6RIP MY REQ I

Vi
X' > X
C
y!
6Q 2.10
(i) 96QQQ IRR f(x)=|x|, xR
Yh
X' 5 X

y’r

6Q 2.11

x=06Q f Q BYF gy AG| 2R 712 £(0)=]0|=0, A f' Q 6NNEIT AERIP MY REQ FIT
(iii) 620Q IRR f (x) = x 1 (0,2) (0,2) UBAREQ f @ QY @Y AAY A Qg

f(x)=x, x1(0,2), f'(x)=1
Y

6g 2.12
28I (0,2)Q A §g6Q, {'(x)>0 2R 526a 6a19T AFWRR AT |
2IBAIR (0,2)60 TR fa 10a &7l ATY AIZ
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2.4.3 9Q¢1 FIRY QI §O19 ALRRS A1 (9RQ Aq Ade)
F6RQQ/ ABAUR 14Q° ¢ € [ 6Q ARIQE IR Fo10 AYRRRIL TRA 2GS | 6069

i. Q@ f(c) =048 f"(c) <0, 6069 x =c A Y T 6T 8 f(c), fQ VNN

Q2eS! MY 265 |

ii. Q@ f'(c) =06"f"(c) > 0, 6069 x = ¢ N1 NIV GQ 26T Ia° £ (c), s A V1A

QSR Ry 266G |

iii. Q98 f’(c) =09 f” (c) = 0, 6069 ANV FTR 629 | @AFI AIFQ A AR

0@l gFAQ Q! AF |

QRILAE 2.50. TRQ ° 7 Q AN AP IQ° YAl ARG gay Ade @9

f(x)=x"=5x" +5x* +10, xe R QALIQYQ TRR|

QARIR: @@ f(x)=x"-5x"+5x"+10
QAW f'(x)=5x"=20x° +15x°
=5x’ (x—3)(x—l)

f'(x)=0 = 5x*(x-3) (x-

QNG /" (x) =20x" —60x” +30x
f//( )
= f"(1)=-10<0
£ (3)=90>0

1)=0

F010 2QRRe A8l FIAl, x = 1, YIR10 90F 9@ 85 N9° A6RID gl f(1) = 11
9G° x = 3 AIF1A RAS IR §Q IQ° AGY) ami £ (3) =-17

x =0 6Q §OIA URRF ARV SR 9 |
QRAIR GaF 2R R FIAU :

X ?]jﬁl‘l

£ (x)=5x2(x-3)(x-1)Q GF

E QIF Qg (-0.1) F6Q@Q
x=0 - <
Q34 Q19 (0.1) F6aa9

>0

>0

604 x = 0 6@, /Q 961 @¢ RIS QL |
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QQILQE2.51 . TRD 1 FIQI FARIRARI £ (x) =[x +2|-1 QIQ10 A6SIS B¢l AIRNEL ASFE R
oda ea |
QARIS: 0I6Q f(x)=|x+2/-1

f(x):{x+2—l, x=-2

@ﬂl —(x+2)—1, x<=2
x+1, X
@ﬂl f(x):{—x—l <=2
. ’( ) B 1, x>-2
QETIS FO=0 e
geIel 2eeee AIY {9,
x Q gy f(x)a %
E QI QI (-2.1) F6RQQ <o
X=-2 . .
QJ& A4l (-1.9) F69RQ >0

f'(x), QIARQ URIIR 52 AFIRG F6Q |

\ (0 FINNG REAS x = —2 60 AR I9° QIR AR MY 628 1 (-2) =|-2+2|-1=-1
1) Q AR GG FIT G 604 AAIP Y AT |

2I6e FYIRYC QUILER F1- KIE RQAIRR!:

OIeQ f(x)= |x+2| -1
&I6e @1 64, |x+2]%0
AR AR X+2=0 =  x=-2

604, /S ASRE MI-2 6Q AT L f (-2) = —1
QRILQE 2.52. FRF /(x)=sin2x+5Q A6QIF IS ASRY MY Fela @l
QAR 0l6Q f(x)=sin2x+5
A W] 6 —1 £sin x£1 NQ°~1 £5sin 2x£1
Qe A146Q 5 6919 R6R
-1+5<sin 2x+5£1+5

4fsin 2x+5£6
664, /(A AP M6 19 ATRE R 4
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QLA 2.53. TRE /(x)=xI-x, x>0, Q A6AIP 1S AGGE gy Fela *Q |

deiia: q0Ie f(x)=xJ1-x, x>0
' _ h_ x(_l)
f(x)—\ll x+—2\/m
_2(l—x)—x_ 23y
C ofI-x 2/1-x
oy 2-3x _ Ao _
f'(x)=0 N 0 = 2-3x=0 = x=2/3
-1
1-x(-3)—-(2-3x).
aalla f”(x):l (=3)-( )2\/l—x
2 (l—x)
1 -6(1-2)+(2-37) |
_2_ 2(1—x)3/2 |
:l_—6(1—x)+ 2—3x)_ _ 1| 443
2_ 2(1_x)3/2 | 2 2(1_ )3/2

1| -2

e
i
3

F010, QQRe IR TIQ, x = 2/3 9@ 90Y T 96° fQ A6RIP MY x = 2/3 6

f(2/3)=§\/1—2/3=§\g

x=§ 6Q 17(2/3)

V3 ~
PNERN] (9B6A1% K94))
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1. (x=1) (x-2) (x - 3)Q QP Fay F<la @Q |
2. Q4269 x3 —3x2 +3x + 7 Q x = 16Q @I A6QIR @ ASRY Y AT |
< < 1 —
3. @4l sinx(1+cosx) RAERIR FRY x=-m6Q T |
4. YINYS TRF JERQ A6RIP NQ° AR R Ada @4 -
. .. -2x+4
(i) f(x)=(2x-1)+3 (i) f(x)=9x* +12x+2 (i) f(x)= m
5. 2919 904 6 AU AAg A Ade 9Q 9&° FIRYS TRR FRaR 6P I ARGY)
Ay Qe @ql
(i) f(x)=x"-3x (ii) f(x)=sinx—cosx,xe(0,2n)
2 . 1
(iii) f(x ):—+—, x>0 (iv) f(X):x2+2
X
(v) f(x)=(1+x2)2 i) £(x)=(x-1)"(x-2)

(vii) f(x)=2x"—6x" +6x+5

6. AN Q@ fQ QRN AEFIP @Y AR 0 6Q 2T |

2x+3, x>0 .. 3 2x+3, x<0
W fx)= { 3x+1, x<0 (”)f(x)_{—3x+l, x>0
2x+3, >0
(iii) f(x)= {xxﬂ );<0 (iv) £ (x) = x|+ |x 1|
7. AORYS TRG PN A6RIB / ASRY qm Qda qal
(i) f(x)=—|]x+1|+3 (ii) f (x) =sin 4x+3|

(iii) f(x):x+l, xe(—l, 1)
LANCPI

"33
4. (i) QR MY =2
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(i)  QARg gmy = -2
(iii)  QAIRY Y = 1/3, A6QIB R4 = 3
5.()  1Q996¢) f(1)= -2, -16Q Q69D f(-1)=2
o . 3
(i) %n 60 4G5 f(%nj=—«/§ , %n, acale f (Zn}ﬁ |
(i)  x=26Q99G¢, f(2) =1

(v) 0626, £(0)=

| _168Q9Gq f(-1)=—+

(v) 1,26Q19 f(1)= y

!
4

(vi) l,g 6Q A6QI9 f(1)=0, f@=% x=2,6Q9989 f(2)=0
(vii)  90F &g REY QIg
6. (i) QARG (i) A6RIP
(i)  A6RIP A ASRE g6% (iv) QG
7. (i) Q6QIB Y =3 AR gl QI
(i)  QAIRE MY =2, AEIS MY =4 (iii) QIR B AEY MY QIF |

6RERa QY QL4

Q049 8 RAY 6Q ARIAC

QQIZQE 2.54: Q412 64 @R VAT AFG ANY ANFEVFER, TR 6/FTR A0IQ A% |
QARIR: F6R 698 QA

QQILQE 2.55: @412 60 @R VTR ATG ATY AAGEAFER, FIQ A1 AG0IQ 6816 |
QARIG: G6R 698 QA

QQILQE 2.56: 9T U@ AR GRFA IR AU 8 @A RYQ CAINTR FAVIRG, 6069
Q412 60 BPFA 6AGTR AEIIP 629 6UEFERER 6ATNFT CIRIER 6RI¢] g 629 |

QARIR: F6R 698 QA

QQIZQE 2.57: 2412 64 IR FEY QREQ AERY YIRS AN 2ICGEVF6R, AR 69
AR
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QAARIF: F1688Q ABCD, 629 ‘0’ I9° QIS T I8 0@ QAR UFE IR 2INGERT
6@ LCAB = 0696Q, AC =2r, AB =2rcos04Q° BC = 2rsin®.

609Q ‘A’ ABCD 2906999 699CR

606Q, A= ABxBC =4r*sinOcos0 = 2r*sin 20

604 : 4=2r*sin20 6UROIER 7 IR YR D c

2
a _ 47* cos 20 \’IQ°d—1;1 =-8r°sin20
do do

QRIS %:0 = 4r*c0s20=0 A B
&g 2.13
= 0520 =0 :29:% 2elIQ 9:%

2
qQ° d—f — 8% sin S =82 <0
de 0=m/4 2

6=" 26313 Q1@ 3g|
606, 69656967 6= 6BGTR Q6P 629,
@ 9QEG6Q, 4B= Zrcos% =r2

Q° BC =2r sin% =2

2A@, 4B =BC 99° ABCD @ Q6I68@ 269 |

QQI2QE 2.58. Q412 64 R QAR ARG AL 6ASTR IS 9 U@ ARG TR 26T |
QAARIR: F1682Q ABC, 6a5 'O’ 9e° QUIQAIF 7 3F8 986 ARG 19 89S |

Q61 698TR AR §19GG A, 98 BC OIQ AR 9SI6Q A
QEQI RGO

604 ‘A’ G8le QU 6Q BC QTR M¢] QUIER Q&R |

604 ADL BC 60¢ G@e ABC G8l6 AAGQIg GQe 629 | o}
A6Q@Q £CAD= 9.

Q@IR, BC=2CD = 20Csin20 _2rsin20

NQ°,  AD=(0A+O0D)=(r+rcos26). 0 2.14

20
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6990 ‘A’ QSR 6ASTR 26T |
NS A:% BCxAD=r"sin 29(1+cos 26) .
a_ 7 {sin 20(~25in20) +(1+c0s20).2 cos 29}
do

=? {2(cos2 20 —sin’ 26) +2cos 29} =2r?[c0s 46 + cos 20|

2
qQ° 6:11613 =2r? {~4sin40—2sin 20} = —4r* [2sin 46 + sin 26
< dA
QRN %=0 = c0s40+c0s20=0
= cos46 = —cos 20 = cos(m—26)
= 40=1-20 =80 =%

2
QQO d Ij :—4}"2 [2Sin2_n+5in£)=—6r2\/§<o
de 0=m/6 3 3

6= Q6dIe @ 1@ §Q|

60¢], 1% JAFG6Q, GREQ J6YR 6R16 (gj 63|
60¢ ABC @ A0QIg Goe |

A4 TR G 6QQTR ARIAER I4

QRI2QE 2.59 G412 64, @R AATRA IR ARGQ AIZIQ 1T 63N 2T, FIQ YL 9V 6T
AGRY, 9 92IQ QG GIQ PAR IS AL AAIR 623 |

QAARIIR: F6F 60 |

QQIZQE 2.60 2412 64 U@ INGA @ QPG| ILIQ AR 69IRI AT, 9@ @R YIPT 9e° QaG¢
AATR AT, Y2IQ YAQ MIAS AT AR |

QAARIIR: F6F 60X AQ

QQI2Qd 2.61 2412 64 Y@ IRLQ A AP IFIQ AAQ 6HIN 2F; ALIQ JICIASTR 92O
Qece sin” (1/3) 260
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AARIR: F6X 60 RQG.

QQI2QE 2.62 Q412 60 IR @ﬁ QTG 9@ QL YRR AR R QTN NQ° @@ WUaTm
Q]é@?] 69Q 6dECERER Ll @ Y& 69Q |

QARIIR: F6Q9A V' Y@ QR ARIRIA AR FQ ARTR LI AFl a, 69191 a 99° QeG! h 263
1620Q S, NLIQ I AT |

vV

6069 : V=(axaxh) @ h=- (1)
a
Q@ﬂl@ S=2(a2+ah+ah)=2(a2+2ah)=2(a2+zj [(I)Gi QUCLKIG! @6@]
a

< 2

21Q S=2(a2+zj, \ d—S=2(2a—¥j N f:(4+8_3]
a da a da a

N ds 3 3

QRN =0 = V=a = axaxh=a = h=a

da
6606R6R h = a, 2I6F ARG :

V=a

2 3
{d ‘f } :4(4+813j=12>0
da” | _ a

60¢] S A9 G¢) 6U6FERER ALl = 4, 6T1R! = 1 99° AV = 4, UG, 6UCGEIER LI IR AR 4|

QQIZQE 2.63: 2412 64 @R YIQ IR AR INLAQ AVG! B AP VTR LR da Qi
QLG QAR

QAR 76X 694 [l

QQILQE 2.64: Q412 60 ATRIR ARTRA 6RIF VLD GR 6AINREA IR UG 62U 62
2IQ QE0IQ 5G4, 69INeQ AR 9@ 8l AT AAIR| AR R Q U@ 69INREQ AT
AQ0IQ QF 6RIAQ ARTR T @Ql

QARIIR: F1699Q R 9R 691RRQ IS LR 6aQ O19e°
1609 V I@e @ldIng)Ql 62190 AXTR, NLIQ Q@S, h NQ° r

AR QIS |
Q@ 9g6Q, AI6F AIR Bkc

6Q 2.15

A

OD= AD-AO= (h-R)
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R =(h=R) +r* @I 1" =h(2R-h) . (1)

QAR Vzénrzhzénhz(ZR—h) [ACIQQEI(1) QU6LS Q6M |

VL (4r-3n)
dh 3
. dwv (4 o o
ae T - Snr-2nh |98 G ATS A, 26 Aiag
av

g
dn

caqie, 20 = Lu(ar-3m)=0
dh 3

Sh=0@Q (4R-30)=0 = K=IR [ h#0]

\(]Qo |:6112_Vj| = — 47T_R <0
dh* h=(4/3)R 3

< 4 <
69¢], V 46QI% 66LE6ER / =§R , 2R 66LE6R (3h = 2(2R)

?J?jIQ QPG 3 Qéll = QI 2 G4l
2 3
16R th R 4R j:3211:R

1
QEA(] 6RNQR WTw :gnx 9 3 21

1. 89 900 AFINW 2°96Q FRITE @9 6998 @ 66INA A6 IL° FHIAQ ARR 6AIFTR
AR 629

2. a'q Q96 ¥°96Q QRITe @A 6JUAR Y@ 2°9Q pth A6 §G1L 29 qth QG
JETR A6QIR 621RAIEA

3. gaIdl @Q 69 98 JAQ1Al A6 A90IQ A% 2INSEAY IR GV 621 |

4. N9 29O 689999 ARG 6QY QI 69, 666ER 12 IR AT6AS 629 IR
@¢l AQG¢ 629 |

5. geIdl @ 69 QRIKIRYR! K€A 9@ AFERIST SRS IAAIN AEAIR, 6J606R6R GRS
AagaIg I

6. QI2 69, QIFSE Q9IS 8 FAUYIRIS! AFTRA NE] QRIG 61 QPG 6208 AR
NIABR V2 G4l A2 AL |
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7. Qg =4ar6Q GQ Gda @ AI2IR, (2,-8) FLQ FRGE 26T
8. grId @Q 69 QAIRIA E 8 FALIRYS AFTR R 90 AFIFE IR 9V IGTR
ATRE) 629 6UCFEAER N2 IR AR

1. 6,2 2. % Y 7. (4,-4)
ptq ptq

2IRFE1 G2
* Q6QIF IS ARY MY LI QRS NQ° FYSF QA6LIT @R TRE, IReIse Y
0Q¢1 VIFER FENFE (QQF] FJRIQ YFILR)
¢ QFHAFQ ALFIER 3¢ IGEA 20176 IR J9R| J@IS 62IRYN, AILIY FIAY/
nEAY QU6Q QTG AULIRYM,AILQ GRRR UGS ! |

Q@6 Q°6QI9 (9Q: NPTEL)

[=] 2 3% [m]
=

=]z

oRe MY -1

QI RYEQ YELID
o GARIQ RIS UULR RQ / 6T JAIQ SUAE KRR ATINEQ FRAUCA YOG |
(22lIR, 6960 AAY U6Q AR VG| FAUAN) |
o JQCIE] 9B 6996Q VAR AUAR |
¢ QQQA6R, g 6ATINTA N 98 FARI Ag) 62T IF KRR AR Y& QGG
QLR FEQ, YA MY AXRR @Q IQ° ZIGA 71l 6R6E NVIQ AYRIQ 621
¢ @A QF Qg
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AAIES 209 G191

QQI2QE 1: F169RQ f: [2, 5] © R ARFR IG° (2, 5) 6Q ALRRRIR | 4QUAIR 64 /() =[] +7
QA x € (2, 5) AR f(5) - (2)Q IR FlA @4 |

AARIIR: QR 2T £, [2, 5]6Q AXER 9L° (2, 5)6Q AR |

604, NG AIIAIR QAAIY FIQI M0I6Q AGKAER IR ¢ € (2,5) AT UG

W:f’(c) <0168 b=5,a=2
£06Q %:(f(c))zm ['.'(f(c))z 20 VCE(Z,S):|
£5)-1)
3 >
\ 7(5)-/(2)23n

QQI2QE] 2. JAIEl @Q 64 ¢ cosx =1,9 6AERIET QAT AP AR, ' sinx—1=0 Q UG AAEQR
63N AP GRS T |

QARMIRT YR G e cosx =1
JasA@e @QQl J6Q, I AR,

cosx=¢e "

16X flx) = cosx —e™*

(i) Cosine ¥RA NQ° IGIF TFRQ AV AFFR YQ° R 6Q UQ@RA1L, 604 J6S4@ 2SR
[, b] 6Q 2RER B AYRRATY (F6RKQ)

(i) UUAIQ 64 7 Q 7@ a,b 26T |
606 fla) = fib) =0
60¢ 6QIRE J6CIA FIQl, 3 ¢ € (a, b), 60

f'ie=0
QRIR, f'(x) = -sinx+ e X
= —sin c+e =0

= e C=sinc
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a4 1=efsinc
EIEjI@\ efsinc—1=0
N2IQ A e sinx-1=0Q 691G R € (a,b) UG, ¢* cosx =1Q GAT IR FRIEA|

QQILQE 3: YISl @Q 64 FQIG AAIRAE f(x)=3px’ +2gx+r=0Q (0,1)6Q 66lIGq I\ ag
QGP+qg+r=0

QARG F6RRR f(x) = px3 + 2qx + rx
i) AL QAREA f (x), xQ AMERITUIR 62RYRIQ ABAUR [0.1]6Q UGS,
i) f(x) = 3px2 + 2qx + r 98 x Q AREQITUR 6QRIRIQ f (x), (1,0)6Q ALRRRI |
iii) f(0) = p(0)3 + q(0)2 + r(0) =0
f)=p1)3 +q(1)3 +r(1)=p+q+r=0
60¢), 6RIRE QUG Y&l 62 | AFREIEQ 0IEQ 631G ¢ € (0, 1) AT 609Q &

f'©=0
£'(c) = 3pc2 + 2qc+ 1
@ql fl©=0 = 3pc2+2q+r=0

QL @ ¢ 6Q GBS 9&° c € (0, 1)
6G¢] (0, 1)6Q 3px? + 2qx + r =0 Q @ A
QQAILQAE 4. F169RQ TIRR QR AR [a,b] 6Q AR, TYB AR (a, b) 6Q ULRRANL
@ f'(x) =0 Q92 x € (a,b) AID, 6969 Q12 64 f, ABAR [a,b] 6Q YR |
QAR £, [a,b]6Q YR 6QHIRR VIR 121 LIS KGR AR D62AS 64 f(x) = fla) V x € [a, b]
A69RQ x € [a, ] 6UUQA @ x> a.
QAR [a, x] 6Q AIIAIR RAVIFY JEAIS FEM
(i) f [a,b]6Q AGER
f, [a, x] 6Q AGER
(i) QR AT 64 f, (a, b) 6Q UALKRR1A
f, (a, x) 6Q AQRRR1
QY@ ARIAIR QUAIQY FIA, 2GRAEQ OI6Q 69IGN ¢ € (a, x) 2T 699Q @



QPR G§e-2 | 195

(x) f(a) = f'(c) .. (1)

X—a

69629 f'(c)=0 [« f(x)=0Vx€e(ab)]

aaieea (g L0)-=f(a)_,

X—
f(x)-
= f(x)=f(a) 96@EQ x € [a, b DI
[a,b] 69 fNR YR
xzsin(l), AT 0<x<1
X
0, Qe x=0

QIR 5. F6999 f(x)[ 8° g (x) =x2 AR x € [0,1] AR

6069 ARG fN9° g [0,1] 6Q AYRRAIE NS° g (x) > 0, x # 0 AR, Q12 69

lim /()= 0= limg () q@e lim? %) 3

x Og(x)
xzsin(lj, Qe 0<x<1
X
0, QG x=0

FNANR QG

qelRIe: O f(x)—k

x—0 x—0

lim /(x) =limx? sin(%jzo, x#0

2l g(x)=x’, ‘v’xe(O,l)
hmg(x) x' =0, Vx
< o (x) m> *sinl/x . .1
QR x # 0 dIR hm > =limsin—
x> g(x) x~>0 X x—0 X

=sin (o)
= -1 99° 1 FRRIGA 6QIRR @RI

= QQYIe QIF
QQIZQE 6. f(x) AR CHIRAAL ARCATAIRA nth AGAQ AFCHT NGLQ *Q, AP

n+l

R, (%)= f"(c)20, 0<c<x VWA RIS 62108
! (n+1)!
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MIANGE RTINS 2GR @& 629, AR sin(0.1) FAERAAEA 106 2@, AQE Q]
0% AIRGI AR 2GR

n+l

QARIR: @R 2T R, (x)= ( x+1)‘f”+' (c)20, 0<c<x
n .

(O.I)VHI
(n+l)!
64629 f(X)Q AQXRR sinx NQ° cosx Q° [sinx| <1 G |cosx|<1

R,(0.1)= ™ (c)20, 0<c<0.1

|fn+l (C)| <1
n+l
QIR R (0)<%) )
! (n+l)!
n+l
R (0.1)=\%)
§ (n+1)!
AN RN NANNNY R,(0.1)< 107
n+l
21eliQ O g
A (n+l)!

2l 609R AR, 6KU606RER n>4.
@9, 69629 sinx UIR MIFRART IRERITANCR 6297 2JG AR UINS 2T 664, n 2 5.

QLA 7: F160QQ [ :(0,0) >R ALKRR1IC

L1600 1ijgf(x)+f'(x)=L. . . .

@412l 6@ 1im £ (x) =L 9Q° lim '(x) =0 \ / \ /

QAARIIR: 76 60 KAl f'(c,) = 0 f/(cy) = 0
QQIZQE 8. F1699Q 1 : (a,b)— R 6Q FRAQ AIRRA1A TR \ /
69AQ @ fla) =f (b) =04Q® ey 0

f'(a) =f'(b) =0 6368 YOS R 62 0g 2.16

OI6Q c € (a, b) AR AT 699Q @ "(c) =028,

QARIR: OI6R f:(a,b)—>R 6Q 4@ GFUQ URRAA TRQ |
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= f [a b] 6Q AGER L° £, (a,b) 6Q ALRRA1L Q°
2R Q& fla) = fb) = 0
606 6l J6CIL FIQ, OI6Q AGRAER 695N G € (a,b)
QAR 28, 6a9@ & f'(c)=0
21260 CAINE J6AILl /' AR 6L Q6M,
i) f' [a, b] 6Q UER 1a° 604 [a, c1] B [c], b] 6Q ARER |
i) f' (a, b) 6Q AXNRIG, 604 (a, c1) B (¢, b) 6Q AYRRRIL,
i) f'(a) =f'(cl)=fb) =0
EANG Y6 FIAU, MOIEQ AGR6Q 661G 2 € (g, c1) T Q° 66T ¢3 € (cl, b)
28 6090 @
2 € (a, c1) AR f"(c2) =0,
Qe 3 € (cl, b) AN " (c3) =0,
@R (2, 3) 69, f" 6Q 6N J6CIR YOS QEM, £ 66LY, [c2, c3]6Q UIFR
@° (€2, €3)6Q AQRRRNL Q° £ "(c2) = £ "(c3) = 0 696Q Y0I6Q AGTRCIEQ 643G ¢ €
(c2, c3) QQUANIR T, 69UQ @ ¢ € (c2, ¢3) AN f"(c) = 0,
60§  c€(a b)ARAf"(c) =0,

QQI2QE 9: 24 6AFFEQ AP TR IR AAINIQ T& HEQ Y6UIR 6RIIQ IR QG Q1T 9&° §1d
@9QI IR Qg F0% AR FAGP UFRE IR APER FAUR PR AT AR TR AIG @4
6261 QG0 AIZIFIAl FITQ ARTR ASRIR 6211 IR 71l Y& AR AFTR G40 @al

QAARIL: F699Q TR J6RIR AP UG @ ARG = x

QR AIF, @G =24-2x I T
g = 24-2x )
Q86! = x 2
FBARR SIFQ TRITR 1 — x(24-24) . E
a_ ' 24 :

= x2(24-2x)(-2)+(24-2x)".1 '

=(24-2x)(24-6x)
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95@ a9l AAE Qg i’l—:: 0

= (24-2x)(24-6x)=0 = x=4,12

W

x=4 [ x=126Q.¢ QAaQ Q6]

dll2iql! 0;2/ =(24-2x)(-6)+(24-6x)(-2)

X

dwv
dx*
= CUEOERER x =4 V 69Q 4l

60606Q6% Q9 AP J6S4R 6RI4Q 4 6ATACR ASIAN, AFTR ASIYR 624

x=46Q

=(24-8)(-6) =48R

QAT VTR = 4(24 — 8)2 = 1024 AR 6QA&FGQ

QQI2Q4 10: S1960 69INIZR IR AVIRIR @F G AILSINIQ AIF AN 9@ Gl AR [T,
QI2IQ 991 2 F6Q 8 AGTR 8 AR Aeq A6 Y& SIaa HlE AR §Fia @D 770 g& F
foa del 8 a9 9% 345 9C @6l foa del 621R0IN, 6068 ASRT) 6960 ORI HF6Q CIF
A9 FAULIR AR

AARIG: AE6QRQ x FI6Q B y FIcQ SUIFQ PFIQ QI 26T | A AR1Q 2 Feq 0R 2|

NFQ ARTR = 2xy m’
. 2xy =8
N xy =4 [ UEQ QTR = 8m’ (Q@ )]

MIFQ RIS EAQTR = (x X y) M?
QRLIR, MOIEQ QARG 64 GUIma QFia FF18 95 edficq a8l 70 S |

L QYIRS QAR A8 Ry = 70 xy
QUIme Q14 JPRQ ARG CIGTR 2m

=(2x+2x+2y +2y) M2 =4(x + y) M?
QR 28 69 SuEa AIde A8 Fay 96 fee 8l 45 G | /

- < o~ < y
UIEQ QIR QIS FJR4= 180(x + y) sz
F69aQ 'C ' 6208 YA Qed6a ATRIS ay 1 /

C=7% [70xy + 180 (x + y)]




_z [70(4)+180(x+%ﬂ [ xy=4]

720
=3 {280+1 80x+—}

X

4 _ gy 720
dx x

968 ag e ale. ‘2_C= 0

X

281Q  180-12020 = x=4 —x=2 &
X

< 2

cagle  LC_190

2
dx X

d>C_1440 SRIR (Hve)
x:2 6@, de (2)3 - ve

L C (IR 6919 FJY) AGGE) 6969696R x =2

—~ o~ < <~ < 720
60¢ SIE FAIGIEQ ARTY WP = [280+18(2)+7} =% 1000
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- x Q8IS 62IQIAe A1)

GRIRE g69IL, ARIFIR QUAIGY gRIS AEQI AIR ZIQEe AR ILE TR 2GER 6

URRAC 6291 RGR |

f(x)Q32Q, xQ VSTEQ (PRI 65811)

f(x):f(0)+xf’(0)+%f”(0)+...

x=a 69, IR f(x) QA SAQ (x-2)Q VIGIFER (6N 65411)
7(3)= 1)+ (r-a) () + 222

Y rr(a)+

ateda Qa

.0 .. o .

1. — 11. — 111. 0Ox o0 mw.
0 o0

v. I vi. 0°

vii.  °
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4.

eRIdoIRe GA¢ (L' Hospital Rule)
A . ) (%)
dQ lim f(x)=f(a)=08 limg(x)=g(a)=0924 666Q lim =lim—
lim f (x)= /() =08 limg(x) = g(0) =0 ) )
QA AN FRATR O
a. limSinx:I b. limtanle C. limax_lzloga d. lim(1+lj =e
x>0 x x>0 x x—0 X x>0 X
90F 6 RAS: TR £ (x) IR, AIEA f'(x) G FdG PRI WG 1QIQ g ATC AAIR
QA9 28R f'(x) = 0QAILA f(x) QA FI2R TQ 6aRAN | FAAR I8 FIT@ GG
26T £ (x) Q Y 6 AAY YIE QR
AQEE I ge6e IR 9 LN f(x) AdG @Ag, 9& f"(x) > 0 99 6061
Q1B 9Q 6208 NI Q|

QAQQa II: Q@ f"(x) < 0, 606Q QIE@ TQ 6208 JY GQ|
TRR e @8 AIee G2

3 5 x2 x4 x6
a. sinx=x——+—"—+.. b. cosx=1-—4+"——-"— +..

31 5! 21 41 6!

X2 x’ 33
C.tanx=x+—+—x"+... d. e" =l+x+=—+=— +

3 15 2! 3!

X X X =
e. 10g(1+x)—x—7+?—7...€1@ |x <1
2 x3 x4
- log(1-x)=—x—"—-"—— =.
g (1-x)", |x|<IG|%§J
:1+nx+n(n_1)x2+n(n_l)(n_2)x3... x| <1

2! 3!
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5

1 £

m 56.(5+7) QR ?]jhll A9 @ |

a. 4l b. 5! c. 0 d &

sin(xz) ~ 3

11113_6) MY @ @Q |

x> X

a. © b. -1 c. 0 d 2
1
—(1—cos2x)

lim N ?]jﬂlil

x—0 X

a. 1 b. -1 c. 0 d. AR QI

6RIRG Y6FILA ARSI JQIFI @AQ! JIR 69Q6 QS ?

i. Q90 UBAIREA ATER IQ° ULRRA1LL

ii. 390 UBAUREA AYFR 1G° A°QG AIARER AYRRRI

iii. °QC UBAUREA AR G° TR AUIAUNER UARRR1

iv. A°9G USAIRER ATER M° URRA1LL

69666Q6R 4, b] 63 f(x) ANEART YETILQ ARG IRV 62RE 6369, M0I6Q ‘¢ IR
QAR 2T 699G

a.c€[a, b] 699Q & f'(c) =0 b. c € (a, b) 699Q & f'(c) = 0

c.c€[a, b)6AAAG f'(c) =0 d. c€(a, b]6UARA&f'(c)=0

e TRR flx) = 22— 8x + 12, (2, 6) 6Q QN Y6C1A Q ARG YA K6, ‘¢’ @ Y
Qo 92 6098 @ f'(c) =0

a6 b. 4 c. 8 d 2

QG f(x)= Sizx , 606@ ZLQUR [0, 187 ]6Q 6R6RIT §Q FAIR 88 699Q @ f'(c) =0

a. 8 b. 9 c. 17 d. 18

QG f(x)=log(10-x7),x€[-3,3], 6069 ARAUR [-3, 3]6Q 697 AQ A AR 6AQ0IER
QE6Q9IQ 2R (6QUQ) Y24 I

a 0 b.2
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

c. 6ANT Y67IS Y6AUT 99 Q@ RIS TRR [-3, 3] 6@ 2GR Q6L

d. 6QIRT 9671 g6 94 QIZ , RIQS TRR [-3, 3] 6Q URRF1A 6L

28QIR [0, 1] 62 Q9 f(x) = 3 + 22 + x + 1 68 ¢ Q MY A9 @Q, 69L0I6Q IR
Q5q A4 6QSIIR ARG, (0, 1) B (1, 4) A6QAIT 6QHIQ 2IGE AT AR |

a. 0.64 b. 0.44 c. 0.54 d. 0.34

TRE f(x) =23 +x+ 1, AR AT ASIEQ GF 6T AQ AT | QIR G6R 60291
gde @8, YRIF AVYLR QUISAG 62IRE| 6069 G2l CalnT §Q 62987

a.N3/2 b. 2960 22T 6QIRT A9 62IRAGS F1Z
V31
¢ V3 d. 3

Qg y = log x6Q 622 A 66T 6AR0IER FF6QE, (1, 0) 9°(e, 1) GQq A6QIT
QQYQ| @Yl ATG AAIBQ 26T |

a. e b. e—1 c.l—e d. —e
@ ARIFIG QAR fla) = f(b), 696R 1Ll 629

a. 6@@@%{9 QA b. 6QUME YELICL

C. @ FRAQA 65MA 6561 d. 6@l91e Q@UAIQY

Q@ f(x) = sin x. cos x ABAUR (0, x), 6Q AIRR S° ALARAA 6G6R

cos x.sin x b 1< COS Xx.8in x

A <« /" " <sin2x <cos2x

X X
C. l<w<xc052x d. 1<w<l+cos2x

X X
2ABAUR [0, 1] 69 FRR x25(1-x)75 Q AEAID MY 624
a. 0 b 1/2 .1 d 1/4
x = 06Q TR f(x)=e*2 AN 6ONAT 654169, x2 Q ATG G2 FQ
a. 1/4 b. -1 c. 1/2 d.-2

flx) = 1+ 2x2 + 4x* + 6x56 + ... + 100x1° 4@ QILQ ORAUT xQ ANCRITAN 626M,
flx) Q28
a. 9 A6RIP @Y AR b. 6R9R 6RlIGN AGRIF
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c. 6R9R 6T ASRY d. 66lIG"0 A6 \9Q° 62T ASRF
17. QHISRAQE 65410 IQTIQ @R TRR f(x)Q T2 62RS|
X ’ 'xz " X3 " X ’ x2 " x3 "
a. f(0)+1—!f (0)+2—!f (0)+§f (0)+... b T (0)+2—!f (O)+§f (0)+...
0 X 0 x2 "0 d f(1)+ﬁf’(l)-ﬁ-ﬁf”(l)*‘ﬁf’”(l)"'
c. f( )_I_!f( )+2—!f (0)+... ) T 5 3
18. QIYQ Q@Y x § 696X YLIQ QIGYA 6KIGI QAN 666 6LIGIA CATATRA MY
‘X' 6Q 6297
a. -2 b.2 c. 1 d -1
19. 9G IR flx) = 2x2 — 9ax2 + 12a2x + 1, 69Q0I6Q a >0, 2IFES! p NQ° g6 LI
Q6JIP B ARRY MY QAR F6Q, 6QAR @ p2=g, GI'UER @’ ATS AR
a. 1/2 b. 3 c. 1 d.2
20. TRR flx) IR MIRAGT TR ASY 6291 AR IR AR |
a. N2l 2GER 6991 6Q b. N2l YRRR1Y 6291 AFR
c. J6Q1R GQ6Q 2 FYAIR 62]1 QTR
d. N2l QU 2GR Q° JRRRRIL 6891 QR
QRN I
l.a 2. ¢ 3. d 4. ¢
5. b 6. b 7. d 8.a
9. ¢ 10. d 11. b 12.b
13. b 14. d 15. b 16. ¢
17. a 18. ¢ 19. ¢ 20.d
2ACIES 209 JYIQR1
1. €168@Q f(x), R 6Q U9 2GRR B 2IRRRIN TRR, 6961 @412 64 f(x) @ 66T
QaG QIFAQ AR AU f'(x) Q AT QEIEQ 6QIITN IR FRUAIR T |
2. €168QQ f:[a, b] » R GRAQ USRI FRR IR @ fla) = fib) = f'(a) = f"(a)

=0, 6969 JeI§l @Q 6 MOIER ¢ € (a, b) TR AT 69AQ & f™"(c) = 0.
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3.
4.

10.

11.

ARIFIF RAAIQY MRLIQ *QA JAIR @Q 64 |sinx—siny |[S|x—y |V x,y ER.
A68RQ f: (0, ¥) — R R 2SRRI TRQ 6668 I8 9Q 69,6Q6016d 4 > 0 AR,

Q& lim(af (x)+ f'(x)) = L 6969 lim f (x) :§

Q@ag+ay+..+ay=0 69R016Q a; ER, 1 =i=<n6LeQ Q4lI2l 69 apt2ayx +
.+ (n+1Da, x"=0Q, (0, 1) 6Q AGRFIEQ 66T QIYQ ¢ 2T |

IR RQUAIY QLR @A A8 @Q AAARS :

u<1og(ZJ<u<21q@: O<x<yg|§§y
y X y

o,

X sm( ), x#0 . )
aeaqa.f (x)= x NQ° g(x)=sinx VreR, Q@4iI2 6Q lim
0, x=0 g(x)

Sl E ;@@HQIQ Q|

@% hm

Iy B f(0)=0 6069 gLlI&l

A69RQ 1R~ RYQ AQQRFY TRR 609 @ ‘
@Q 64 f(1) € [4, 4] 9Q° f(2) € [-8, 8].
A699Q 199 ASAUR I9° IR | [6Q UaRa1a @42 60 96 2990 ', 16Q
@I Fa4 6% 6069: f'(X) >0V xET @ f(x) <OV xEL

Q412 64, QR0 h 6 AF-G1FERIE 300 Q IR 6RIFER ARG FAULIRYR! 92 IRELAR
AR %nlf 2691

@ QIS GIE BRCT RY 9RIL 6917 2IRIRER AT YITIR AV AT NS° 1§ FQeal
NLIQ AR-S19 tan(0.5) 6RI6 26Q| AY 9F 5 A9 foq JQ AR gER IS

SRIAN GIFEQ FRQ FIRIRG! 4 R JRIEIER, IT ATAEA FPQ AQ 69W 2ARER
9 IR8, 12Iq Fda @al

NLIQ

1.
2.
3.

MATLAB 621% 9@@ QY21 @@, [0, 27]6Q Sine 8 Cosine FRFRQ FIT Q|
MATLAB 6QI@ gG9 QIQ2iQ @4 R 6@ 3 diQ 9T 94 /Q |
Q29 Qdis Fae [x] @ 2BAUR [0, 5]6Q M.S. Excel 61 2iwg|
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QLRI
1. 6QIAG g6rI9a A4l JQISI @69l QIR §¢ Iee I MATLAB 6916 6m¢|

(i) X, 2% [-3, 3] 69
(i) (x+2)3* (x -3)* 2BQIR [-2, 3]6Q 2R & YYAIR 959 YS' *Ql

2R NP

1/x
. lat+b"+c"
1. EIE’(}{#} ?]jrh‘{ 8]69'
a. abc b (abc)l/3 C (abc)l/s d L
. . . o
e 1Y <
2. X' QL] ?]jh‘l Q° (—j 2SN ?]:ﬁh‘l@ QEITm
X
a. e b. L c. 1 d &
e
3. & QR
2 4 2 4
I IR S b. l+x+%—%+...
. x2 x4 xz xS
C. +x—?+§+... d. l+x+———0+...
I:EE'I kY

4. 249" b ARIGR Ao B0 99 609AR lim
d6Q FImele Q1A 9ig 629 |
Q@ pla=2 b. a/b=2 c. a=b d. a=-b

+ ~ ~ ~
2e® +a® EMIIOIM&E A PR KAR

Q@ -2
5. QAR A Tim cos (ax +cos (bx)—2 cos (cx)

Q d91¢1 Q1€ AIRR OI@W NN
=0 ¢os (ax)+2 cos (bx)-3 cos (cx)

JORRT A0S 2ISENRG! 629 0@ ag dFbFC

a. 3 b.0 c. 2 d 4
QAN R
1. b 2. ¢ 3. b 4. d
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U3-04: 0Qe 2918 983, 99- 611618 980 Y9° QIdae Ga¢ QIeela /Q 6aYe
ARSI AF2Q AR AR IQ° AFSIAG! ISR RAUIRER |

2RIIQ TRTR ATE AIOIFE TRITRQ QYA

909 -3
TRITR

QI0IGA TRITR ARG SIKAUAIRES! FHITE
(1- Q9% Q2GR 2- FIF ARALN; 3- 9@ ALAFS

CO-2 CO-3 CO-4 CO-5

U3-01

1 1

U3-02

3 2

U3-03

2 1

U3-04

wlw|~|w|O
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QeI

QORI 2QAICR HITT 9e° Gofireq 2UR ¢IRge

Fo10 SGIR16R 6TRAN 9& 6 HIAGS 998 FQIN1Q LR

o2 6QYQlq F6q |

2l 2IGIFAR 626D , AMITF Y° FEATIRIEA 2R 634
AARQE AFLQ AR AALEQ CARYMI | FIFERFAIR]
JfioRe FIQl 6Rge ALANRAS 6Q RIAG I e
2ULR FALIRIYM Q° YYARIQ & BNl TRREQ A"
62IRQFYM A2l 8 Q@RI

2210 YL FVIN1A 658 VITER IR YRR 6QHITRI I AR 1721

gqbea SImaml gl e ANIGe gee, @g @8 Aae a¢yl Qg QAGSR

QRIQ LTS AR ATG FPC YN WQ° LY GCAARIE (1887-1920)

QRIIMI Il JAEE 926 62N 699R HITFA QG 216Q

AU16Q Q1IRIGIER 2R ACIER RYR 62

QAG°E JGIN16Q R°AUFT FECR 667 ANCRIAE FIA TP L
Jeee @aldIndenl g Sleq 9F 98eR 2lda eaem O 1850
32160 QIFQ QAT J6QTEI JAREQ HIFFR QRIS FTR
oSG AR2EM | 6aem A9 ga6E N2Iq 6AYR ANRAE AFLQ
2ANGER F6LIT QR26M, 6NN 6296 I JRRgd QI
6REM YIQE 6QRYSM 6d HITFQ @8 629 QIRGISER Yl
JER6Q 699260 AG0R AR ARIAS A (Dl A6 A
8 Q40 Qar) 98 ATG @9 6ARIYCA 2Ry FAF (Tall FARGAY
QA) 98 QAT gewl NIPY @R FITFFER Al gRags
gealogea 281 6996 gde 8 gosagean 2 QUISdy
goGe @99l dIn LS 62IR8|

QA[A

AIT6AY 99 ANIFG 999 Q0L 26T | 2ITR 626K, 1860 1ATIER AHITFR QG 6
Joee aqeem |

TP Q AUAR YR IR0 6RER A Q JIQEIQ AYR 6LRYMI | 6AYS ARSI AFR
AZ0 92IQ 99 F6aY AR 28, QI ABRAG° JGIEa 6T | 98l 63YR S1RGES Q USSR
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Q° GRIG60 1@ JRRgd @Ael 8 | geAISIde A°ERAR° 1e° fedin IFACR 65¢R AR
JEea QLA FHITFA QIRLIQ 6RIRAIN |

GEie, GRIF YQ° AFIAR° Q J60R JIHQ AYIREQ HITFQ QYR LRI KA |

3.1 Q°R

9@ mn HIGER (QIge @Y A7) 6299 LSRR AAENER M G (RAIBQ 6QSl)
99 n 22 (PAF 69¢ll) 6Q ABG QARIG M x N 'CHITY' QRIAN | LY IIARIES ARIAN
699& ‘M QN n CHITY @Yl 'AHITFR AGQ M QN N’ @Yl ‘AT R M QN N’ QRIAI |

—~

R AT ARIRISE FIRHS IRI6Q @EIRGRIKIRAN 6900 [a,] @q (a;) @l || ayl
Q@ NG99 JINGs @3 A[Q A, B, C Q@UIG FIol gIAN |

m x N QHIEg 'A'Q IR EASIKN |

A=la), ., @ A=[a]

i ij
Gy B .. Jp

A= 2o fml 6006Qi=1,2,., mNY°j=1,2,., N

ge@i@ m x n eHITFER M.N R QAR & |
@ QAF: QISP YL@ 699 HITFA QUIQIR QRIAIN |

QQILAS IR F169@Q @ LAN@QAS Ae)eq QIR AALIR |
2x+3y+3z+2t=0

3x+2y+5z+3t=0
4x+5y+6z+7t=0
2x+3y+4z+5t=0
QRR, 26 AUCAUB ANRAE] JeRA X, v, 2 NQ° t Q ARG 6 Q° 6AGCR IR
IRRRAR| U6Q, A AR !

a3 2
2 3
A=
= 7
a3 g

P g W ba
B o on

QUEQIB A°¢HYl AFYLQ AIB 9G° 32 Tl LG RIQ AASEQ ARG @Q IVR1EQ AUSFREM
ANITF F6R |
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OJ6Q 4 AIG M8° 4 92 NQ° AAY 4 x 4 = 16 QUIQIQ AT | NLIQ 4x4 QuIFY QLI |
6@led QAIRIRQ FAIQIF(], )60 eIl ARJY i AITQ YOI IQ° FOIel AR, | 32 Mg
goNd |
3.1.1 GQQ geIoa AYISg
1. QI9Q ANIEE : @ ANIGEY QIR NI QI IG YRIQ AAY QIR QLR
QeI

1 0 43 ~
@ QI (NI9g 26T
2oz 1.

2. Q7 UIGF: IR AHITF QILIQ QUIFIREQ AFE AR, FI9q ARG AT QI

QQULAE: A= |:

1 4 ~ ~
QAI2Q8: A= [ _ ‘] R AFg G 269
-1 0 _—

3.2 QHITY: IR QYIS LTI 6996 IR MG T 1e° 696161 A°Gia IR QRN |
QIIQ MG AHITE QLI |

QQIeQd: A=[1 2 3 4], NQJIE T AT

4,29 NIFY: 9@ QNI ISl 99 22 SI] 9Q° 6U6INIT QIR dIT Q@ Q1D R
MG |

QAQITQS: A= @ 29 NITY 269 |

1
2
3
4

5.494 CUIgE @ g AUITR: ¥R AUIEe AIZIQ A9 QAR 49 BIRlg A
AIGY @I YR AUITF QRIAINI

0o o oan
QLA |:III D:Im NQe D O O a4 NGy AT |
o oan

o
6.96 QUITY: 9@ M X N YLQ AITFY IR IG TG QLI 9@ m = n 2IQ UG
JOea Q¢ IAYERR ANl AR AR &I |

QQIgad: A= E EL 4R Q6 NG 26T

7. 2DGIRIQ NIFF: 9@ M X N LR ANIFFY IR AILSIRIQ FITG GRIAN, A& m =
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n 2819 AIG 9eaa A 3AGERR AW AT ARG g6< |1
1 2 3

QAQULQE: A= [2 ! 1L @ 2IASIRNQ QHITFI
8.2d1 NIR: Y@ Q4 AUITeY @ adl AT QRIAN 98 I2IQ AQ AR QAR
a4 263 |

eeaq A=[a]

ijinxn

Q° QG i %] gmwaij =099, 68969 A, n X n AFQ a1 AUITF 263

odl (MG @ Diaglay ape v Ge] @ QTR Y ERAMAN |
1 00
QRIEAS: (g0 2 o NP X AITF 26T

oo 3f .

Q6T 69 @ ANITFER LFRAER IR AR AHHI QI AR |
9. 9QQ AUIFG A 26RR FNIFF NG QF AUITFF Yae ANITE 9RIAN 9T Ada AAY

QUG 1 266 19° 2eadIa QIS 0 266 |
1 00
Q224! [1 D] e [0 1 0| e aude 2eel
- IM ool -

26Q N Q 99 AHIFFY | 996Q i oS QRUAN |

10. IFRIQ 9&° AGAFRAIQ AITF: 9@ AQRQ AHIFTF ‘A’ @ IFAIQ AHITF QLIAIN
90 N2IQ | A | =0 28I, 96 'A’ @ QUIGIR geag CAUIR 62102R! FATRIAR Ry
92 g9 |

_ 203 o ~ ~

QQILQE% AT A= L 3] dI@ | A|=0 (AFMQ CHITY)

A3 | A | %0, (B0afiIg gay AT AR G6%) 636Q NG ‘A’ @ 29AGRIQ AHITT
QRIAIN

_ 1 4 y ~ ~
QQILQE: WIS A= [3 2] AR | A|=-10 0 (AEAFNQ CHITY)
11. QOAG FNIF: 9@ QG UG A = [a,] § AATE QT QRIAN D@ 85 = —a,,. W4, |

@ A=A" (A" = A QIQEAIR)
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a h g 1 2 3
QAIBQE: A=k & fF| |2 ¢ 5| QAAES QIS 26T |
g F e, 3 5 &l

12. 386-QA8S FUITF: IR Q9 AUITG A = [a,]9 QY —AAFG AU QRIAIN A&
a;=-a; Vi jagl A=-A’
1 6996Q AT @Y QAIQI} §AY g9
0 -k —g
QALAS: [ 0 —f| @ TV AAFG NITS 26T |
g f 0L,
13. CHIZFR CIREAIR: A6RAA A = [a] ., 6969 A @g@ nx m eNIgg AQ JIGY
20 gPRea Ie° GIZIR 3AGERY JIG JOR6R JERER YNITER 699 G2 AU
dep 99 Qe ANITY A Q IEdie QRIAN | Q° ¥RIg A’ &gl AT gial gge

@ULINI 1 3 X

1 2 6
QLS. A=|2 4 cYem A’ = @°B=[123], ,6926m B'=|2
3 4 5 1x3
6 5 2x3
3%2 3x1

NG cIgedls @ g_élc\.lﬂ QG A’ \Q° B’ QalIgerl A NS B @ clgedls HITY AT
wleLem,

a. (A)' =

b. (A + B) A’ + B’

c. (kA) = kA’, 6920 k 9@ Q°&lyl 2I6e
d.(AB)' =B'A’

e. (ABC)' =C'B'A’

14. RIS NIFY: 9@ Q4 HITY ‘A’ @ AYIA NITE GRIAN K& HITY ‘A’ 9&° FIRIQ
FIQETIR A’ Q JITR AR UG I A A’ =1, 69K6Q | IR 9@ NI

1 2 2 1 2 =2
Q91204 A=3l 2 1 -2 ,6@6@A’=;_z 1 3
=2 2 - 2 =2 -

LAA =T
(RIS Q6D 2IQ F6x AR FRAIRER)
6G4 A Q@ Q1A AHITE 263
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15. 3Q@1a AHIEE: @ Q4 AuIGeq 98 ad QUAd @9l 9da 89 AT RUIGIR Y
6069 12! IR GG UG |
GQe1A 199 9R IRIQ 6aIRelNd

a. Q8 GRS AUIFF: U@ Q6 IR A 1A I /da A9R AT RUAIFIS R4, SILl

99 98 W1 NI 269 |
2 3
QQILQE: [0\ 4\5| — S a4 YTl IR A GRS NS

0 0
b. &¢ Gae1a AUEe: e Qd AT YIZIA Yo @d QAR AN QAIRIR FRY, 6969
QI2Iq A7) GRIL IS QRIAN |

0 0
QQILQE: IR 37 G AU _ g a4l
16. Q°gQl1 HISY: 305

1+1 2-31 4
T+M - 2-M

1600 A =[

TP A °gQ1§ £ 6Q 90F QUL |

2 1-1 24351 4
& = . } .
[?—21 i 3+21]

A8QY: AUISE AQ QYQl 916 A® 9IRl JOG QUL 2leliQ AP = (Z) |
7168 @Q N ]
_‘TI'+2:! —1 -
Hz_l—z' T+ 4 ]
7-2i 1 34E
[1—i 7—2{]
= AV = |24+3 |
| 4 342
[1—i 7—2{]
= Ab=|2+31 i
| 4 342
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17. QRGIA CUIFF : 9@ QG HITE A @ 9RSIA ANITE QRIAN 9@ A.A% =1

141 —l+i 1-i  1-i
QQleqd: A=| ¢ 2 | aqeept=| 2 2
1+#1 14 =1—-1 1+1

2 2 2 2
= A%A = 1. (CIZ] Q89 J6Q UIEMISS 629)

18. @fidale AUISE: 9Q Q6 uIgg A = [a] @ 20deIe AuIge QRIAN, 9@ AQ 96GYR
QRIS (i) AIQIR, A @ Q°gQl (i) QUIRe A2 AAIS 99 |
G2 §96Q 260 @A 3 = &,

1 D3 341
QQIeQd:  A=|z-: 2 1-H
31 1+M 5
AIgg A 263219 621QITIR AR Y9° AYIY AR 62RI A = A° 28R,
A= &N,

19. 38¢1- 203219 AUITT: 99 Q9 AUITE A= [a,]Q G891 202G UG QRIAN AT A

Q 96a4@ (ij))th 2R, A Q(ji)th AUILIFQ REINS A°YY ATC AAIS 94 |
ACTER QR
3=~ )

8 AR AN QUINIF ¢ QUER 621K |

a;=-8 @l a;+ & =0

Q@ a,=a+ib606Q 7 =a-ib

= (a+ib)+(a-ib)=0&@¢ 2a=0&¢ a=0

604 a,; FYX AWA QIFFD 26T @l a,; =0

604 9@ A9 - 2FdIR AUITFR AN A4 QUIRIR FRY Bl AL AR FFRD |

i =3 4+5
QQLASI: —2+3) 0 M
—d—5) 2 =i
UG A @ 8¢ 2F132NIR 6891 IR AR M&° ATYY AR 26T G
A= -A
= @) =-A
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20. @AIQe AUITY: ANITG A @ QIIAE ANITE QRIANI G AZ = A g4I
[ 2 2 ]
QRIS 9T A=|-1 3z 4
1 =2 -5
[2 2 ][ 2 2 — 2 -2 —
6E6Q A2=(-1 3 4||a1 3 4f=[-1 3 4|=A
[ 1 =2 ==Ll = = 1 2 -3

21.

2A19Q FNIFF: IR UGG A Q 2SR AUITE GRITR, A& AkHI=A

69269 'k' IR ARINR AW 269 | k Q FST URIAR JLAHI AR A& Ak+T=A @l

22.

23.

24.

ARY, 6669 k G A Q 2196 QRIAIN | 9% 21661 k = 1 6941, 6061 2IAg! A2=A gig
62Q Q° NI 2I6F IR AINGEIERS CHITY @Eal |

FREAICTE FNITE: ANITP A @ TNCAICSS ClITE QRIAN, IG Ak=0 (a4 FITY),
69960 k AFIAR LA 266, 9T A1 k AGRE UFIAR LA 266 AL
Ak=0 263, 6069 k @ FMEAIEEE ANITFYRIR QRITS |

2 2
QLA A= B , 6969 A2 = @ ® @ ¥ =[D D]:D
—t —* g || | D0

604 ' A 9@ FMEAIESS AUITY | AIRIQ JOIF 2 |

QARCRAIRISTIR FNITF: TUITF 'A' § AREAINIETIA TG §RINe A& A2 =1, 6JR6Q |
Q@ QHIGg 263

62629 P =1 (96! 99@ uIgg 629)

- Qe AHITF IR QRERINISSIA UG |

MITFQ 699 : F169aQ A 2GR N FY IR QF MTF | 6061 N @dde
RUIQIRGERA 6IITRY ST Q AQEAS Q1 CHITT Q 669 QRIKNI 9RIq Tr(A)
FIQl 956 *QULAINI

60¢, AT A=[a] , , 6969

nxn’
b

Tra(A) = 2@ =ay +iy +... @
-1

1 2 5
1602 A=| 2 == 1
-1 & &
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NS trace (A)=tr (A)=1+(-3)+5=3

ITFR 68QQ FERIF : 71690 A I9° B 96 Q4 AITE 8 g624aQ 26Q n \e° A,
@ LIRS |

a. tr(AMA) =AM tr A
b. tr(A+B)=trA+1trB
c. tr(AB) = tr(BA)

4@ AIATER INQ § NETRQ IR 6R6RIT FHITE MIST 2

_ o -17 . S
6Q9@s [1 \ } 39 9919 I21g AIALIQ YEAS FRRIQ G

83 3.1
3.1.2 qyITg6Q gaal
3.1.2.1 qNITeQ 6414

Q00 ANITYR ‘CAIT, FAUAIN 6J696R6R 6QCINTR AFQ ATF 99 | 716901 A I9° B
QAG CHITT AANR UGA Q, 6669 1T QR FHITT Q 6916l A 9a° B @ 29Qd QUIFINgEq 6919
PQ 919 QQUAIREN |

NgIg A + B Qd6Q 4006 @aldI

_ 'BERR 121
QLS JQ@ A = 1 2 3 Q° B = 11 lm,GQGQ
241 342 141] [3 5 2
A+B=1111 241 241|722 4

ARSI, 9@ A =[a,] 9a° B = [b;], 656
A+B=[a;+byl.
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3.1.2.2 CNITQ 6QITQ QeI
AR AGQ AITFA 6219 @71 TG AR A6Al
a. 9URR0a A9 : AAIR 2CAR 9RG AUITeg 6w18d QA 6410 AAULAIRAIER 28Ie
NG 6419, RARRAL FAN AIRQ @6Q 1 9§ 'A' NQ° 'B' Q@6 MG 266 ! Qlal
626m A + B = B + A (GQuigliQlleR, Q9IS 260Q 9a8 NIGee 6aa 1LIg lE
RQAAIAER)
b. Q69 A 9 2 AIHEQ AR AULQ TERIT FIgg ‘A, 'B' 9e° 'C' 28 6068,
Q695 GEI6ATR 2SS 62PN 22IQ
A+B+0O=(A+B)+C (QQuIElFI6R RIq Q1% RAAIRER)

3.1.2.3 AuIGgQ Q6o

QRE CMITY 6Q F6LIS ‘YR RIG FAUAN AT 627169 AR ALAR 6LIRAE | F699R
'A'NQ° 'B' IR SRR A& THITP 26T 6569 YA ANITFR A°YS RAILIFQ 991D NG
g60ia QUIFINg F6AIT @R @R NG AIg 9Ig FINDIQ A - B . QU6Q 06 @QIdIN

11 11
QAQLQE: G A=|[1 2| YS°B=|2 2| ,606Q
2 3, 3 1),
1 1-1 on
2 2-2 =1|-1 0
3 03-1.,. |[-1 2

1—-
A-B=|1-
2

2l Q@G I 'A' 9e° 'B' Q U8Q 2R8I

3.1.2.4 (MG QL 62RIQ QIR

Q@ Q@ QNI Q 6ANIQ QIS k FIQI FEIF KA , FI6REM AHITFQ F6RUR QAR § k
FIql AR SQULINI

1 2 3
QQIEQE: AGA=|2 3 1| ,606Q
1 2 2

fc

2A=2

—_ R =
| R W E R ]
B e
[T S R
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3.1.2.5 quGga gae
QARG UITE ‘A’ 9&° 'B' QETR AR ‘A’ 6Q 32 §@aa A%l 'B' @ dIFR A°§l A8G A9IR
624! 2SS |

a6aaq A = [a] . N&° B = [by] , 606@ gaTR '‘A"B' q GF 996 QI
QU2 |
] C= [cik]pxr
QK6 ¢, =a, b, +ta,b, +...+a b,
hd
= F et
el C=AB Q64 emslidig |
_ [1 2] [1 1 27
RQLAS: Q@ A = Q°B = , 6069
01, 21 2],
o B
AB= &[! Z|[t 1 2]
B0 1|2 1 2]

| Ea R By | REE-
B Ry: R, (2012
3.1.2.6 CNIFg F99Q qeIg
2. NIGgR JI9 YARRNA FEIRAEA | 28I 9T 'A' 9Q° 'B' 996 NIGg 6069 AB

#BA(QIR R6L1Q9I6R)

b. QNITY FEREQ Q6T AGY 26T, 28] F6RIT AIRG'A", 'B' ¥4e° 'C', IR A(BC)
=(AB)C

c. FNIGPYER 6K QAR 62IRAN LT F6RQIT FMITF A, B 9Q° C, 6062 A(B + C) =AB
+ AC

d. QUITQA' QR NITY! FIQl YIS FER TR ‘A’ @1 28I AI=IA = A
e. Q9 NITY AQ QIegd Q82 & | A | = 0 2dIQ

AAT = ATA=]

o1 2 1 -2
QRIERE: 9@ A=|1 2 3| N B=|[-1 0

203 4f, 2 -1
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6069 JITR AB Gda @Q N9° QIZIA BA Q120 QUISHl /9629 QI ?
AARIIR: 69629 A Q LAYLRQ ANl = B 6 ITGRaq QI AR, 664 9818 AB @
QI UL

o1z 1 -2 3 -2
AB=|1 2 2| [-1 o =[5 -5
203 4| |2 -1, |7 -8,

Qa¢Ie, BA AR, B @ 29000 °Hl = A @ JIFgEaa A°HI 48 AR, 988 BA @ QI
PR629 Q12 A

A2QY: 1. 9@ A 49° B QalIg6dl m x n \¥&° p x g 2GR A6 FHIFE 266 6961 FOITR
AB Q4Q 62Q 69606967 N = p 98° AB Q 26Q m x g 629 |

2. 90G ANIge 'A' 9a° 'B' dIn 9@ 988 ABQ 231 Q62, 6069 999 BA @ 28a aa9 agl
AR @ 62IRER |

Q7 QALIAR

1.4159 GEeQ AdiIR 9661 FI8Q @IS (GYAIAINERAR): http://matrixmultiplication.xyz

gaqiel- 3.1

2.0 1 21
1. 9@A=|1 0 3[9¥e°B=|2 1 0|666a AINYS Ini GQAS @Q
1 2 ooz

[

a. 2A +3A b.3A-4B . L
2. Q@G AuIgg A ¥Q° B IEUQ 216G, 699Q 3A - 2B = [_2 _1] Q° -4A + B = [ i 3]
6069 AUITF A ¥9° B @ (M §Qddl @l

3. 9RA=Qd[2 9 4]9e°B=ad[-3 7 6]606@ FINYS MY FQAE @9

a. A+B b. AR c. 7A+2B d.9A-11B
2 =2 & 0
4. QGA=| ¢ 2|¥NQ°B=|[4¢ -2[,6069 AUIGF XA MY FQAE @Q 6KAQ 2A +3X=5B
- 1 5 &
[ 2 2 4 1 20
5 Q@RA=| 3 2 3[Ne°B=[-1 2 1[,606Q FRYCQ R FQAE @Q
-1 12 1oz

a.AB b. BA
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@l F1)l @412 69 @ AB = BA 266G

QIR

3 10 3 4 o 4
1. a |# 3 8 b. -5 - 2| 2 A=[D _1],B=[_1 '2]

0 4 13 s s I 4 -1
3. a.diag. [-1 16 10] b.diag. [5 2 -2]

c. diag. [8 77 40] d. diag. [51 4 -30]

12 453 3 12 11 11 =7 13
4., X=| 4 -14/3 5.a. |4 13 & b. |2 2 4

2502 22 o -1 & g s 4

3.2 6099

a, Ay, Ay, ..., , AU, 9FC A AFJaQ 26A [a,, a,.., a, ] Q6D 1 x n NIFF 6Q
deldl @QQIARI 8 N2l 9@ N IR 60QQ | N8 699Q § MIG 69Qa 8 I2IQ 96AIR @ N
ISR 22 69QQ I N AIGR 60Qa N A°HIR A°HIIQ N SR |

QA2 a. (1 2 5)¥9I IR IE 69 26T
2
b. [ 5] 98I 9@ 22 6QQQ UGS
&
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3.2.1 69 ga9l
3.2.1.1 6QQQQ 644
AR X =(a,, a,,a5,..a,) N9° Y =(b,, by, b,,..b,) IRE 60QAQ, 6969 AT 64IG X + Y
=(a;+bja,+b, ., a, +b)
QQIEQE: X = (1,2,3)99° Y = (1,1, 1), 696@ X + Y = (2, 3, 4) 629
3.2.1.2 69QeQ G694

ACRRQ X =(a;, a,, a;,...a,) NQ° Y = (b, by, by,...b,) QG 6QAQYAR, 606Q X IQ° Y Q S6LUIQ

X-Y=(a,-b,a,-b,,a,—b,,...a,—b,)

QQI2QE: X = (2,3,5)9e° Y = (1, 2, 6), Qlal 6g6m X - Y = (1, 1, -1)I

3.2.1.3 699 6N QIR
A6RRQ X =(a,, 4, ay,...a,) 6RNEDA N-CAN 6QQQA 1&° k 6QIEIT 6ARNIQ QIS 26E, GI6L6M K
QTR 60 X Q 6INIQ GG T JRIQQ QI SRS

kX = k(@a,, a, .., a,

= (ka,, ka,, .., ka )

QQI2QE:X = (1, 2, 3), 6069 6X =6(1, 2, 3) = (6, 12, 18) 6@
3.2.1.4 @Q Qe

8RR X =(a,,a,,a;,...a,) N9° Y =(b,b,,b,,..h,) YOG 60QA 666@ X Y° Y Q @F
JETe Q QR 62

XY= (al, a,, a,, ... an).(bl, b,, b3,...b”): (a,b, +a,b, +a;b, +...+anb")

QQILAE: 6RRQ X = (2,5,4) 9e° Y = (1, 2, 5), 6069 X .Y = (2,5,4) . (1, 2, 5=(2)
D+B)2)+(4) (5)=2+10+20=32

a)

@60 AFILE AQILAE

Q208 3.1 @@ X =(1,2,54) 8 Y=(0,3,9,12), 6862 2X - Y Q g4 Geia @4 |
QARIQR X=(1,2,54)49e° Y=(0,3,09, 12), 31626m
2X-Y=2(1,2,5,4)-(0,3,9,12)
=(2,4,10,8)-(0,3,9,12)
=(2,1,1,-4) (299)
Q@120 3.2 @@ X = (1,5,2) BY = (1, 10, 11), 6660 Fngex Omy fda aq |
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delél @Q 69 9T B @ 3 x 1 I & C @ 1 x 3 qIgY €4 6069 3 x 3 lIgg BC
Q 213 624160 AT 1 2T| AUQU6], Q42 60 G A 6@l 3 x 3 UITY QIS 1 2N,
6069 60169 3 x 1 eNIgg B ¥e° 1 x 3 qiGg C &8 60a@ A=BC

2 X 2 QRecan FHIF6aq A e° B Gda @ 6996@ A + B g@4 A2 QIR 6% N9 A+B
ARRGRR 964 |

629Q A € My (F)A 602 96§66, det (-A) = det (A)

e O8a 28 QIegl @Y NS 6A9IQ 96 680 ] 69 S0 | AR AL QIR 60%
e° Q0Ig 6291 YFRQ 30% QY AYRREQ MR 24| A AIUAPFER AGRIS 2l
66600 AR 699 2RI ML 24|

ARge QRie geyRiead Gl 98 m AR AR AFRQ N ARKS QIR JéliE
HIGRA Qe M 2T 666@ AL AR 2T |

Jes/ IR/ ISR

gee
I OQRER LR RIQQ AHITF IG° 6AFNFER 6T 6Q@HIIRRR N (RFAN) e !al
NRIAR

1

o MATLAB @@ emclg <Ll 4@ CHITY UG QB 9Q° AR A°GYI 67
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ANITRAQ AIY 621RLYSI JIF AHY ATE QR KF, FRAF UOINIRLYS! IAG 6 AR IG°
IG A°HIQ 6TAS @R LT A6Q A2 2V A4 Y IR FEQI IS° QYRLIQ AR 3 x 3
TR Feafiale fda aal

2. MATLAB Q4e2i1Q @&, 3 x 3 Auigea @eadicig fda aal
QRPN
1. @64 6QRIRT ARG P, 6Q 1 @ERIGIF 92¢1, 1 GG QIR IQ° 1 FERIGIF QIR
Q° P, 6@ 1 @6RIGIE1 91241, 0 @6RIG I QIR ¥e° 1 @6RIGIF QIRAI Q° Py, 0 @eRigie]
Q12¢1, 1 FERIGIF SRR Y° 1 FERIGIF QIR 8 REQ| 606R 6996 Ia FERIGIC QKA
@8Ql AR @ 96w Q1% FAg| 9 ¢ 6669 FAQ ?
2. (699Q) @'d? 92! IR gRIQ HITE @2 9@ AL 64R I AAAY PR 49 AAR
@Ql
3. QER 220 AQYiEl AIREA IR 69181 F0% 0, Y@ I 2R Aag 1e° A2Q g
AIFTQ QAEQ IS FARLR YR UIQ QTR 65R AAIBAUR FHITF FIOR [l
AR QI§QI
= 11
1. QERTR xyz @ ASRE MY 699 AR GoadRIe [1 ¥ 1| 4RIAR 26T
1 1 =
a. -8 b. -1 C. —f2 d. 182
o o o«
2. 9@ A=|2F F -F| 9 66N CHITF 99, 6562 AR G4 (o, B, y) QI
caey: Ly v ¥
a. 8 b. 6 c. 4 d.2
~ 3 1+ 1A
3. 9@0, B#0NQ°f(n) =an+Br@° |14 L 1+ f2 1+£@1 | =k(1- )2 (1-B)2 (a-P)2
94 6069 k Q FIIR:624: THAZ) 1H3) 1+f
a. aff b. 1/ap c 1 d. -1
1 x =
4. A=|1 y i |QQl7 5daQa

1 =z =
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g 0 1]
5. ‘a'Q nY Qo 99 6990@ uIGg A= (1 2 z|Q Qiw 3 0IQ AIF g4I
1 2 3]
200 ] (N
1. a 2. a 3. C
3 QR x#y, y#£2 7 #x
4. p(A)= p(A): 2, é‘r:ﬂ x=y, §ﬂ| x =29 y#z x 5.0,3
1 g§x=y=z
<
dLIge G AL (@ 90%
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2119 6aRY

G 2RIINEA 6RRR 694, 6ARAR 6AYR FAAFIRGI B 6RHR ICAT,65ER A°6QT, 60gR
Qg 2RIR, FlIGl, 65¢R QUSRS (AHINQ), 65¢R AHITR QUIT 6 K64, AT 8 FRUG!, 63
QUSRS QICYY, AF-FRIG! RACIQY, QYR AUIdQ FI0R, U@ QYR FUId ATe IEQ
TG, QGUIR 2ICAITE 62IR8 | FIE AIeE IR RIS G YELITGRq 2R I8 KA AIR
AU AALAS ARERER 62IAG |

g89se

680G QIRTEe AQURER 6T QRIUIN, FF 6QERERER 2 QBRI QIR 6, GI&iG,
QRIS B ABRAG6R 6aRQ 696 G6AT FAULNI 63YR AFNPAE AFLR ATIIR VAR
42l QAYS 66ER Q18 ISER dIQdl | 65ER QUIBAd, 6A4e Q1RTSea Y@ r FNTY
ARIQ 6AYR QUIBAS IR (R VARG, FEFVEIYR MIAG, QAR AL IS° AMIRY 6FFEQR
N2IQ IR 6D 28 | FIRIYEY IRERIS G9! I AUITE QIRLE 99, I9° F6RIGR 6298
TR QUEPA | HITP 6RQR 629 FIER 1@ 6TYR FHIT Y&° e AARER Gda e
AR TP LY 99 |

JIR-2AQERS!

1. OHISFQ QIF, QRS 8 GoIRIe FVLER QM Q4 |

2. 60g@ ANRAS AFJLQ GI0R B AARIAQ FEHVSIER UGN 62<|

3. NIGgea gleifia gael @A geald @aude oIel GquIeAIeR FI8al aGQ!
4, AdREIRGR, AREFRQ AT FRAQ QS FTAER AG QA |



322 | QAR 9Q° 6QE@ Q10Ee

I TR

N 2D ANYELI6R, FRUIICNES AV 6261 :
U4-01: 60QQ 634, AQ 624, FIGI 8 6A7IRE FEIE Q IRdIg QBAIRES, |
U4-02: 6594« QUISad Q gélF Q896 J¢aiase; R"Q R™ 6 §aq1e g6 quigg A8
601¢@ QUIBRE Q ARG QIS RAAIQES|
U4-03: 99181 @9 6 54 @9, HISE @08 QQ6%, 6d696a6R 6Q7IFA IR ARLRS 9;
Q- ARG QAAIQY FVAEQ i AIREQ |

U4-04: Quig-694 Sn-629, @dn 629 F698 gRIOQ 65¢e QUIBAd IAGIR (RIES
RAVIAER; NI AT 2R/ 6AYR MY Q AHS FEAAESR

2RIIQ TRTR AT AIOIFT TRITRQ QYIS

N AIOYQE FRTFR AT 2GR QIR AYITGP
gﬁ%ﬁa (1-99% QALAYR; 2-A1IkIA A2ATR; 3-9@ ALAYS)
co-1 co-2 co-3 co-4 co-5
u4-01 - - - 3 1
u4-02 - - 2 3 -
u4-03 - - 1 3 2
u4-04 - - 2 3 2

Q3LIQ;

@ 6999 624 Q MIQdI, QL A°F4l {a,b,c--} Q 688 AL FGE, A°QEE
6999 {U,V,W---} Q ARIIQE QAT IS° FERIT FIGIREA 629Q FIQI FRFS
621081 1888 (132160 QNG F&eR geAd AT FIA a6,
69QQ 694, 2IRYR, AMFFNEFTR @ VIR NI FAULIRAR,

JdeIenl Qe 6QQQ 694 geq "MFIe A" (6age JdIRT) IR 61
A0R QA 6AYENED, 6AFER ARR AT 60QQ B (AN AR
Q°6LIF6Q av+ bw+..+cz 61613 60QQ AIRAIRAS,

"8I IR IRIQ QAIC 62QE, J80q ANIA KA
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4.169Q9 634

609 F 9 688 I9° V 9 26gQY 699 JI9l 906 § 2RIQT gRel, 6aae 64I9 '+ Q°
62MIQ GEIF .’ @ 699 F 6Q 6099 6246 QRIKIN, 9 12l H6)I8 ARG AR
i- V 6199 2296 90 99 2IQu+v e V,A0Q u + v e VIR
ii. QEAINSI 221: u + V+w)=(u+v)+w,QLu, v, w e va
iii. 6QANYR AN IR QAR 0 e V ANE IR QAT @ u+0=0+u=u A0
ue Vagl
iv. 6QIGILS FERIAT: J6RNR u € V AR MOIER I8 AFOIA QIR —u € V Q 23Q 2T
699Q@ u + (~u) =0 = (~u) + u.
v. QAGRAAL u+v=v+u, AL u, v e VAR
vi. V6RIQ JI9Q 2266 9°Q0 266 2IQ au € VAAS a € FNR° u e V. AR
vii- a(u+v)=au+av, AL a € F,u,v € VAR
viii- (a+b)u=au+bu, A0 a, b e F,u e ValQ
ix- (ab)u=a(bu), AL a, be F,uec VaiQ
X lu=u,992 u € VAR N 'F Q IR 260a 1 269, 604 V(F) 19 609a 634
6% |

8R4 Va QQIQIfgEq 609a 9e° F Q 2dIQfgeq 63aIa GRIAN |

Q91208 999: QI8 91 Z(Q) ¥R 699 6246 & Q17
QAFNRIS: CI6QRR 1 < Z 49° %e 0

QO (vi) AQAIER au € VAAD a € FNR° u e Vala,

11
l—=—¢
2279

- 2(Q) N 6099 626 6% |
4.1.1R"6Q 69QQ

@ 6090 n AIgl 888, 9@ 986 N-CAR (a,, a,, .. @ ), AW M [N, 69R0I6Q
J6c4e a, @ QI8 QW N - AIgl AR AL 6aRR @ 6299 R" FIAl Y10 @QULN | 9@
eAQ N-0dM QIR A°HIIQ QIR N-6AQQR QRIFINI LI FIETS QAEA AR EMSILIN
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R" = {al,az,... a laeR 1<i<n}

¥.2.9 CNIGPEQ 6QQQ:
M, (F)=Q99 mx n MY Q 647 JILIQ QAR G F6Q 28T |

a, 4, - 4,

¥.0.N  QARYR n- AIS ARERITAR 60 6QQRR:

P(F) = Qlye N-AI0 S84 AL IREAIFTIN Q 696 AIFIQ AL F 6a &8 G gy
AmEQITIN

={a,+a,x+..+a x"a, e Ene NU {0}}

6R60R AFAIEG RILAE

QRILAEY. € JAlISl @R, R 6@ AL @4l AUITYR 649, AHITFR IS 8 6IRIRQ JIR
QER 9P 699 624 |
QAARIIR: F6QRRQ V = 1 x n AN @€l AUITFR 9@ 627
=la),pa;€R
21661 @14, 64 LR AR 1 Q AHITFR 6T LRIYD 9S° 6N JIR 6208 |
oA=[aa]

i. 6eaa] bl €V, 6069
[a.]

+b] . =[a +b]

iinXxn ii“nxn iifnxn

ii. QGQQQ I:aii]nxn’ I:bii]nxn’ |:Cii]nxn eV

@ Q41 (NS Q1 |

[a;] 0 + {y]

ii'nxn ii'nxn + [C.- } = [a ]

iilnxn ii'nxn + [bii + C"]

1n-nxn

= [a] e + [0 + Gl

= [aii + (bii + Cii)]an

= l(a,+b)+c] 6919l R 69 Q6]

= la; + bl + (Gl

nxn [

= [aii]nxn + [bii]nxn + [Cii]nxn
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ii. ¢169@Q A=1a]

iifnxn

e V.

2161 Q1§ N x N g4 AP 62G V @ 9@ RAIQIR &° 129 0 Q6d ITB
QUL 0=1[0]

nxn
A+0= [aii]nxn + [O]nxn
=[a;+0]

nxn

- [aii]n X n= A
98 QU6 0+A=A

iv. C16QQQ A=[a] <V, 6069 10I6Q 23
-A= [_aii]nxn
aafalle A+(-A)=la] _ +[-a]

iifnxn ii'nxn

eV

= [a; -3l n

= [0]

-0
I8 JQRUER (-A) +A=0

v. F68QQ A=[a] . B=[b], eV

n-nxn

A+B=1[a] __+[b.]

iifnxn ii'nxn

=[a;+b;]

1n-nxn

=lb,+a] [ R 60696 QARRILT]
= [b,]

ii“nxn + [aii]nxn

=B+A
vi. (160@aeRA=[a] €V

QRS aA=ala]

n-nxn

=[aa,]

n-nxn

= nx n 20Q Qg1 YT
vii. FI6PAAA=[a] ,B=[b]  cVIQ®aecR

a(A+B)=alla] ., +[b,]

1) an)

nxn

= alay + byl = [ala; + byl
= [a.a;+ab,]

[ R6Q Q4@ FAA]
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B gl + Byl
385 b + 2B b
=aA+aB

viii. ¢{160@Na, b e RNQ°A=[a] eV

n-nxn

(@+b)A=(a+b)la,]
=[(a+b).a]

n-nxn

nxn

=la.a;+b.a],,

= [a : aii]nxn + [b : aii]n><n

= a[aii]n><n + [b : aii]n><n

=ala] . +b.[a]

n-nxn nxn

=aA + bA.
ix. 1609 a,be RNIQ°A=[a] €V
(ab)A = (ab) [a;],,,,
= [(ab) a;] .,
= [a(bay)] .,
=alb.a]

n-nxn

=a ([b[aii]nxn
= a(bA)
x. €l609Q A=[a] eV, 6069

1.A=1.[a] =[1.a]

n-nxn n-nxn

)

= [l =A
NEAQ V] 60QQ 624 @ ALY JEIg YA QA6Q NQ° 63¢] V(R) IR 6QQQ 694| 26T |
QAILQEY. 9:- 6RRQ AAY MxN AT, Q 64T 628 M | @l QAIQIQ JE@ Q19
QG GANS @Q 64, THITFR 621G B 6ANIQ FEIR V@R, 688 R 6Q M @ 60QQ 624l
QARNS: AR AGAR AUITG Mxn 4S° ANITG FIR A QUIF ARG

M ={[a,]

ij"mxn’

AL GFIQ UITF 641G 6 JIF RIS
. F699Q A=la],  B=[b], . <M, E6Q

ij"mxn

a; € R}
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A+B=1[a],.+ b

ij'mxn

= [a;+ b]n € M

ij'mxn

ii. ¢YICRYAA= [aij]mxn eM,B=[b.]
sla] oo +{b.] . +[c]

ij"mxn
ij'mxn ij"mxn ij mxn}

=[a]

ij'mxn

eM,C=]c.] eM

ijmxn

+ [0 + Gl

= [a;+b; + ¢l

= [(a; + b)) +¢;]

ij"mxn

= [a; + byl + [ n

= |:[aij]mxn + I:bij]mxn} + I:cij]m><n

iii. eRaAA=[a] M

ilmxn
2671 @1¢] 6 a4 C1ITG '0' TRl YFe I e° 0e M
2819 o=[0l,,,
QRN A+0=[a]0+ 0],

= [a; + 0] s

= [yl =A

98 QU6 0+A=A
iv. CI6ReQA=[a] M, 6969 90I6Q 2T

ij"mxn

-A=[-a] M

ijmxn

aratalle A+ (-A) = [a.]

ij’mxn +[-a;]

ij"mxn

al

= [a ij7mxn

ij

= [O]an
=0

I8 QU] (-A) +A=0

V. 1600 A=1a]

ij"mxn

A+B=1a.]

ij'mxn

e M,B=[b.] eM

ijmxn

+ [b. ]

ij'mxn

= [ay + byl

= [bij +a

= [b,]

ij"mxn + [a]

ij'mxn

ij] mxn [

[+ 6416 R 6Q A°6IGN ]

R 6Q 6919 QARG |
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—B+A
Vi. A6 Ra e RIQ°A=[a.] M

ijmxn
QALK aA=afa]

ij'mxn

= [aa.] e M.

ij'mxn

vii.  €169@Q acRNQ°A=[a],  cMB=[b] €M

ijfmxn
+ I:bij]mxn}

a(A+B)=af[a.]

ii"mxn

= a[aij +b.]

ij'mxn

= [a@; + byl

=Ja. a;+a. bij]mxn

+[a.b.]

iji'mxn

+[a.b.]

ij"mxn

=la. aij]mxn

= [a : aij]mxn

+ alb. ]

= ala;] ij"mxn

ij'mxn

=aA+aB

viii. ¢(160@a, b e RNQ°A=[a] €M

ii'mxn

(@+b)A=(a+b)la.]

ij"mxn

=[(a+b).a]

ij'mxn

=Ja. a;+ b.aij]mxn

+[b.a]

= [a : a"] ijmxn

ij"mxn

+ bla.]

= a[a"] ij"mxn

ij'mxn

= aA + bA.
ix. ¢1609a,beRYQ°A=[a] M

ij"mxn

(ab)A = (ab) [a;]

ij'mxn

= [(@b)a]

ij"mxn

=[a(b.ay)]

ij’“mxn

=alb.a.]

ii'mxn

=afbla] _}

ij* mxn

= a(bA)
X. CIEQRQQAA= [@] e € M. 6L6Q

R 6Q QEIF Q Q4R GAC |
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1.A=1.[a]

ij"mxn

=[1.a]

ij'mxn

= [aij]mxn =A

@GR, M 6094 626 @ 9718 g9 I8 @88 9&° 92aIa M, R 6Q 6099 634
&6s'|

QRIZQE. NERAQR (x,, X,, X, X,); € R 627 6DROIEA x, > 0 N2 AIIQE 62T 6IRR
JEIe Q@R QR 698 @ ?

AR C16QRA V = {3 X5 X3, X,); X, > 0 GQ@‘OIGQ Vx eR1<i<4}

AERAR -1 € RN (x,, X, Xy, X,) € V6DROIEQ X, > 0
RN, JAUA (Vi) A9AI6QauecVVaeFNLCu eV

= =Xy, X0 X3, X,) = (=X, =Xy, =X3, =X,) & V
@RS x, <0
V(R) 6999 624 962
geqiel 4.1
1. 9eId |Q
i. C6QC R 60Qa 694 | i. C 6Q R R 60QQ 62§ §6% |
iii. Q6@ C IR 69QQ 634 | iv. Q6 Z A 60]Q 696 96% |

V. C6Q R @ 6q 644l

2. CI6Q9Q V={(a,b);a,b c R} 6962 @42 69 6915 Y9S° 62 JEIe GER QATR 699
634 §6<, 6996R FYAHG AEA Y6FIRER I FRAUAIRE:

i. @b)+(cd)=(@+c b+d) NQ°k(a, b)=(0, kb)
ii. (@ b)+(c,d)=(0,b+d)Q°k(a, b) = (ka, kb)
iii. (@, b) + (¢, d) = (ac, bd) Q° k(a, b) = (ka, kb)
iv. (@, b) + (¢, d) = (0,0) 4Q° k(a, b) = (ka, kb)
3. AIRYO FRIQ 69GE R* Q RUELR, ARIAS 6DIG IG° 62AIQ GO TIR 6QQR 624
26S? 60QQR 697 (x,, X, Xy X,) € R* 60U

a. x,=0 b. x,<0 ¢ x,=0 d. x,.2>0
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e. 2x,+3x,=0
4. gelIél @Q 60 AR NS Q 696 LI QA [_: i] 6R0IEQ X,y < C, 6 AIEF 6219
3 6IMIQ YR TER 1@ 60Qa 624 |

QAR ¢l

K¢

b. QIE ¢ @ d.

1. a.

e K¢

e.

¥.9 60909 639e FRASIRGI IQ° IR :
65gR FRRIIR 6ARACIAR V(F) IR 6999 694 26T 6362 69QR {v,, Vy, .. V,} € V
60ge FERSIR, 9T N0I6Q 6/RIR a, a,, .., a, € F (A L §6)ITR AR IMAIR
&g 69

a,v,+ayv,+..+av =0

60YR I0F 6QRA: F69RQ V(F) IR 699 634 | 69QR v, v, .. v} € V ] 604 999

QI |
9@ 6Q0I6Q
a,v,+aV,+..+ayv, =04¢da eF,1 <i<naIQ
= a,=a,= ... =a, =

TRITR:

I QY 62Q 60 Y02 VA QI AAUAIRE]

ii. 1@ 629 69926R 6997 g 60A 2R {0} &I, VIl 634 FRRINRG |

iii. 1@ 629 69RY6R 2R 69T 2GR 69 2T V12| TR 63|

iv. 900 69Q 604e FRAYIR U8 I9° 6R9R Y@ 6A7IRE AIQ 631G ARG
6NIQ FEITR 26T |

Q60 QLR QLS

QQI2QEY.Y¥: FIRAYS 6099 IR 6AHR ARG /00! AV A
i. {(1,2,3),(1,0,0),(0,2,3)} R*6Q
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i. {(1,1,1),(1,2,3),(0,1,3)} RP6Q
AR 16QQAuU=(1,2,3),v=(1,0,0),w= (0, 2,3)
FI699Q 6JMIQ a, b, c AN au + bv +cw =0

a(1,2,3)+b(1,0,0)+c(0,2,3)=0
= (@+b,2a+2¢,3a+3c)=(0,0,0)

2990 QUILIRYEY YRRl @QQ! J6Q, 6T IR

a+b=0..(1)
2a+2c=0 = a+c=0..2)
33+3c=0 = a+c=0

AMQAEI(1).Q a=-b
AMRAEI(2),Q a=-c

a=-b,a=-c aa g6 FJaY QIR AANUIL |
A& a=1,b=-1,c=-1,49¢ ARG 6T 6069 FUAIRYR 60RR & 60YR TR

&6a

GRFARG: AT 'A’ QERQ, KIRIQ 23, QR 699 JEa|

[1 1 0
A=|2 0 2
ERE
dal 919U R, >R, - 2R, R, —> R, - 3R,
1 10
A~|n -2 2
0 -3 3
g5 gIQl R3—>R3—§R2
1 10
A~|n -2 2
0 00

G AUIPY AQ JIG RERNR QT NQ° p(4) Q QT =2 < A Q 32 A°FYI Y AQ 69QQ
PR 659R FRdIR
i. IA6Q 6RRR 6AY IR TG A 98 @9, 2219
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[1 1 n
A~|1 2 1
(1 3 3

1

11 14

A~|o0 1 1

n 2 3
gaal FIQU R, —> R, - 2R,

11a0
A~ n 11
n o1

E QUITQ AQ AIE REQNQ QU NG° p(A) =3 =A Q B2 -Q°§l |
. 604 9@ 6ORQA 96 65¢e YAl

F3QY: 699 @ AT I8 A, NITF ARG FIAI 98 AR 6] AR FRAER/
60G@ 902 JIS K4 |

NG GG A G0Q QILIQ 2R R 6aQR 26T !
i, glafia AP gRal QIQLIR @9, ANET A @ I RERNG QIR IARS @al
ii. p(A){Z - L'i p Saas = 609 909 I3 W =604 TR Fda @

n=.4L.

QQI2QEY. 8 0 Q MY Fd0 9 KG 6@QA{(1,-1,3), (1, 2,-3), (a, 0, 1)} 63YR FEQSIR
QACRNR: A6QRQ U = (1, -1, 3), v = (1,2, -3) 99° w = (a, 0, 1).
69629 60RRGG 609a FASIR, 606 Q

autbv+cw=0

60QOIER a, b, C 60QA ASE IS° A6 g7 928 |

a(1,-1,3)+b(1,2,-3)+c(a,0,1) = 0
(a+b+ac,—a+2b,3a-3b+c)= (0,0, 0)
2990 QUIQIR 9Eg 9RRl @GRl 6Q, 2I6A AR
atb+ac=0 (1)
—a+2b=0 -(2)

3a-3b+c=0 .(3)
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NP (2) X 2+ leG?QéI(S)
3a-3b+c=0
—2a+4b =0

a+ b+c=0 ~(4)

ANRQE (1) Q (4) @ F6AUG KR! FIQI 2I6FT AIRQ
ac-c=0
@q ca-1)=0
@3c»060§a-1=0 = a=1
QQI2QE 4.6.94112) 69 FIFE A°HIIQ 689969, AN AREAITUNA 60QQ TR 63T
C—-x+1,x3+2x+1,x+1} 6@%1@ goa 26l

AAJIR: F16Q@Q a, b, ¢ €R

A -x+D+bE+2x+ 1) +c(x+1)=0
@+b)x*+(-a+2b+c)x+(@a+b+c)=0

QO 196 xQ AFIR QAIGR deoly elle @em,

a+b=0 (1)
-a+2b+c¢=0 (2)
a+b+c=0 ..(3)
ANRQE (1) Q ANRAE (3) Q FEAUG KART U6Q , 26T AR
c=0
AMN@RAE (2),Q -a+2b=0 = a=2b
AMN@RAE (2),9 a+b=0 = a=-b
@ gl b=2b = 3b=0

= b=060¢§a=0
a=0,b=0,c=0.0 6297 69IGN AFRIIA 26T 604 AR 6RQR Qe o 6T |

Qg 98G: IR ANITE A JOR /9, JILIQ 32 6RQAYER GR AT

111

-2 11
A=

= s

na
1 aj..
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R, >R, +R,R,>R,-R, 9gl glal

11
0 3
a0
_l:ll:l-

-1
1]

o)

o]

13
[ =T =T
O O L

4@l FHITE AQ AIE AFIQIL RERRR Al

p(A) =3 = A Q SAQ A°GH|

4] 9Q 6099 gEe@ 6AYe 493 26T

QQILQI4.7 GR 6RQR 64Q{(1, -5, -2, 3), (1,0, 0, -1), (1,0, 2, 4)} 6AYR TSR YR
0% @ QI Ada eal

AANIR: F6RRRX u=(1,-5,-2,3),v=(1,0,0,-1),w=(1,0,2,4).

6999 @8 6 a, b, c IR au+bv+cw=0 66

a(l,-5,-2,3)+b(1,0,0,-1) +¢(1,0,2,4) =0

= (a+b+c -5a,-2a+2c,3a-b+4c)=(0,0,0,0)
2QQd QAIQIR 9Eq AR RRARIUER, I6E AR
atb+c=0 (1)
-5a=0 = a=0
-2a+2c=0 .(2)
3a-b+4c=0 ..(3)

AR (2) @, A6 AR ¢ =0
ARSI (1), a=04Q° ¢ = 0 Q6N 26T AR
b=0
a=0,b=0,c=0, 6QQR 6GIGN QAR 263
604 @R 69QQ 647 65¢e Y0R 266
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YR 4.2

1. QIRYO FRIQ 699 6RRAYER 654a FRasIR Agl 6AYe I0qG!, A Fal
i. {(2,3,1),(-1,4,-2),(1,18,-4)}
ii. {(0,2,-4),(1,-2,-1),(1,-4,3)}
iii. {(1,2,3),(0,1,2),(-1,4,5)}
iv. {(2,3,-1,-1),(1,-1,-2,-4),(3,1,3,-2),(6,3,0,-7)}
2. 96699Q (1,-1,3),(1,p,3) ¥ (1,0, 1)604e FRQIR 6562 pQ Ty o @l
3. 9@ 6RQR (2 0,k (3,-1,5),(5,-1,1) 65¢@ FEAP 6962 kQ MY Fela @9 |
4. Q0< 1 IREAITUNR 60QQ 634 60 FIRYE FUQ 6% 64T 6AYR IFT ?
ixX+1,x3+x%x+x%,x3+x4 x4 -1

i. X34+ 1,x3-1,xx*-x

KRN
1. i 60YR FRQdIR . 60Ye FRadlR
iii. 60Y@ 909 iv. 60YR FRQER
2. p=-1 3. k=-4 4. 0. 60YR FRQEIR
ii. 60G@ A0

4.3 69QQQ 6QYe A°6I4
A699Q V(F) 99 60QQ 624 | 99 6QQQ ve V § 6999 v, v, ..., v, € V Q 6Q¢@ L°6dI3
QRIYN 98 v § Y€ gRIQ 6ndlIKIQUIRe

QY
QY

@all vV=a,v,+av,+..+ayv,
69R0I6Q 6JRIQ a’s < F. |
QQI2Q8!:

i C18R@Q v, =(1,0,0),v,=(0,1,0),v;=(0,0,1),rC 696Qv=" (2,3,4)
6QQQ v,, v, NQ° v, 6QY@ A°6QIGl IQ° I2Iq NEIQ QI96Q gRId @QULIRAIQR

(2,3,4)= 2(1,0,0)+3(0,1,0) +4(0,0, 1)

V= 2v1 + 3v2 +4v3
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ii. '§RY 69QQ 0 Q 6AQAV,, v, ...v, 66IE@ A°6LIG QUER IR IRl RAULIRAIAR |

0=0v,+0v,+..+0v,

6R60R AFNLE AQILRS!

QQILASI4.8. 6QQRA u = (2 -5,4) Q V,(R) 6QQQ 6496QA v, = (1,-3,2) v, =(2,-1,1) Q
60¢@ A°6LIGl QUER 6 |
QARIR: FI6QRQA u=av, +bv,;a,b eR
= (2,-5,4)=a(1,-3,2) +b(2,-1,1)
(2,-5,4)=(a+2b,-3a-b,2a+b)
2QQd QAIQIAQ AAIR @GQI U6Q, 26 AR

a+2b=2 (1)
-3a-b=-5 .(2)
2a+b=4 .(3)
ANRQE! (2) N9°(3) 6216 RARI FIQl, 2UI6F AR
a=1
ANRAE (3),Q 26e AR
b=2
@9a=1,b=22RQd(1) § IS R6Q AIZ
6CURG a+2b=1+4=5%2

604 R 6QQA v, e° v, QA QYR A°6QIT QUER IR RALIRAAIRS AlE

¥ <~ v —h ~ 1 1
QQ2A84.9. a,b,c IR AQ ALAQQ ILl IR HIGY |:; ] qQ Q@@ Mgy [u 1],
c —

10

. a - 1 1 11 1 -1
AR 16N T 1 I A (1)

692016Q a,,a, a, € R

11 1 -1 = ~
[ ] NQ° [u u] Q 6QGa Q°6dIol QUEQ IRl @AL'
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[a —b] [81+%+% Ea+%—%]
- _

boe| | -& -5
Q6 QI Q AAIRAIQ A°RIQ, 2I6F IR
a=a,+ta,+a, (2)
-b=a,+a,-2a, .(3)
b=-a, ..(4)
c=-a, ..(5)
ARG (2) 9R°(3) 696, 26E AR
a-b=2a,+2a, ..(6)
AMNRQAE! (6) 6Q ANRQE! (4) 9Q°(5) @ QUALIQ R6M, 2I6ET AR
a-b=-2c-2b
a+b+2c=0
QITIR 2994 QR

GRF : NITY Q QUIQFYCR SAER 6AY HITF [A:B] FIOR @
1 1 1 : =a
1 1 -1 : -b
0 -1 a : b
-1 0 a

[A:B]=

R,—>R,-R,, R,—>R,+R,9qa qIa

1 1 1 : a
0 0 -2 : -b—a

“lo -1 o0 : b
g 1 1 : o+a

Ry >R, +Ry R, > —= gl gial

1 11 a
101 b+a
~ 2
=11 b
| 01 c+ at+b |

R, > (-1)Ry, R, > R, - R, 90l 9Iql
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11 1 a
101 a+b
2
~|10 110 -h
000 a+ b+ 2
5 2 i
[1 0 0 a |
01 -1
~ a+b
R, <> R, 9@ 919 ~lo o1 -
000 a+b2+3:

2Iedi@ A@a+b +2c =0

QLA 4.10. k Q Y FLC RQ,6UAD w = (1, k, 4) 6@QA u=(1,2,3)Bv=(2,3,1 @
60IGIR Q6|

AAJIQ:W, 699 U,V Q 60¢@ A°6KIGl 6069, YOIEQ 6N a,, a, € R 25 6906a,

w =a1u + a2V

(k4 =a,1,23)+a,2,3,1)
= (a, + 2a,, 2a, + 3a,, 33, +a,)
2990 QARG AR FGQI A6Q lI6E AR

a, +2a,= 1 (1)
2a,+3a,= k .(2)
3a1 +a2=4 (3)
AR (1) 9°(3) Q, 26 TR
9 -1
a, = E' a,= ?

@ Imig AR (2) 6Q agem, 2I6el diR

1_-I]_E :k:> k= E
5 5 5
ARg A9G: 2A6Q U B v 6AYRA CHITF A 0K @]
1 2 1
2R A= , B=|k

2 3
31 q
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604 [A:B]=

L B3 o
= LI ka2

- 4

R2 — 2R1, R3 ,R3 - 3R1 g@@l gIQl

1 2 : 1
n -1 : k-2
n -5 - 1

R3 —R3 - 5R2 g@@l gIQl
1 2 : 1
g -1 : k-2
0 o :11-5k
6962Q W, U B v Q 6Q¢@ °64I9), 604
11 -5k =0

:>k=E.
g

QRQAILAE! 4.11.9'8 AMERITUIR 3x2-5x+7 QAMERITUIR 2x2+7x-3 \Q° X2 + 3x -5 Q 6@
Q°69I96Q IRl @QAULIRQAIQAR?
QAANIR: F699Q 3x%— 5x + 7= a(2x% + 7x - 3) + b(2 x2 + 3x - 5) 6dQ0I6Q a,b € R
3x>- 5x+ 7 = (2a + b)x*> + (7a + 3b)x + (-3a - 5b)
X Q QAR QIS AG @ YRR K6, 26 AIRQ

3=2atb .. (1)
5=7a+3b  ..(2)
7=-3a-5b  ..(3)

ARQE (1) 99°(2) @, 2I6A AR, a =14, b =31

9E MIgEq (3) 69 a6,

~3(-14) -5(31) = 42 — 155 = -113 =7 (194 (3) @R& QI4.)!
604,261904l (1), (2) 9&°(3) Q 6AIAAANIIFRIZ |

@ gRIQ, 32— 5X + 7 Q@ 2x% + 7x — 34@° x? + 3x — 5 Q 60 A°6QIdl
QUER gRId FAULRAIRR Q1T |
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ARg JRG:2A6A X Q FAR UG ALY 6NY AUITF A G0Q !9,

-3 -5 T
A= T 3,B=]-54
2 1 3
=3 =5 T
[A:B]= T 3 - -5
21 3

R, >R, + %RV R, R, + §R1 gGal 9ial

=3 -5 7
0 =25 : 345
0 =05 - 254

R, > 3R, R, — 3R, 9@ai gIa
-3 -5 : 7]
~ 0 -26 : 34
o -7 : 5

QQQA @|Q| R3 —> R3 - 2_1',_ R2 -3 -5 - 7
~| 0 =2 : 34
0 0 - 20e3

p(A) =2, p(A:B) = 3, ACNNRAE AF2Q 6NEIT AANUIR FIT
604, 3x2 - 5x + 7 @8 IR6RITAING 63Ya A°6KI6 QIR RIS AAARAIRS FIL]

4.3.1 6Qige 9gG:-

QUEIQq 6AS1R §C QLI N2l L(S).g101 o6 @auaid|
L(S) = <S>

T
:{El ax; i3 = F e 20 QONQ
?JZ]IQ VQ g604@ 6099, SQ QAIQIRYERa 68¢e Q°6aIdl

QRI2Qd!: 69% {(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)} R3(R)Q (x,y, 2) = x(1, 0, 0) + y(0, 1, 0) + (0, 0, 1)
QgG 6991 Q08 R3 Q Y6S4R 6999 G7 6999 658 Q6T RILER IRl fA6RR|
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EREER AANTQ RAAILAS]
QAILAE4.12: QI8 QA (1,-3,5), S= {(1,2,1), (1, 1, -1), (4, 5, -2)} FI9 YT 6QQQ 628 AGE
AQTe &8 & Q21
QAR 6Q] S ={(1,2,1), (1, 1,-1), (4,5, -2)}
2199 2l A5 @AIQ 28R (1, -3, 5) SA 69Ya 6T QIER RIS FAULRARR @ QIF ?
6Q@Q a, b, ¢ eR 63MQ, 696Q
(1,-3,5) = a(1,2,1) + b(1, 1, -1) + c(4, 5, -2)
(1,-3,5)=(a+b+4c,2a+b+5c,a-b-2c)
AGQC QARIFY YRR AR, 2I6E AR,

l=a+b+4c ..(1)
-3=2a+b+5¢c ..(2)
5=a-b-2c ...(3)
AARQAE! (1) 4Q°(3) 6419 M6, 2I6E AIR
2a+2c=6
= a+c=3 ..(4)
Q@4 (1) Q (2) QLIS A6Q, 2Il6e1 AR
-a-c=4
= at+c=-4 .(5)

AAQQE! (4) 98°(5) 6@181F AL QIR
g, 98 6999 (1, -3, 5), SQ 699AQ 664 A6dIG QIR IRIF FRUAIRAER FIZ|
QQI2QE14.13: Q4121 69 S =1{(0, 1, 1), (1,0, 1), (1, 1, 0)}, R* 60 @LE 49° 60QR (2, 4, 8)
9 S @ 6QQAA 6AYR A°6LIT QU EAS |

aqariig: qolea  S={(0,1,1), (1,0,1), (1,1, O)}
F6RRQ (x,y, 2) € R® 698 60QQ 266
QIR (x,y,2)q S Q 60QQ FIFFA 66¢a A°6AINER IRIE @GR!
6062 6N a, b, c € RQ 2ATQ YTYRIQ 2T 69
a(0,1,1)+b(1,0,1) +c(1,1,0)=(x,y,2)

(b+ca+ca+b)=(xy 2
2999 QAR YR YRR K6M, 2U6E AR

b+c=x (1)
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at+c=y ..(2)

atb=z ..(3)
ARG (2) Q (1) @ F62IT [6M, AT AR

a-b=y-x (4)
ARG (3) 4Q° (4) 6419 @EM, &E AIR

—xtz
a= &

AIRQE (4) Q,

_ H— g+

c=x-b
—— *‘-z” [Qa1eQd (5)Q ]
A f— 2
z
@ geIe, (x,y,2) = 5*‘:” 0,111+ *“g” u,u,:u+$ a4,1,0]

4@ gRIQ, 62]S, R3Q 890 263 212Iq R36Q 9694R 60906a S @ 654 e A°6AIF6R

Jeldl @AUQAARAL |

NANY xy,2)= (2,4,8)
= Xx=2,y=4,z=8
q—2+ 4 =49+ 3 2+49-3
(2,4,8) = m2.1+ Q027+ Q1,01

(2,4,8)=5(0,1,1)+3(1,0,1)-1(1,1,0)
@ gRIo, (2, 4,8) @ S Q 6% A°6LI0l RINER YRS @Q6ER |

galelel - 4.3
60eQ v=(4,-59,-7) 9 6aqa V,=(1,1,-2,1)V,=(3,0,4,-1)V,=(-12,5,2) @ 65y

Q621G QUIER GRIS KR

R3 (R) 62 6899 v=(1,-2 k) G0Ia @Q k (9T #328) @ 624 Im4 AIn 6899 V,=(3,0,-

2) V,=(2,-1,-5) @ 66¢@ 2699 9961 gal8l @QIIRaIRR?
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1.
4,

- 3 -1 1 1 11 1 -1 -
TP v = [1 _2] Qv, = [D _1], v, = [_1 D], vy = [D D] Q Q8@ A°6QITl QAR
2 X 2 60QQ 969 I8 @Ql
ARG I 629 69ax <(1, 2, 1), (1, 1, -1), (4, 5, -2)> Q 65YR Q6T QAR
ERMIKIRAIRRI

. .or=111
. (21_11_8) 1. (?:-?_.:-EJ

(3, x2+ 2%, x2+ 2, 1 - x} 9100 Y0 609 62660 FIAYE FIQ 670 ARCAIAAIR
&g

i. 3x+2 ii. 3x2+x+5

ii. 23+ 3x2+3x+7 iv. X*+7x+2
RQAV @I

v=-3v,+2v,-v; 2. k=-8 3. v=2v, -V, +2v,

(2,-1,-8) 5. 3x2+x+5

4.3.2 69QQ 694Q 2RIIQ:-
A6eaa V(F) @ 609 694 | 6@QQ S = {v,, V,, .. v;} € VA 4@ 60QQ 649 g Va 2RI
QeIde, 98

iV, V..V, 609@ 903
iV, vy, . v, 926 V 2dIQ, VA g664R 6099,SA 699990aa 1a 654e A°6aId
263

€189Y:

i. 6915\ 2IRER 68QR AN AFS1E A 6RRAR ARIIA 2T G6L]

i. Q124 {(1,0), (0, 1)}, RA(R) Q AIQ 266 4K° {(1, 1), (1, 0)} 9L A1l R?Q 2RI
2165 I2IRIIAER 69QQ Al 2= €l R2 IR ARIK AQA1E 26G'

iii. QA 6AHQ ARIAYER AR IR 649 @3 YR 402 629 6AQR 628 A
2R 6291 FQAN G6L
QQI2a41: {(1, 0)} 4R 6AYP 909 697 @g RZQ aIQ g6e, N9°{(1, 0), (0, 1)},
R’Q 2RIIQ 9Q° 699096 F1- 604 903 263
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4.3.3

6QQQ 634 Q AIG!:-

6QQQ 624V(F)Q 6x16Q 2RIREA RAFINYRR / 69QAgeaa A°HIg VA Aigl QLIRS
\Q° LI AIGI V 9IQI Q€11 9& QG V = N, 606Q V 6208 6099 626 AIFIQ FIG! N 269
6QQQ 624 Al A1 626M BIRIG A1 AIG! FIA QR 626 QLI

Q128 : { (1, 0), (0, 1) }, R?Q &I &6S, 6969 R?Q Qg = 2

TRITw

Vi.

Q@ 6@QA 629 1 vy, V,, .. v. VA ZRIIQ 26T, I9° 6097 9 VA g6eiae aaiQle
AUFOIE RIER 6RQRAYLPR V,, V,, .. v, Q 6AYR A6LIG6Q AQgRIE 621RNI
LGV e Q1A Q7 62IRYQI QYR 624 66962 661G VA 96 2Iea AAIR
L@ QRIS N

Q4G Va AIgl =n 9Q° S ={v,, v,, .. v,} @ 6Q¢@ 902 QU6A] VAsese S,Va
2RI 26Tl

9@ VA AIgl =n \9° S ={v,, V,, ... .}, VQ QE@6I 666 S, VA I ZIRIQ 266
AV QIgl =N Q° S ={v,, V,, .. v, v_ }Q (n + 1) T 60QQ 28, 6669 S 6a¢e
QRSP I IR 629 S IR FAYR 69RAR AIGIOIQ 2R T2 AQERER 6T
FRQENR 263

G4 6RQAQ AIGI = 0 4e° F2 6 ARIIQ = { } &Y ¢

QR 649 fiea 2RI el

c(C)

{(1,0,..0), (0, 1,...0), ..., (0,0, ...1)} n

{(1,0,..0), (0, 1, ... 0), ..., (0,0, ...1), (3, 0, .. 0),

Gl (0, .. 0), o (0, 0, ... } o
R"(R) {(1,0,...0),(0,1,...0), ..., (0,0, ...1) n

P (C),C6Q {1, x, x*..., x"} n+1
P (C) R6Q 015852 ey G5 1, 155, (55 oy 1550 2(n+1)

P (R), R6Q {1, x, %2, ..., x"} el
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Qg

mn

2(mn)

mn

Alea 2RJIQ

|

[ 1

|

[ 1

[ 1

\

QR 644

M,, (C),C6Q

M,, (C), R6Q

M,(R), R 6Q
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Q60 AFILE AQILAE

QQILQE. ¥:- Q4il2 6 60QAg@R (2, -1, 0), (3,5, 1), (1, 1, 2), R3Q 2IIQ 98 @aa!
QARIG: 2I6e @I R3Q QIgl =3 e° S={(2,-1,0), (3,5, 1), (1, 1, 2)}50 60QQ 88 1@
699 6669 S @ R® @ 2IRIA 6291 IR SQ 6RRAYER 6a¢a 903 Y FAA AR 629,
16Q@Q a, b, ¢ € R 6AAG

a(2,-1,0)+b(3,51)+c(1,1,2)= 0
=Ra+3b+c-a+5b+c,b+2c)= 0
= 2a+3b+c=0

-a+5b+c=0
b+2c=0
@ ANRQEIE]R ARG @6m, 2I6F AIpRla=0,b=0,c=0
\¢): S, 609@ 90a ¥9° R3Q RIS Q8 @6all
ARFURG: IA6Q 6RQA 6AY FNITG AQ 09 @1, 2aIQ
232
A=|-1 5 1

| 01 2}

-1 51
J5el 91aU R, <> R, ~1 2031
1 2

J999l gIUR, >R, +2R,~| 0 12 2

0 1 2
-1 & 1
9@9l 91 R, —> R, — 13R,~ 0o -3
o1 2

-1 & 1

9eA FUR, <R,  ~| 0 1 2

oo =23

2l AQ AIE Q6ARQ QD 263 6969 p(A) = 3 = IAQ LI
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g, 9@ 69QQ 659 902 1e° R® 6Q 2RI Q& @69, 666aR3 Q AIg! = 3.
QQILAEY. R 8:- 699 (-3,1,2),(0,1,3),(2,1,0), (1, 1, 1) 9191 Y& 62RQ1 626 2RI

ada aal

QARG F1689Q S ={(-3,1,2),(0,1,3),(2,1,0), (1,1, 1)}

QIQI6R {(-3, 1, 2)} IR QAIQI} GIY 627 UL U A 60QQ Ye° (AR Y6
{(-3,1,2),(0, 1, 3)} 65E@ 92 60 637 A 69RR AR LA 6IRIQ FEIF 9L |
QAR F1699a G6QIT 69aa 6491(-3,1,2),(0,1,3), (2, 1, 0)%.

fee@a-3,1,2)+b(0,1,3) +c(2,1,0) = 0
= (-3a+2c,a+b+c2a+3b)=0
= -3a+2c=0 (1)
at+b+c=0 -(2)
2a+3b=0 .(3)
QAR (2) @ 2 9191 GEIR NQ° LIq A@E (1) Q QG KEM 2IEE RS
-5a-2b=0 = S5a+2b=0 ..(4)
AARAE (3) 9L°(4) Q AARIIF FEMR, 26A AR
a=0,b=0

QRS ARG (1),Q c=0
Ql6RER, 6QAR AR a=0,b=0,c=0 263
@ gRIQ, 6099 699 96w {(-3,1,2),(0,1,3), (2, 1,0)} 654 902 69| SQ QAR S

eR3

RPQqigl=3
6962¢ 965YR N + 1 6QAA 647 N FIGI 98 60QR 626 9&° VA 63Ya FadIR

a6ee'l

S 609 FRQAIR!
¢, {(-3,1,2),(0,1,3),(2,1,0)} 60¢@ 903 98° 95 R 604 42l R® q aRIAI
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A18QY: 60QAQ IR

. @ ONIGF A GIOR @9 IR JIGIER AR 6999 UGS

i. JIode G el QLR @A AUIGT A Q JIG en Qdq 1A @Al

iii. 698 2AQ PUR @A YILIQ IRG QAR RS

V. @ 6009 P98 91 69Q0Q 699 G2IQ @A 6JYQ AL AR NG IS,

QQILQE.© 9: 6092 {(1,2, 3), (2,2,3)} @697 § R3Q 2RI G2E 969! AR IR @Al
QARG R FITE A QF @9, YILIQ UIBYER R 6999,

< 1 2 3
2o A=223

R,—>R,- 2R, L. s
A~ [D » _3] g9l gial
QLD UG A6ANT Q4 I&° 9ol 2R6Q TNS AR,
Q@ G6RIG 6aQa {(1,2,3),(2,2,3),(0,0, 1)} 68¢@ 90@ I9° R3q &I
€18QY: 2R AR 2Fe1a Q62!

QQILQEY.R9:- 68QQ {(1, 2, 3), (2, 1, 0)}Q 629 ARIQ F2AR FAA AR FLQ [,
QARIG: 69629 R?Q Allgl = 3

F168aQ A={(1,2,3),(2,1,0)

Q2 QUEQ, A, 6Q¢@ 902 639 QS 6ATFNRG FIRIQ Q2T JMQ 6AMQ FEie La|
QIR 262 IR AR 69QQA 2GR @Q QI 69] A F08 @89 R3 Q 2RI

R3Q Qe 2IMIeg@@ {(1,0, 0), (0, 1,0), (0, 0, 1)}26S'

geaea S ={(1,2,3),(2,1,0),(1,0,0),(0,1,0), (0,0, 1)}

g2Iel G6RIG 609 68 2R ARG IS ANV FAG 6AIANEH 6AYR I03 694G @ 96%|
feaax a(l,2,3)+b(2,1,0)+c(1,0,00=0

=(@+2b+c2a+b,3a)= 0
= a+2b+c=0 (1)
2a+b=0 ..(2)

3a=0 = a=0 -(3)
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ANRQE (3)  (2) LR K6M, 2I6R AIRQ b =0

QRYIR, AMRRE (1)@ IR a =0

604, AARAS (1), 2) ) 98°(3)Q 6QeR AIg AR a=0,b=0,c=0
629{(1,2,3),(2,1,0), (1,0, 0} 4R 2IJIQ & Q6Q MQ° 2| Qe FIIAG 69T

FRFARG: 1@ CHITT A 98 @Q AR UIBYLR 98 69qQl

1 2 3
A=l 1 0

~ 1 2 3
9@9l 9191 R, > R, - 2R, ,~ [D s -5]

- 1 2 3
geel FIal Rze[?l}aw[n 1 2]

QI2Ia AQ I REANR QI A6S I&° §O10 3A6a TG AR ¢ 98 696RAgER 659
962 e° R Q ZRIQ G108 Q6Q |

QQILQEY. QM- W Q 2RIIQ N° gl Fela @Q AI9l R3Q 699R (1, -1, 1), (8, 4, 2), (2,
2,0), (3,9, -3) 9191 Q& 6219&|
QARIG: G AR KRR AT & SI6AIT 699Q FIUIQ 6RELIT 69QR 6AY @ Y0

@ FHIGF A S0Q9Q JILIQ UIFYER R 6QR9,
1 -1 1
& 4 2
2 2 0
a8 -4

A =

R,—>R,-8R,,R;—>R,-2R,,R, >R, - 3R, g&¢l gIal

1 -1 1
oo12 -5
o 4 2
a1 - -1 1

=1 —
R, > éRz, R, - :1_|R3, R, > é_R4~ Gl g1l

2 -1

O O O

R, > R;-R, R, >R, - R, 9@l gIal



350 | @RQ \Q° 65igR A1FTEQ

[ e R
o

ASIFRY AIB, wa 2RIQ G K6
wa gl =2
QQFANG: 92 QU6 (1, -1,1) I ASYRY 6QQ 6LIRAT 629 6AYR IFR 6T Ia°
{(1,-1,1),(8,4,2)} 911l 60¢i@ YR AUET RIQSI QFIRIQ 6@16IAT ARIAIFTR 6N Y&
Qe
QRAIe A8 9a {(1,-1,1), (8,4.2), (2,2,0)} 60Qa 60¢a F0Q4IR &%) 659e 909,
F69@Q a, b, ¢ € R6ANIQ 26T 693G a(1,-1,1) +b(8,4,2) +c(2,2,00=0
[@+8b+2c,-a+4b+2c,a+2b)=0

= a+8b+2c=0 (1)
-a+4b+2c=0 (2)
a+2b=0 -(3)
ARSI (2) @ (1) Q F62IT @6m, 26e AR
2a+4b=0
= a+2b=0
= a=-2b
AR (1), Q
—2b+8b+2c=0
6b+2c=0
c=-3b

a=-2b, c=-3b, b Q 96S4R MY AR IR ARG 2T
Q68YQUEQ, JGb=1 = a=-2b=-34QARIR 2T
g {(1,-1,1), (8,4, 2), (2,2, 0)} 60%@ FRQEIR 269
& geIa 62 {(1,-1,1), (8,4, 2), (3,9, -3)}q F1dl AIFRQI 9T 624 (kI 63YR TSNP
&6s'|
9@ R wa aRIQ ={(1,-1, 1), (8,4, 2)} 99° W qlgl =2
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geqIRI-4.4

1. QdIZ 69 GRS 699 697 R* Q 2RI
i. {(1,0,0,0),(0,1,0,0),(0,0,0,1),(0,0,1,0)}
ii. {(1,0,0,0),(1,2,0,0),(1,2,3,0),(1,2,0,4)}
2. Q4iI2 60 FYRYS 69Qa 647 R3Q 2RIA :
i {(4,3,2,,1,0),(1,1,-1)}
ii. {(-1,1,0),(0,3,-3),(2,0,1)}
ii. {2,1,4),(1,-1,2),3,1,-2)}
6@ {(1,1,1),(1,0,-1),(3,-1,0), (2, 1, -2)} FIQ 3ZG AL-624Q 2RI AL AR
4. 6092 1{(3,2,4),(1,0,2),(1,-1, -1),(6,7, 5)} 71l ILE AL-629Q 2ARIIQ F¢lA @R
AINGE 699a 629 R® Q 2RI G0 fARIQ IR }Ql
i {(1,2,3),(2,-2,00
i. {(2,1,-3),(0,-2,2)}
iii. {(0,1,2),(2,-1,4)}

6. 16299, R6Q Nxn CUITFA V U@ 60QQ 696 9Q°

1 = 11 2 4] [ 1 =F _ <
6@@@, 2 + ] 1 cfles 7l I 9l 4] GQI@&QIWQQ dR-649| @dl2

—5
64 {[_4 : ]} @ 2RI %Q- @6 Bwa Qg = 2

QAR
3. {(1,1,1),(1,0,-1),3,-1,0)} 4. {(3,2,4),(1,0,2),(1,-1,-1)}
5. 0. (1,2,3),(2,-2,0),(1,0,0) i. (2,1,-3),(1,-2,2),(1,0,0)
iii. 0, 1,2),(2,-1,4),(1,0,0)
4.4 651¢@ QQIBQE!:-

A6aaq U ¥e° V QIR6]Q F QU6Q Qu6 699Q 694 666@ @ NI aee T: U-V @
6QG@ QUIBQE &7l 60QA 634 6QACAIATE QRIAIN, 9T
i. T 6419 Q@ A°a88 Q6 2R,



352 | @RQ Q° 601¢e Q189ES
T(u+v)=T() +T(v), 1€ u,ve U IR
i. T6NQ JEIag AV @6 224,
T(au)=aT(u),9d919ac FFue U aiQ
F13QY:
1. 609@ QUIBRE LRIER 9RG GEIF 69I5N JEIE A°CTAER 6RHIIRAIEAI
T(au+v) = aT(u) + T(v), @02 a e F,u,v e U QIR
99 U=V,6069 6a¢@ QaIsad T:U—U 6a¢e 296099 9LIKN|
@ 609e 9aI80d T:.U—F 6990160 F 62mIQ 698, 269 121 684@ Iaaa
Q6aIE QRIAINI

4. R QAIBAE: §RY FHI 0:V—-V & gRIa A6S 0(v)=0, A v € V, il
26QQ QAIBAE: 260 NID V-V 9@ geIq I(v)=V aa8 v € V aigll

6. U0 60GR QUIBRE 6Q I 62RARI AITF 6TYR G6¥, 6969 AHITS QAIBAE
Q6|

6R60@ ACTR QQILAE

QQILQE Y. € ¢:-Q4iI2l 69 T(x,y,2) = (3x -y, X +y - 2z) QIQU QUISHI 6LINZQN TFa@ T R3
— R2 Q@ 6Q¢@ QAI3QE! |
QARIK: ALK, u = (x,, Y, Z,) € R®N&°v=(x, Y, Z,) € R%.
Tu+v)=TX, + X, Y, Y5 2, +2,)
= (38X, + 3%, =Y, — Y X; + X, + Yy, Y, 22, - 2Z))
= {(3x1 - y1) + (3‘>x2 - yz), (x1 +ty, - 221) + (x2 +y,- 222)}
= (3x1 —Yu Xty - 221) + (3x2 Y Xyt Y, - 222)
=T(u) +T(v)
glA e, a e R4 U =(x,,Y,,2,) € R, QIR 267 AR
T(au) = T(ax,, ay,, az,)
= (3ax,, —ay,, ax, +ay, - 2az1))
=aB8x, -y, x, +y,-2z)
=aT(u)
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T NQ 6Q¢@ QUIs! 263
QQILQEY.9 0:Q4lI2I 6D T(X, y) = (X + 1, 2y, X + ) Gl QYIS 62IRQI TRR T:R2—> R3
60%@ QUIBQE G62|
QARIIR: 16989, U = (x,,y,) € R2NG°V = (x, y,) € R? 698 QIQIA 26T,
T(u) =T(x,, y,) = (x, + 1,2y, X, +y,)
T(v) =T(x,, ¥,) = (X, + 1,2y, X, +y,)

Solalla T(u+V) = T(X, + Xy Y, +Y,)
=X+ X+ 2,2y, + 2y, X, + X, + Y, +Y,) (1)
2R 1 T(U) +T(v) = (X, +x,+ 2,2y, + 2y, X, + Y, + X, +Y,) -(2)
AMQQE (1) 99°(2) Q, 2ll6el AR,
T(u+v) #T(u) +T(v)

634 T 1@ 65§ QUISad 96<|
QRILQEY. 9 €:9eIIRRQ 6, TRA T:V — P,(x) 6dQ0I6R V 96l FHIT Eaa 6099 624

L

= E:' =
ALl T(A) = a + (b + ) x + dx? I QN FAULINE 6669 A = [ .:i:| e V @ 6Q¢a

<
QIBQSI | - . f
QAR F169PQ A = eVIQ°B= eV

c g g h

Ta+B=7([* 2|
A+B)= c o * g h
3 a+e B+f
_T[L-I—g d+rf
=@+ +(b+f+c+g)x+(d+h)x?
=[a+ (b+c)x+dx?] +[e + (f+ g)x + hx?]

=T(A) +T(B)

2 b o
2R 1 oo e RN A= |:':_ :i] eV, diw, 2Ieel diw,

Cuz o
T((xA):T[[m_ o
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= 0a + (ab + ac)x +odx?
=afa+ (b + ¢)x + dx?]
=a T(A)
TNQ 6Q¢@ QUI3s! 263
609@ QUIBRE Ao 28Q1 QIR F6ARA Y@ AHIDE T:U - V@ 66¢e 991808
2SR QAeY-
i UQaRIQ
ii. T6Q 2R B,
QQI2QE ¥.9 9:71690Q T: R? - R® 4@ 661§@ QaIBasI T(1,2) = (3,-1,5)4a° T(0, 1) = (2, 1,
-1) QIderg A¢E Q6 LR @l
QARIIR: 2L 6QYAQEL u, = (1, 2) ¥&° u, = (0, 1) 651 o3 I RZ @ &ARIIA
A6QQQ u = (x,, X,) € R? 698 QAIQIQ 26T
60¢, u Q u, 8 u, A 6AYR A°6LT QAR QUi FAULIRAIRG|
OI6Q 6IMA a I&° b 2TQ ITAR 2T, 6dAQ @
u=au, + bu,
(x;,x,) =a(1,2) +b(0, 1) (1)
(x,,x,)=(a,2a+b)
= X1 =a
X,=2a+b = b=x,-2x
a Ie° b gmiq ARl (1) 6Q Qgem, 26e A,
(X}, %) = x,(1,2) + (x; = 2x,) (0, 1)
96Q, T Q 200 AI96a J6AUIT Q6R,
T(x,, x,) =TI(x,(1, 2) + (x, = 2x,) (0, T)].
=x, T(1,2) + (x, - 2x,) T(0, 1) [..T, 60¢@ QaIZQ4I]
T(x,, %)) =x,(3, =1, 5) + (x, = 2x,)(2, 1, -1)
=(3x1, Xy, 5x1) + (2x2 —4X,, X5 = 2X,, =X, + 2x1)
T(X,, X,) =(2X, = X;, =3X; + X,, 7X; = X,) U@ 66¢@ QIS
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QRILQEB. 9 N. I 6TYR QUIBAS Fdda @9 T: R? — R? 6900@
T(1,1,1)=01,16T(01,-1,1)=(0,1)
QARG 69625 FIGI R = 398° 614G {(1,1,1), (1,1, 1)} R, @ 2ARIQ §62, MAAIR 2661 R3
Q ARIQ AIRQI IR 6QRAYER Q 69 § G *QQ
RPQaige 2RI ={(1,0,0),(0,1,0), (0,0, 1)}
aseeaS={(1,1,1),(1,-1,1),(1,0,0),(0,1,0), (0,0, 1)}
1 11 1 11
A=[1 -1 1|=A~|0 =2 O [R, > R, - R,9@@ gIQl]
ool ool
QTP A JIG @R QJ 26T
p(A) = 3 2AgERQ A°GH|
60¢{(1,1,1),(1,-1,1),(0,0, 1)} 65¢Q 952 9° R3 @ 2RI & Q6Ql
RIS T(1,1,1)=(1,1)
T(1,-1,1)=(0, 1)
69 T(0,0,1)= (0, 0)
QAR Q@Q, u=(x,y,2) € R? 698 QIQIR 266 1a° M2IQ URIQQ 60Qaq 6a%e A°6QISl
QUEQ QUISHI *AULIRAIGR|
716999, a, b, ¢ € R 6INIQ AT 6V
u=a(1,1,1)+b(1,-1,1) +c(0,0,1)

= x,y,z)=(@+b,a-b,a+b+c¢)
= x=a+b
y=a-b
z=a+b+c

E AAIRQE9ER AARIS @GS U469, 2I6F QIR

x+ty

_ _ -
a=— , b=

,C=2-X

9@ IMIGYEQ RS (1)6Q QEem, 2167 IR,
ikt R s

u= - 1L L L)+
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Q@ AI6Q T JeLlol @em, 26t IR

T(x,y, z) = 2

LD+ I T L r - a0 [T, 92 636@ QaISa]

*;’” 0.0+ 2 @1 - A0

_ [;-:-I—}-'}x}
2

QITIP AR 65 QAISAL

Tx,y,2)=

FBN:RRQ AN 62IRAIAS AT FIQS 92 FIARG 68QQ IS AFA ARG JORY
QI6a GRa F6Ql

QILQEY. 9 ¥: 60YRRAIBAEI T: R3 — R® Qelak @9, 609Q@ T(X) = AX 69Q0I6Q

10
A=| 2 1
-1 1

[

QEIRIIR: ABRRR (X, Xy X3), (Y7, Y ¥3) € R3
T(X'Il le X3) = (y'll yz1 y3)

= TX)=Y
606Q] Y =AX [+ T(X)=AX]
(x] [1 0 I)[=]
LN I A N ES
|+ | | -1 1 2f[x]
(n] [a+= ]
M| = |2 tn s
| 2 | | —xy 4+ 42 |
Yi=X X3

y2:2x1 + X, + X5
Y3 =X, + X, + 2x3
60, gl 6@%1@ QUIBRE] L8

T(x;5 x5 x5) =(2, + X35 22, + X, + X35 =X + X, + 2X;)
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geqIRI-4.5

FANGO RIQ 699 AYIDE 68YAQABAS 266"

i. T:RP—>R?2,T(xy, 2)=(z2x+y) 90 QU @UAIQS

ii. T:RP—=R?,T(xy,2)=(x] 0) U NN QARG

ii. T:RR>R3,T(x,y)=Kx+y,x-y,y) 9 U QAUAIRE

iv. T:RP>R,T(XY,2)=x2+x,%+Xx;> 910l QIS @QUAIQE
v. T:RZ—>R,T(xy) =]|2x-3y|9Q QU @QAIRE

vi. T:RZ> R, T(x, y) = xy 9191 QUMY @QUAIQE

vii. T:R2 > R3 T(x, y) = (x + 2y, 3x - 5y, y) 91 QIS @QUAIRE
viii. T:R2 = R?, T(x, y) = (X, y) 9190 QIS @QUAIQE

ix. T:RZ—>R2, T(x,y)=(xcos 0 +ysin O, —xsin B +y cos 0) I QN FAAREG

F680Q P AIZe °HIGERq AAIY ARERITAING U@ QR 694 26T 696Q TRRT : P —

P G gQIa QUM 621R8 Tlp(X)] = % 26, 68 6990168 p(x) € P, P 62 @ 65¢@

ARSI

FANYS FIQ FELIRER IR 65 QUIBAE Hela @Al

i. T:R?>R260AQ&@T(2,3)=(4,5)9=°T(1,0)=(0,0)

ii. T:RR—>R6QAQAGT(1,1,-1)=(1,0), T(4,1,1)=(0,1)9¥_° T(1,-1,2)=(1,1)

iii. T:RP>R2694AQ& (1,1,1),(-1,1,-1),(1,2,2) R*Q(1,1),(1,1),(1,0) R? @ 65¢a

QUIBAE 2QAIER QUIBAG 6LIRE|

FINYE6a 1R 654 a8 Ada Qa:

i. T:RR—>R6QAQAGT(1,2,3)=(1,1)9e°T(0,1,2)=(1,2)

i. T:RP>R260AQ&T(1,1,0)=(1,0)4_°T(1,-1,0)=(1,1)

ii. T:RP—>R26QAART(1,1,1)=(1,004.°T(1,1,2)=(1,-1) r; . _g

63@ QAIBRE T: R? — R® Q<o @Q 699Q@T(X) = AX6DQ0I6Q A= [0 1 1|A
1 0 -1
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RQAVCRI
1. 0. @ i. 9@ i, @ iv. Q@
V. Q19 vi. Q& vii. @ viii. @1@
ix. @
. 4y Sy ..
3. . Tlix?}-')—[?>3—] i. Tx,y,2)=(5x-12y -8z x~-2y-2)

ii.Tx,y,2) =(y,x+y-2)

4. i. 699 68999 (0,0) 68RI AEAT(X, y, 2) = (X + Y, -3X + 2y) QAQ 2GR G62 |

ii. T(x,y,2) = [ﬁ:,x;’j iii. T(x,y,z)=(x,x-2)

4.5 60¢@ QIS AZC GG ANITF:-
QTC ARIR: IR 6RQA 634 Q ARIAG §FC ARIA GRIAN, 9& GITIR LRAYER IR Fa]
G769 RSN F16RRQ B = {v,, v,, v,} 60Q9 624 V @ 2lal

6Q 69RAIERA §F1 ITER @, F16RRA B’ = {v,, v,, V,}.

BNQ° B Q QIR ARIQ AT &2 ARG ARGl 9FS 2RIQ AT QS B e° B’ 6Q G6RIG
69909 Q¢ A2 26S
4.5.1941Q ARIQ QQ6Q 1L 64 QAISQS AITe:
€6Qea B ={u,, U, .., u }NQ°B' ={v,, v,, ..., v_} Q2IFEE AIFQ AIGR 6aqa 62§ U 4e° V
AR 9 AR

A6Qaa T: U - V@ 634 QaIad!|

69629 T(u,), T(U,), ..., T(u ) € VL {v,, v,, ... v_}]1 VQ ZRIIQ 26T, 60¢ I664e

V,, Vy oo VLG ARG QIQEQ 69QAQ 63ae A°6KIS QUEQ QYIFY @QUAIRAIAL |

16 T(u)=a JVyta, v, +..ta

T(u )_a (Vi ta, Vv, e ta, v

‘Imm
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Tu)=a.,v,+a_ vV +ota v, a,eFAA81<i<n 1<j<m

o n nl "1 n2 "2
aiRl
B Ry - R
@ AFIRRS ArJRQ A2E UGG 62aR | T T

@l CHITPQ GIPEAIR, D m x n TP 6T, QI AL RIIQ BIL° B’ @@ T Q (HISg
QLI Q° LI [T: B, B’ §1a1 45 g4I
By By - g

[T: B, B!] — ':z]J ':211 '%E}

Fe Bae o G



360 | @R \Q° 65igR AFTEQ

€189y :
i. 9@ 6@%16? QB T:U > V Q QUIGgQ 99 mxn 268, aa‘@ Va allg xUa QG|

ii. 98U =V 9e° B, 20 6 MQgG 2RI, 656 T @ cHISgq [T:B,B'] 99561
[T : B] 910 @€ilQIg|

ii. 9@ B @QI B'Q 9ALEe FAUYIRE @Yl A0A IAER 62IAT, 696Q MHITY Tl 627
2QQI6Q IRER 9!

@ 609 QAIRAE T:R™ — R" @ Q@ AIS6R A 2RISR, AU FI8S1 A galse]
e ARlE 6a@ AT F0Q @Q AL FIAl TQ J2 QIS @AILIRUIRR ¥8° gél Yiq gaid
AIBER X,y,Z Q WA 6AFY6Q Ya° ITYRIQEQ HITF Q& 621991a |

QQI2QE 9QQ: T: R2 > R2] T(x, y) = (x, -y) FIal QUISHI QQUAIRE F1699Q B = B’ =
{(1,0), (0, 1)}, R?] Q QIR 2lMIQ 263

1 0
606Q, :B] =
T:Bl=1,

da 260 TQ FEI0e 9oq 6HIFQI AIdia AT, 69606969 MG [T : B, Bl , ¥OI6Q
déIn1 629 [6K606Q6R AR 2RI @@ 2] JaIFl IGER 6IMAF XY,z RUITER JEIR

Q° 6QIGRR | 92! QYIS Q1T J8R FAA AR &I @ 9RIR6R 2R AIRiTq Hda ad6ea |
1 -1

QLS QAT : RZ 5> R QIQQACUITG A= |2 3| 2651
o 1
a6@@Q B = {(1, 0), (0, 1)} 9<° B’ ={(1, 0, 0), (0, 1, 0), (0, 0, 1)} Q&KEL] R? 4Q° R3
Q AR 2RIAQ 6062 T(X, y) = (X -y, -2x + 3y, y).

62609 ATNLC RQILQE]

QALY 9 8: FINGe AQAFGEQ B ={(1, 1, 1), (1,0, 0), (1, 1, 0)} 4<° B' = {(1, 2), (0,
1)} 6Q 6Q¢@ QAIBAS T: R — R? FIQI QUISHI 621QQQIT(X, Y, 2) = (X + Y, ¥ + 2) CMI@g [T
: B, BG4 @Ql
QERIIR: Q@ 6QER QAIBAE 6208
Tx,y,z2)=Xx+y,y+2)
Gfie 2l AR B={(1,1,1),(1,0,0), (1, 1,0, 26q AR,
T(1,1,1)=(2,2)
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T(1,0,0)=(1,0) } (1)
T(1,1,00=(2, 1)
Q@lIe T(1, 1, 1)] T(1,0,0)] T(1,1,0) @ B'={(1,2), (0, 1)} 60909@aa 6a¢a A°6I5
QUEQ 6MYEM

T(1,1,1)=(2,2)=a(1,2) + b(0, 1) 62AQ a,b € RAIN —(2)
26 IR, (2,2)=(a,2a+b)
= a=2
qQ° 2a+b=2 =  b=-2

@ OMIGE] RS (2)6Q QEEM, 2IsA AIR,
T1,1,1)=(2,2)=2(1,2) + (-2) (0, 1)

6ATRG T(1,0,0)=(1,0)=1(1,2) + (-2) (0, 1)
T(1,1,00=(2,1)=2(1,2) + (-3) (0, 1)

B \1@° B’ Q@G AHIGY T 6208 Q9IY28 JEIRIQ géliaq SIgedie cuIge

2 1 2
[T:B,B']:[_2 . _3]

= ~ < = 1 1 2
QQILAE Y. 9 9: 60 QAIBAS T:R3 — R2G40 @Q QILIQ 4IGg [T:B, Bl = [3 ] D]

69Q016@ B = {(1, 1, 1), (1, 2, 3), (1,0, 0)} 4&° B' = {(1, 1), (1, -1)}.

1 -1 2
QeRIIR: NOI6Q [T : B, B'] = [3 ! D]

T(1,1,1) = B’ 60Q0Q 60¢@ A°6KIG Q° golel A CAMIAG QLI @Q
=1(1,1)+3(1,-1)

=(4,-2)

6ATAQ, T(1,2,3)=-1(1, 1) + 1(1,-1) = (0, -2)

Qe T(1,0,0)=2(1,1) +0(1,-1) = (2, 2)

QRANR, F699Q (X, Y, 2) € R3 606a181Q 6315 6QQQ 9G°
x,y,z)=a(1,1,1)+b(1,2,3)+c(1,0,0) (1)
x,y,z2)=(@+b+ca+2b,a+3b)

= X=a+b+c

y=a+2b
z=a+3b

E AAIRQE9E] AARIS SRIAEQ, 2I6F IR
a=3y-2z,b=z-y,c=x-2y+z



362 | @RQ Q° 60¢R Q1R9ES

AARRE (1)6Q YL MY LR RERIAER, 2I6F AR
xy,2)=By-22)(1,1,1)+(z-y)(1,2,3)+ (x-2y +2) (1,0,0)

Qe AI96Q T QIQLIQ K6,
Tx,y,2)=By-22)T(1,1,1) +(z-y) T(1,2,3)+ (x -2y + 2) T(1, 0, 0)
[+ T, 608e QUIsadl]
=By-22)(4,-2)+(z-y)(0,-2) + (x-2y + 2) (2, 2)
=(12y-8z+2x-4y+2z-6y+4z-2z+ 2y +2x -4y + 22)

609, T(x,y, z) = (2x + 8y — 6z, 2x — 8y + 42)

QITIe AEY €AY QA4 1 1 -1
QARIEAEY.99:-9Q IFR 2RI AT R3%6Q Y@ 6Q¢e 2U6QATR TQ (MIGE [-1 1 1

2I63, 606Q 1 -1 1
B =1{(1,2,2), (1, 1,2), (1,2, 1)} 8@ 21698e cuIigg Ta 2ria 4 @al
1 1 -1

AARIIR: Ol [T,Bl=|1 1 1

1 -1 1
= T(1IOIO): 1IOIO)+(_1)(OI1IO)+1(OIOI1):(1I_1I1)

(
T(0,1,0)=1(1,0,0) + 1(0, 1,0) + (=1) (0,0, 1) = (1, 1, 1)
T(0,0,1)=-1(1,0,0) + 1(0, 1,0) + 1(0, 0, 1) = (-1, 1, 1)
16994 (a, b, €) € R® @ 698 QQIRIR 26T 1IN (3, b, ) 68RGET {(1, 0, 0), (0, 1,
0), (0,0, 1)} @ 63¢@ A°6AIT QUER IR FAUARAAIRG|
267 IR (a,b,c)=2a(1,0,0) +b(0,1,0) +c(0,0, 1)
QG Q16 T QYQ2IQ SARIT6R 2I6A AIR
T(a, b, )= aT(1,0,0) + bT(0,1,0) +cT(0,0,1) [~ T6GYR QUSRS
6208l

= T(a,b,c)=a(1,-1,1)+b(1,1,-1) +c(-1,1, 1)

=(@+b-¢-a+b+ca-b+cq
QI2IR 28} 60 QUIBAII
QRE A8G: A69@QB={(1,0,0), (0, 1,0), (0,0, 1)} ,R? Q AIGR 2RIRQ 6062
TX,y,2)=(X+y-2-X+y+2zX-y+2)
alalla QAe 2RI B ={(1,2,2),(1,1,2), (1,2, 1)} 260 Ala
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T(1,2,2)=(1,3,1)
T(1,1,2)=(0,2,2)
T(1,2,1)=(2,2,0)
QRAIR T(1,2,2),T(1,1,2),T(1,2,1)§ B'=1{(1,2,2),(1,1,2),(1,2, 1)} Q 6900969
609@ Q6T QAR ERYEM, 2lI6E AIR,

T(1,2,2)=(1,3,1)=a(1,2,2) +b(1,1,2) +c(1,2,1) (1)
(1,3, )=(@+b+c2a+b+2c2a+2b+cq)
= a+b+c=1
2a+b+2c=3
2a+2b+c=1

2 AAIRQEER AARIS *EQIAER, 26 IR
a=1,b=-1,c=1
9E MIGEQ AIRd (1)6Q QEem, 6 IR
T(1,2,2)=(1,3,1)=1(1,2,2) +(-1) (1,1,2) + 1(1,2, 1)
EgRIQ] T(1,1,2)=(0,2,2)=4(1,2,2) +(-2) (1,1,2) + (-2) (1,2, 1)
Qe T(1,2,1)=(2,2,00=-4(1,2,2) +2(1,1,2) + 4(1,2,1)

NG QUITE T 6228 B Q 2IRIIA Q@@ 2I6[e:

1 4 —4
[T,Bl1=|1 = 2.
R '
g9eixl 4.6

1. T, y) = (x -y) 9IQ QUISHI GAILINLS! 65YR QAISAS T : R2 — R2 IR (MGG [T : B, B']
ada @9, 69R016a
i, B=(e,e)Ne B ={(1,1),(1,-1}  ii. B={1,1), (1,099 B' = {2, 3), (4,
5)}

2. T(a,+ax+a,x* +a,x%) =a; + (a, + a,)x + (a, + a,)x* FIAI QI QAUARYR 6og@
QaI8a8l T: P3 (R)—>P, (R) 2RIQ Q2lIges B ={1,x -1, (x - 1) (x - 13} ¥&°B' =11,
X, X2} Q AHSIA NITG 6AS|
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3.

10.

11.

F699Q V, 69600 068 QI8 TRAR 6AQR 624 9G° B =11.t, €', tel}], Va 4% Q|
699 D:V >V, V 6Q Zeaee Jd6aea 2dig D(f) = = 6068 [D, BITNIgY fdg
@Ql

dt

T:R 5 R*Q QI9Q 2RIKQ 2A6AJR T(x, y, 2) = (X +y + z, 2x + z, 2y — 7, 6y)] R* QIQ
QIS FAUAIRYS] 65¢S QAIBAE T: R3 — R* @ 9oRQ @929l auIge fda @al
R26BR3 Q €l19@ 2RIQ 2I60J, T(X,, X,) = (3%, — X5, 2X, + 4X,, 5%, — 6X,), R? FIQl QUISH|
PRSI 65¢@ QAIBAE T: R? — R® @ gORRIQ @QAQ AIFg Qo @l
B={e, e, e} 99 B'={1,1,0),(1,23),(-1,0, 1)} @ 9fc ARIQ A6AJ®, T(x,
Y,2)=(X-y+2z2x+3y-2/2,x+y-22) 9 QYN @R 6@%19 QIS T
R3 - R*Q 965 9999l QuIg Ada aal
i. {(1,3), (2,5)}Q RIS 2ICA[R, 6Q¢R QS T(x, y) = (2y, 3x - y)FIQ IS
ARSI 654G QARSI T: R2 - R? @ goRQ @Q2al AN Ada Qal

B={(1, 1), (=1, 1)} ¥@° B'={(1, 1, 1), (1, =1, 1), (0, 0, 1)} QT 2 &NcAJX,
[ 1 2

609R QAIBRE T:R2 - R3 5¢la @, AIRIQ UGg A=| 0 1|26

-1 3

_ w1 o
B={(1,0),(1, 1)} @ §5G 2RIIQ 26ATR, HITF L 2 4| TI9 GEI5E SE6a R? 63 44
609R T @ 944l @l -

,(0,2)}4Q° B'={(0,1,1),(1,0,1),(1,1,0)} @ @7¢ 2RJIQ 2[R, CHIGF A =
1 -1
, 9191 RI0e A@6Q 6AE@ FUID T: R2 - R3¢ 94Ql Qal

1 oan

6 @GI@Q@ T:R3 - R} G40 @9, 19 G [0 1 0| QAQ BRI 2[R AT
ool

a' B:B!:{e1le21e3} b' B:{(1I1l1)’(1lol0)l(ol’IIO)};B':{112I3)I (1I_1l1)l

(2,1,1)}

(5.1,3),(3,2,2), (1,2, 1) 2RIK @@ 604« QAIBQE T:R? — R%] fda @9, 6060696%
32 =

QUIBQE UG (-1 O 1(26Q]
21 -1
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12. B={(1,0,0),(0,1,0),(0,0, 1) @ @63 2I6AF@, R3 6Q 6q¢@ QaI3Qs T @ NP 9

o 1 1
1 0 -1{g9,6e69B ={(0,1,-1),(-1,1,0),(1, )}61&IMIQ%IIGG@@QHI@%‘QQQ@QI
-1 =1 0
QQACRI
1 | b'—m—m 2':":":'1
. a. T 112 . | oo a2 oo 1 =2
(10 -1 2
o1 00 1 1 1 -
0000 20 1 :
3 4, 5 24
oo 11 o 2 -1
£ &
o oo 1 III s o -
) B =0 —da
6. i [T:B,B]— o - -1 ii. [T:B]l= 18 a9
1 1172 —54
Tr 428y 2 10
7. Txy)=Q2y-xYy, -3x+3y) 8. T(x,y):[x; ’P> x; ’v}
9. T(x,y)=(-4x+2y,Xx, -2x+Y)
10. a. T(x,¥,2) =(x,y, 2) b. Tx, vv 220 = x + 2y - 2z, -x + vy
+2z,x+y+2)
1 o0
12. [0 =1 0
o o0

4.6 Qa6 60¢@ QUISASIQ A6 (FSITR)

6099, U, V, W 639 F 6Q 56215 60Qa 624

A6RQQ T, : U > Ve T,: V- W Qab 60¢e QaIBqd 6669 6Q7Iea QéITe T, 9Q°
T,QT,T,:U— W T golaa QUIs @Q 69,

(T,T,) (u) =T,(T,(u) AL u € V AR
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A3QY:

i. G 60E@ QUISAEIR A°6LIT IR 661 QUIBAS! 26T

ii. T,T, @ € 9@6Q 9 @QICIRER T, QUE c T, @ 969 &q 909e QqIee
QUIBAEIQ Q4G = g° QYR QUISAS AR

iii. 76Q@Q U 9° V 68¢ F 60 906 609 638 94 T,: U >V e° T,: U >V
996 6Q¢@ QUIBAE 6069
a. T,N9°T,QQ0&, T, +T,:U—>V 99 66 Qa8

(T, +T,) (u) =T,(u) + T,(W)] AL u € V QI

b. 9@ a c F6U6QEQ 62N, 6068 TQ 6IAIQ FOGR a ATG aT FIQI Q41D
6Q98@aT : U — V @ 659e 9aI8ad 9&° @T) (u) = a(T(u)), u € U QIR
QIS RAULIRE |

6R60R ACTR QLA

QQILQEY.IMA600Q T,: R> - R?600Q&@ T (x,y,2) = (3%, 4y - z) 4Q° T,: R> -
R?699Q T,(x,y) = (-x,y), 6969 T,T, 4 T,T, 6€IAl @l

QARIIR: T,(=R?) @ Q4G £ T, (=R @ 9aQQ

T,T, QYIS KQIQIRAIRS QIE]
QEAIA] T,T, QUIS @QILIRE K18 T,(=R?) @ 41T  T,(=R?) @ 9829
T,T, = R* > R? Q@ 60¢@ QaI3asl 263
T,T,(x,y,2) = T,(T,(x, y,2) =T,(T,3x, 4y - 2) = (-3x, 4y - 2)

QQILAGY.9 ¢.F600Q TY°S Qa6 66¢e QUI3Ad R — R? 6Q Y@ JaiQ QUS|
QALIRQE 6LdT(X, y, z) = (2x -3y, 7y + 22) NQ° S(x,¥,2) = (x -z, ¥y) 606Q@ S +T, 35, 2S5 - 3T,
ST, TS, TA(TT)Q Q1! @l

QARIR:i. ST, 60G@ QUIBAE 26T 6669 S +T ¢l 6AYR QUISAE 62Q1

S+T:R— R? 90l UMl @QIKIQg, 6998

S+T Xy 2=SKy 2+ Ty, 2)
=(X-zvYy)+(2x -3y, 7y + 22)
=(3x-3y-2z8y+2z).
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i. S, 606 QUIBAE!, 65¢)3S 1l 651G QUBAS! 26T 35 : R* — R?,
((3S) (x,y,2) = 35(x, y, 2) = 3(x - , y) IR QIS FAUAIRE
= (3x -3z 3y)
iii. S NQ°T, 651 QB 26T, 604 2 S, 3T 71l 65g@ QAUIBAE]
25 - 3T, 60¢@ QUIBAE 26T
25 -3T:R? - R? 91l QYIS @QIKIRG|
(2S5 -3T) (x,y,2) = 25(x, y, z) - 3T(x, y, 2)
=2(x-2Yy)-3(2x -3y, 7y + 22)
= (2x - 2z, 2y) - (6x -9y, 21y + 62)
= (-4x+9y - 2z,-19y - 62)
iv. T(=R?) Q Q419 ¢ S(=R%)Q 952
ST QI @AIAIR FIIA
V. S(=R? QYId ¢ T(=R3) @ 98
TS QUISH QRUAIR QIR
vi. T(=R?) Q419 ¢ T(=R3) Q 9QQx
T2 QUMY QAULIR QUL |
QQILQEY.MNo: Qa6 6AgR QUIBRE T, ¥&° T, @ QQILqd GAIg 699a
T,T,=049 T,T,#0.
AANRUIR: F1699Q T, 8 T, IFAQ QIS *QULIRE, 699G
T,:R* > R*9IQl T,(x,y)=(0,y)
Qe T,:R* > R*QIQl T,(x,y) =(y, 0)
T,T,99° T,T, Q@@ QUIsl @QUQIRE|
AR,  (T,T) (xy) =T,(T,x,y) =T,0,y)=(y,00 = T,T,=(y,0#0
NoIsQ a1, (T,T) (x, ) =T,(T,(x, y) =T,(y,0)=(0,00 = TT,=0.
4.6.1 6@%1@ @OI@Q&(Z]GGQG‘Q)Q Qe
Q@ 60E@ QUIBREI T: U — V QIegel 629 98 Y91 99-9e, 29g 4e° T @ Qo9

T1:Vo UGIAQT (V) = u 9G 9Q° 609% IS T(u) = v.
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18QY:

i TV U ek NG 634 QaIeqd 263

i T,:U> VN T,: Vo wqald queadl 6age QaI8ad, 6969 T,T, ¢k
QUEKAT 2166 & (T,T) ' =T, T,7.

Q0 ATILE AQILQE

QLA L. NC: FI6RAQ T Y@ R 6Q 6Q¢ e AU6QTR TR QYIS @QUAIRE T(x, Yy, 2) =
(2%, 4x — y, 2x + 3y —2) @412l 60 T QUegal 9a° T ada aql

QARIIQ: 2661 QUG 69, T QIO 9T Q° 6097 UG T 6218 I@-I@ Qg cNId

T 6208 9@-9Q: F1699Q U = (x,, Y, 2,) N&° v = (X, Y, Z,) € R 69g 6QQQ 690

aeee  Tu)=  T(Vv)

= T(Xy Y4:2,) = T(X,, Y5 2,)

=(2x,, 4%, =y, 2%, + 3y, = Z,) = (2%,, 4X, = Y5, 2X, + 3y, — 7))

= 2x, = 2X, = X, =X,
M) -y =Y, = Y1=Y
2%, + 3y, -2, =2X,+ 3y, -2, = z,=12,
= X, Y1, 24) = (X Y5, Z,)
= u=v

604 T I@-I@ 266
T 62Q8 29 F169aQ (X, Y, 2) eR® 62l8d 699Q T Ia° F16949a (3, b, c) eR®* @
69QQ 699G  T(a,b, ) =(x,y,2)
(2a,4a-b,2a+3b-c)=(x,y,2)
= 2a=Xx
4da-b=y
2a+3b-c=z
2 AA1IRQEER AARIS @EQIAER, 26 IR

a=2,b=2x-y,c=7x-3y-z

B
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6J62% X, ¥,z€R = a,b,ceR
(@, b,c) e R
@GR T 6208 2qg Cuid!
5. 66LQ T N@-N@ Q° QY CNIF 606Q T QUOQETT
NZYRIQ T(a, b, ¢)=(x,y,2)
T'(x,y,2) = (a, b, ¢
T'(xy,2) = [%,2;-:—}-', F;-:—Ey—z}.

Q@8 A9C: T(x,y,2) = (2x,4x -y, 2x+ 3y - 2)
IR 2RIQ 2ICAJR, T AT0 @60 TG 62Q8,

2 0 0o
A=[4 -1 @
2 3 -1
HITY A, QIR IG NQ° 6QaR UG |A|=£0
|A|=2(1-0-0+0 [R, 6@ G2IQ @EM]
= |A|=2%#0
_ 4 14]
21661 |14 Al=dig 1) o,
I L P
! 1 0o 0o
IEYRIQ A= S|+ -2 0
@ oo oo
@ql Al=| 2 -1 ©
T == -1

NEQQ, 604 QUIBQE T-': R® — R3 €@ ARIQ ACAJR, 6208
T(x, y,2)= [%;2.:-:—}-3 ?x—?y—z}

JeAIRI-4.7

1. 1699Q 6QY@ QI8 T, : R — R? 6dUQ&@ T,(x, y, 2) = (4x, 3y - 22) 4Q° T,: R? -
R26DARR T,(x, y) = (-2x,y) 666Q T,T,49° T,T, 949l @Ql
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2.T:RR>R:LT,: R - R2NQ° T,: R? - R?60¢@ QIS4 AR QUISHI 62198 T, (x, y,

10.

11.

2.

z) = (y,x+2),

T,(x,y,2) =2z, x-y), T5(x, y) = (y, 2x)

FARGe 69YR QUILad A9, 98 Ada @9, 9@ 12 23R 28|

i T.T, ii. T,T, iii. T,T, iv.T,T,

v. T,T,+T,T,

A699Q T,Me° T, , R26Q 2J6Q6, ITAG QUIsH 62108 64, T,(x, y) = (0, X) 99° T,(x,
y) = (y, X), 606Q FNHeQ 67 @al

i T, +T, ii. 2T,-3T, ii. T,T, iv.T,T,

v. T, vi. T,2

6@ T:R*— R%,T(X,y,z,1)=(X-y+ 2z y-1) 9IQl @@ 9Q° F160@Q S :R>—>R3
S(x, y) = (x + 3y, X+, 2y)@IQI 98 AT @4iI2 69 S, T 634K QAIBAE 26T

698 T 9&° S, R3 6Q 609e 21A66Q, 6490 T(X,y,2) = (X - 3y, - 27,y — 42) \4&°
S(X, Y, 2) = (2%, 4x — y, 2X + 3y) 9IQU QU AUAIQE Q€I 6 ST = TS.

699Q T: R — R3 6920 T(x, y, 2) = (0, x, y) FIQ1 QIS QQUAIRE, @418 69 T2 =0
@gT=0.

f69QQ T : R® - R3 651¢@ 20609@ 6920 T(x, y, 2) = (0, 0, X) FIQI QYIS QAIAIRE,
Q42 60 T-0@T2=0.

Q@ QQI2QE AILIYIER I 64 6QE@ QUISAS 213Q MFAR 2E, T, : R > R2Q° T,
R? > R?Q699Q&@ T,T, =0@g T, T, =0.

QG T: R > R3 609 20606 28 6990 T(x,Y,2) = (X +2,X -2, y) FI0I QYIS QAULAIRE
Q612 @ T 92 QUega ¥e° T f4a @ag|

Q412 @ R® QQ6Q AYNYE AUQ Y6RIR 206aea T QUegel 1a° T15da aa:

i. T(x,y,z2)=(x-3y-2zy-4z72) i. Tx,y,2)=06x,x-Yy,2x+y+2)

Q69Q@Q T:R?2 - R26QY 2U6Q6Q 69Q0 T(x, y) = (y, 2x - y) FIQl QUi QQIIIQE
QdI2 @ T QUeqe 1e° T aigl 1@ g8 fda @al

QR

T,T, IS QUAIRRIR T,T, (x, v, 2) = (-8x, 3y - 22)
L QUISY QAUAINRIT i QU QAUAINRIT




60IQQ 62461 371

i, T,T,(x,y,2) = (x+2z2y) iv. T, Y,2) = (x -, 42
v. T,T,+T,T,(xy,2)=2x-y+22y+4z)

3. 0 (T +T,) (X y) =y, 2x) i OT, - 3T) ( y) =
(2y, - x)
iii. (T,T,) (x, y) = (x, 0) v, (T.T) (y)=(0,y)
v. (T,A) (X y)=(xY) vi. (T,2) (x,y) = (0. 0)

& Tiby)= (020 Tk )= 0) 0. Tty 2= (§+5.25-3)

10.i. TUx,y,2)=(x+3y+14z,y+4z2) i. T'xy2= [E,EE_HE_ “_},]

4.7 924624 @9l 65G@ QAIBRER 6L
A62aa T: U — V@ 634@ QaIad T Q a4 629 (@6dm), U Q Q0629 268 6990 A9
6090 22 28 AITIQ GG T 6 1921g N(T) @l ker(T)gIal @4IaN|
Ker (T)=N(T)={ue U:T(u) =0}

4.8 66 QUIQda I @ql go_Y:

a62@aT : U — V Q@ 65¢@ QaIBad| 6569 Ta QUId 634 (g6aq]) 69F 49 60QQ
qEaa 697 2631 6020 T Q2296 U @ 609a qeaa 96dq 281Neiq R(T)FIl @aIai ||

R(T) ={T(u),u € U}.
4.9 63¢@ QIBAEQ QT 8 ARG (§2431)
A6aaa T:U-V 664e QuIsadl T Qi @ p(T) 9Iel @€IgN ¥&e° R(T)Q FIgl QIS
QI QAL TQ R49Ig p(T) TR @I 9&° N(T) Q FlIg QIKEQ I QQUAIN|
4.9.1 ARCRIQT FAF AS-FIG! AAAIQNY:
a6aaa T : U(F) 5 V(F), 99 60¢e QISas 606
Q& T+ a4l T=AIgl U

2leliQ p(T) + w(T) =dim U

@l dim (R(T) + dim (N(T)) = dim U

JASARRR S = {u,, Uy, ..., u }, N(T) Q &lIIQ 65¢] dim (N(T)) = w(T) = n

S, N(T) @ 2RI, 664 S, N(T) 6Q 608 o 49° N(T) c U

=S, U 6Q 60¢@ 969 ¥&° ¥2Ig UAIR S’ = {u,, Uy ., U
QYIRS FAULRARAR

q: dim (N(T)) = w(M =n

u ulta ARIFEA

n Yne1r
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dimU=m
QRR 267 gAIS AEQl & 699
P={T(u_,,),T(u_,,), .. T(u )} R(T)
69629 S/, U Q 2RIQ 9e° 606193 60qa ucU dIR S Q 609096R0 65¢a A°6IG
QdeQ gald @QULIRAIAR| A

u=au,+au,+..+au +a U . +..+a u_
T 69696967 Q% QIF6a Jeo Q@RARITEQ, 26 IR,
T(u)= a,T(u)+a,T(u,) +..+a T )+a T  )+..+a Tu)

[-- Teqga QUIBAE! AT

Tuw=0+0+..+0+a .. T(u +..t+a, T(u ) [ uieN(T),1§i§n]
T(u T(u +..+a T( )
T(u), 699 P @ AN 61@6?@ 6@%16? Q°6dIGl 268G 4Q° \‘]@Q@IQ P,R(T )Gi [QIQ @6,

QRMIR, P Q@ 6QGR QIS QRS IR,

n+1 n+1)

)=
) n+1 n+1)

an+1 T( n+1) + an+2 T( n+2) Tt a T(U ) 0
= T(an+1 n+1 + an+2 n+2 + a u ) 0
= a U ta LU .. +a u e N(T)

60629 S = {u1, Uy, - U} N(T)Q 2RI

a ,ta +..+a u_ =bu +bu +...+bu

n+1 n+2 n+2
= (—b1)u1+(—b Ju,+..+(-bJu +a ,u ., +a u +..+a u =0
6J6RG S' = Uy ooy Uy U gy e UL U = S'QUEIRIIQ 2ES' MQ° 6@%1({? 9oal
o =b, = —b2:...:—bn:am+1 =..=a, =0
Q689Qa] a,,=a,,=..=a_=0.

6G4: P, 66ig@ 962 e° R(T) @ G3IQ @64,
L P= {T(u,,.,), T, .. Tu )} R(T) QAU
dim (R(M)=p(M =m-n
p(T) =dim U —p(T)
p(T) + u(T)=dimU
QIel QAU JAId @6Qll
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Q609 ATER QLS

QRI2Q4 4.32.604% QAIBQE AIR T:R2 - R3 QIR 69DAT(X, y) = (x +y, x -y, y), 32IQ

QARIF:1.T Q F74 626 99° FIg) Hdla IR
QR ARAEQ, §24 696 = {u € R2: T(u) =0 € R}
A6QQQ u=(x,y) € R §Q4 6241Q U@ 698 QLI 26T |
=>Tuw=0
= Tx,y)=0
x+y,x-y,y)=(0,0,0)
= Xx+y=0
x-y=0
y=0
2 AAIRQE9ER RIS @EQITE6R, I AIR,
x=0,y=0
YEAQ, ga16a4 6Q0I604S gAY 6aQQ 26T
N(T) = {0}
TQ geuel= Qg = dim (N(T)) =0.
2.T Q QUIE 624 98° 92IQ QI f¢a AIR,

69@Q V e R(T) € R 4@ 69 dIQIe Q 23Q 189aIQ
T(xy)

644 6 NLIQ G 649 ARIIRQ G A ada a9, Q-G QA (1 I/ @

(x, y) € R 699Q&@ V =

QAR , (x, y) =x(1,0) +y(0, 1) = xe, + ye, 60Q0IER, e, =(1,0)9a"e, = (0, 1)

T @ Q09 QI46Q J6Iel @AQI6Q, 2166 AR,
T(x, y) = T(xe, +ye,)
=xT(e,) +yT(e,)
QRLIR, T(e,)=T(1,0)=(1+0,1-0,0)
=(1,1,0)

T(e,)=T(O,1)=(0+1,0-1,1)=(,-1,1)

T(x, y)=x(1,1,0)+y(1,-1,1)

[ T60Ye QaIsad]
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V=x(1,1,0+y(1,-1,1) (1)
69629 V e R(T) 698 266, 66¢|(1)
QdIe@8@ R(MI60Qa S=1{(1,1,0),(1,—-1,1)} 9100 380 62108
3.9 @Q @ S, 654G 909 263
F68@Q a, b € R6AIQ AIR,

a(1,1,0)+b(1,-1,1) = 0
(@+b,a—b,b)=(0,0,0)
= a+b=0
a-b=0
b=0
@ ARAEIYER AR KQQIAER, 6T AR,
a=0,b=0
g): S, 60%@ Yoa 26T, 604 2! R(T) Q@ ARIQ 6% 26T
AIgl (R(M) =2
2R eI, dimU=dimR>=2
Qe (T) + gl (T) =2+0=2
= dim R?

Q91204 4.33.4@ 60G@ QUIBREI T: R > R3NEGRIQ @ T(1,2) = (3,-1,5)4° T(0,  1)=(2,
1,-1),T AR QUISHI 6210241 98 A0 @9 I9° UIT 624, AU, 74 629 6 R4aI Fel
@l
QARG u, = (1,2) 49" u, = (0, 1), 65¢@ 968 19° R2Q 2RIIQ A&
F69aQ U= (x,y) € R269g QIQIQ 263
g U @ u1NQ° u2Q 65g@ Q°6QISl QU6Q QUIS @QIKIRIIRR |
6AMQ a, b € RQ UTQ YLYRIQ AT, 6JAAG
u=  au, +bu,
(x,y)=a(1,2)+b(0, 1) (1)
(x, y) = (a, 2a+b)
= X=a

y=2a+b = b=y-2x
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a,b Mg A1aQE (1) 6Q Qglem, 26 AIR,
xy)=x(1,2)+(y-2x)(0,1)
QRMIR T @ Q0@ AIF6R J6RIs @6m,
T(x, y) =xT(1,2) + (y-2x) T(0, 1)
T, y) =x(3,-1,5) +(y-2x) (2,1,-1)
=(-X+2y,-3x+Y, 7x-Y)
Qiel T QI QYIS 62192S1 98|
60@ QUIBQE AFE FGE T
A== 1
L 7 _1_
R, —>R,-3R,, R, >R, +7R,, 989l I
-1 2] [ =
~ o =|~0 &
0

| 0 13 0

R(T) = QY19 699,
=<(-1,-3,7),(2,1,-1)> c R3.

=R(T) @ 2RI
(RM) @ Qg =2 =p(T)
N(T) @ qIg!:
6909 u =(x, y) € N(T) c R?
T(u)=0
(-x+2y,-3x+y,7x-y) =(0,0,0)
= -X+2y=0
-3x+y=0
7x-y=0
2 AAIRQE9ER AARIS @EQIT6R, 26 AIR,
X = 0,y=0
2aE, N(T) = {0}

dim (N(T)) = 0 = w(T)

[+ Teadge QaIsad]

[9&@< R, —> R, + 13/5R,]
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dac, pM+uM=2+0=2
=dim R?
QQLE 4.34.99 6@%1&? QB T R3 - R334a @ Qieia QUIG 699 (1,0, -1) <L°(1,
2,2) 91Ql 9] 6LI0g,
qeia: R(T) @ aiMie={(1, 0, -1), (1, 2, 2)}
21691 @14 69 R3 (982Q)Q 2 ={e, = (1,0,0),e,= (0, 1,0), e, = (0,0, 1)}

e =41

60629 R® @ GFIG Qda 69QQ 694 99°{(1, 0, 0), (0, 1, 0), (0, 0, 1)} R3Q ARIIQ
604, M0I6Q 4@ AR 661g@ QUIBAE T 2T 6K99Q :
T(1,0,0)=(1,0,-1)
T(0,1,0)=(1,2,2)
T(0,0,1) = (0, 0, 0)
A6QQQ u = (x, ¥, 2) € R* Q 698 QAIQI} 604 u Q e, e, e, Q 60 A°6LIT QAR
QI RAULIR VRS
0I6Q 2198% a, b, ¢ € R 6AMIR 69U @,
u=ae, + be, + ce,
(x,y,2)=a(1,0,0)+ b(1,0,0) + (0,0, 1) (1)
(x,y,z)=(a, b,
= a=x,b=y,c=z
a, b e° c @ MIQ ANQRE (1) 60 AYEM, I6E AR,
(x,y,2)=x(1,0,0) +y(0, 1,0) +z(0,0,1)
T Q Q0% AIF6Q J6I9 RRRIRAEQ 2UI6e AR,
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T(x, y,2) =xT(1,0, 0) + yT(0, 1, 0) + ZT(0, 0, 1) [T 651¢i@ QaIBQE]
T(x,y,2) =x(1,0,-1) +y(1, 2, 2) + z(0, 0, 0)
T(x,y,z) = (x+y, 2y, -x + 2y)
QIZIR A&} 6QYR QUIBAII
Q@12044.35.99 60¢@ QUIRQE T: R* — R® @ 5€a @9 QI91Q §74 629 (2, 3, 4, 1)
¥@°(1, 0, 1, 1) 9191 @40 62108
aarRig:  NMaaie={2,3,4,1),(1,0,1,1)}
u(T) = (N(T) @ Qg =2
R'Q Qlgl = 4
624 2I6e1 N(T)Q 2RIIQY f2IQ *ARIG G 6JUa& 649 RYQ 2IRIIQ 6241
R'Q Q0@ 2RI ={(1,0,0,0),(0,1,0,0),(0,0,1,0), (0,0,0, 1)}
600 $S=1{2,3,4,1),(1,01,1),(1,0,0,0),(0,1,0,0),(0,0,1,0), (0,
0,0, 1)}

0,0,1,0)
N(T) (0,0,0,1)

G0Q 4-2
2 FOR6QR 4 60RAYRR ERAYRE IR FHITT A @ 29I 2]

A=

— B o ka3

Jdeal 9IQIR, &R,  ~

T
= = 0O = = = O =
o = O O O = O O

e Y R UL -

R,—R,-3R,,R; > R,;-4R, R, >R, - 2R, 9q<l gIa
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p(A) = 4 =28 JEaq QI
604{(2,3,4,1),(1,0,1,1),(0,0,1,0), (0, 0,0, 1)}, R* Q EIJIQ AT
Qeale]  T(2,3,4,1)=(0,0,0)
T(1,0,1,1)=(0,0,0)
gee@  T(0,0,1,0)=(1,0,0)
T(0,0,0,1)=(0, 1,0)
2RY 609 JPa JoaY 6AHe 03 6291 @ARIQ A4l YT 6Ragee N(T)Q 22ee,
629, AI2I@ A2 962 AIad (N(T))Q €lgl =2
A6QQQ u = (x, y, z, W) € R* 698 98° S Q 69QQ FIAl 60Ee A°6LIT QUEQ Jald
R
6Q016Q 2QFG 6IMQ 3, b, ¢, d € RELAGE,
u=a(2,3,4,1)+b(1,0,1,1) +¢(0,0,1,0)+d(0,0,0,1) ..(1)

= (x,y,z,w)=(2a+b,33,4a+b+ca+b+d)
= x=2a+b
y=3a
= E:a
3
NQ° z=4a+b+c
el w=a+b+d

AR AR A6Q, 2I6¢1 AR
2y

a=¥ b=x-2¥ c=z-x-¥ d=w-x+%
3 3 3 3
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@ IMIGeQ AR (1) 69 aglem, ea AIg,

(X, y,zw)= —IQ 3, JL13I+[;¢——)I:LI1L1:I+[3 x——JI;iJ,D,l D}+[w X+ ]l;i:l,un,lj

Tq Qud gl‘t‘jGQ JeLel @em, 26 di,
T(X, y, z, W) = %TE,B,JLI}H—[;—%]T{LD, Ll:l-l-[z— x-j?y]ﬂn,n,m)

+[w =+ ]’ﬂ:m,m)
[ Teaga QaIsas]
T(x,y,z,W)=%ﬂmﬂ[x—%]mam{ x——]&uﬂ)+[w x+ ]IILLIIEI
T(X, Y,z W) = [E—x—z?y,w—x +§,|:|]

Il & 65 QUIBAIQ QUISHI 621NN IC

JeAIR 4-8

QNGO 654R QAISRE AIR R(T), (T), N(T)Q Sl 9a° §R4&! (T) Hele @a 9a° Ancnaas
FAA QIS FQ:

i. T:RR> R2T(x,y,2) = (x+y,y + 2) 99U QYIS QQUAIQE

i. T:R* > R3T(X, ¥, ZW) =(X-y+Z+W,X+2Z-W,X+Y+ 3z-3w) gIQ QUIGHl
ARG

iii. T:R2Z—> R2T(x, y) = (X + Y, X) 991 QYIS QQUAIQE

iv. T:RZ> R3T(x,y) = (X, X +y,y) 99l QU @QUAIRE

@ 6094 QQI8Qd T: R — R* Qda @9 QI2iq QuId 624 (1, 2, 0, -4) ¥9e° (2, 0,
-1,-3) 9lal Q& 6QIRE|

R 659@ T: R} - R*Qda @q Q191Q Q4Id 6241 (1, 2, 3) 9°(4, 5, 6) 9191 98 621081
@ 609R QUIBQd T: R — R* Gda @ QI2IQ g4 624 (0, 1, -3) ¥9° (0, -3, 4)
gIal Q& 62198 |
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5.

10.

@ 609 QUIBRd T:R* — R} 7da @Q QI2I §a4 624 (1,2,3,4) 49 (0,1, 1, 1)
01 93 62108

@ AQIF NG 6RRR 628 V6, §54 QAIBad IR Q4IG, QIF, g7 626 G §4el Feda
R NQ° QUIBAEQ §9C @al

A6RaQ T: V — V @ 60¢a QaI8ad 6d9da@ R(T) = N(T), 6990168 V Q108 AIg
Q9K, a8l @969 Va qligl gl 2166l

A6Q@a T:R° — R® Y@ 60¢@ QI8Qd 699Q@ p(T) = 2, 666 dim R(T) @ Ig!
ada aal

Q@ 601g@ QUIBQE 818 @ T: R* — R?6090& p(T) =3, p(T) =27

AR T: R* > R® @ 60ig@ QAI8qd AI9I@ T(e,) = (1,1, 1), T(e,) = (1, -1, 1), T(e,) =
(1,0,0), T(e,)=(1,0, )FIQU QUIEMI 6LIAT, 6661 A& @9 64 p(T) + u(T) = dim R*=4.

QAT

R(T) =R p(T) =2, N(T) = {(1, =1, )}, (T) =1

)
ii. R(T)={(1,1,1),(0,1,2)}, p(T)=2,N(T) ={(2,-1,1,0),(1,2,0, 1)}, u(T) =
iii. R(T) =R?, p(T) = 2, N(T) = {0}, (T )=0
iv. R(T) ={(1,1,0), (0,1, 1)}, p(T) =2, N(T) = {0}, w(T) =0
T(x,y, 2) = (X + 2y, 2%, -y, —-4x — 3y) 3. T(xy, z) = (x+ 4y, 2x + 5y, 3x + 6y)
T(x,y,2) =(x,0,0,0) 5. Tx, v, z t) = (z -y - X
t-2x-y,0)

AN QAIBRE: QUIT = {0}, UK = 0, T4 634 = V, §24&I = dim (V)
99 QAIBREUIE =V, QF = dim V, Q AIgl ga4 624, = {0}, eI =
3 9. QI
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QISR Q2lY:
* I 6RQQ 626 6208 60Qa AT FIFER 9gQ AAILIQ

0Q 4-3
* CARQ 6A46Q IRG G QI FAULIAE: IRE 6RQRAA LI Y° CANIA ATE I
60900 JE8 | I8 gRAGER 1@ 60908 AINIQ 1e° 2l goIegel fdq 12l 90
RAAIGR | 8 TRITR 69 6266Q Q2|
o 2671 68909 I9A AIQEA IALRE KRR 12, AIZl 2R F2IA 2RV AIF |
o 69QQ TG 6ANQ 6210 FAR AAR 6% , ARG 6ACNCH 6F6Q FAR AIFIER 2AT,

60QQ 6349 635@ e @ 6ag@
2l @ QAIBQE! QaIBd 1e° QaIBRE!
eigl eNIgeaq BT
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QIZQ R1RFEQ YELIQL: QI ARIF 6AYR FRASRG! B 60YR GG :

661 2980 0IQ A, 4a.8 QREQ 1e° 42.8 ga6e, 2aTe, 9I'U6a LI 6718 FRAINR
2QQIRQ &g AQ 29 AIFIF QRIANI 98 ¢] 962 A 39 2@Q-9S A96a 5 @ERIFR 26S,
6662 I2IQ 6716 QIRTIR AR | I2IA 22 @RS YoFI AR AR @9 AT6 966 2D AARER
696a161d Q9 691IFRI QIR F62F | AAIR QG B AIGI TS AAGR VIR YLES 91 Nxm
2ARR A Q HIFTF AGAIN], AT 60YR 09 69QR LI r 99, ILIQ 2 6208 & r 69qa
ALITI6Q T NITP ATC KEe AN A9g QLR FAAIRR| RS AITFA 6AYR I9
609 A AHITR QAIF MGIG 2R &S g6< 1 NLIQ 2ol 6A6IEA AT IR, 6IACTEER
991q QIF Ada @Al QYRIUI, LR 2d VERAIVER P67 AUITP ATC FPS AYIg QTR
Q6E6 69983,

AT 9e° 60YR QAIBAE F1IEQ Asta:

¢] IR MRl B IR IRVIFG 2B FIRI AUITF I9° 65YR QAT FIER ARG EIRRIG
6081 AQE| 16999 G Y@ JIVIRG QUG T, AIFD AR G2 AAER FLATIR
QALIS KUIEAIRAIT FE0INNQ 1@ 6RIGER AT | 664 MICAAR 699, AAAG &gl I K89
QR6RIEIQ NI 9a0! AR fn 6291 Y8AQ AIKY IR 65¢R QUISA 2IREHR, 69§ F67
E 29 QIdY KERIAIR AHIRY IR QIR AR QAg QAR AR 629

QIANR AT @09 g4l

Q24 1.90C 69969 FINYS 6 69QQ 644 QIR R 2R Fe:
i. RixZ),REQ i. QQ"), Q6
690168 Q, R D266 G679 NQ° QI2Q A°HIQ IR 689,

QARG AR G R (W21 = (e +f2: 2 BeR)

QAR ENT Q G QARG 0=0+0. 42 QUEA EAHLRAIRAS|
FI6Q9Q a, b € R, 609 @

a.1+-.’2_E: =0
= a+J2-E:-=O+III.q.E
= a=0b=0

= S 6Qge 90l
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A6Q@Q x + 73 | RZ1 Q 601610 9@ QAIAIS 696Q X + 2y =x. 1+ 7.y

RiT) Q 966410 QUIQIR,S @ QUIQINA 63¢e A°62IF QUER JRld @AUARARLA

= L(S) = RinfZ)

g S = L4271 QA8 QAR FFR RAWZ Q IR ARIQ AT 634 dim. RiZ) =2

i. 2o g,

Q"4 = fa+(2"b:a,beQ

QAR QR)Q F7Y QUIQIF 0= 0+ 2/4)]

A6QRQ S = {1, 21/4,6069 S = Q(2'4).

QAR 2I6E1 6QYAID S, QRQ @ 2RI JTR6A

69aQa,beQ6dd9@ @a.1+b. (27 =0

= a+bV)=0+0.(2"%

= a=0b=0

= S60GR 90l

6229 x + (24y] Q24 @ 6x161d Y@ QAR

696%, x+ "y = x1+Q2"4.y

= Q2" Q g6eie Qe S Q QUIFINER 651G e A°6LIT QIR QYIH *AULIRAIRS|

= L(S) = Q24

4] S ={1, 241 Q24 Q ARIIQ 9Q° dim. Q(2"4) =2

QLG 2.6Q4) [0, ] 6Q FERRQA f, g, 1 99° j 609Q, 699 f(x) = 1, g(x) = X, h(x) = cos
x,j(x) = cos? £, 0 <x < 1 A5 UKl 62198 j @ /] ¢] hQ 6AYR A°6AIT QUER 6RY @<l 6
g hN&° j6Q¢R FaasR|

QARIIR:ZIET RIE]@, cos 2x = 2 cos?x - 1

xq T 216l gEAITR K6R, 26e AR,

F
COSX=2C0$25 -1

X
= cosx+1:2c0525

cosx+l , &
= COS E
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5 1
cos? 3= . I:ccﬁx:l+ 1
o1 1
J6) = o hix) 4o flx)
2 00 = 3 G+, g0+ )
@ 660G JU6QTAI

QQILQE 3.7620Q T, I 699 624 V(F) 6a 4G T2=0, 606@ TQ QUId 8 TQ gy

62410 AR FLEQ @S REAREL? V2(R)6Q IR 609 UU6Q0QQ AQIZQE T2 6300
T?=0 @gT =0-

QENIR: €629 T2 = 0 6668 o e V aigl
T2 ()=0() = T[T()]=0

T(o) € N(T) [§RY 696 QI QUSR]
@9 T(a) e RM VY a eV
R(T) = N(T)

60§ 64d6QT2=0, T @ MG T g4 64sl QS @6l

QIR 4. F160@Q V(R)] x 6Q A7 IREAITUINQ 6QQQ 624, QILIQ,JSIF R 6396
28 | 716990 DYG°T, V6Q 996 65¢@ QUIsad, KILIg NEgRIa QI @aILIRg

D(f(x)) = ;—x f(x) V f(x) € V4Q° T(f(x)) = xf(x) V f(x) e V
6069 @92 @ DT =TD €l ¢1d @412 69 DT -TD = I-
AARIIR: F162@Q f(X) € V 606
(DT) (f(x)) = DIT(f(x))] = DIxf(x)]
d

_ & [xf(x)] = f(x) + x — f(x) (1)
dx

x

NOIeQ 1, (TD) (f(x)) = T(D(f(x)))

=T [% ,FI::-:)J =X. d_ f(x) -(2)
g, ANRQE (1) NQ°(2) Q, 2I6F QEAIQR f(x) € V Q 2R LY AT 699G
(DT) (f(x)) = (TD) (f(x))
694, DT = TD.
2R 9121, (DT) (f(x)) - (TD) (f(x)) = f(x) = I(f(x))
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2x,)

DT-TD =

QQI2Qd 5. T: R® — R%, QUIQl QUISYl 62108 6KDQ T(X) = (X, — Xy X, + X, X3 = X,0 X —

X = (X, X, X;) € R, AR

a. T(1, -2, 3) Gdg @qll

b. 9 60QQ x € R3 A4 @Q 6d9GR T(x) = (8, 9, -5, 0)A

QAAIMIR.T : R? —> R*6997&@

T(X;, Xy X3) = (X = Xz X; + Xo0 X3 = Xy X; = 2X,)F1Q QUISHYI @QULIRE

aT(1,-2,3)=(1-3,1+(-2),3-(-2), 1-2(-2))
=(-2,-1,5,5)
b. F60QQ  x =(u, v, w) 6JUAR
T(u, v, w)=(8,9,-5,0)

(U-w,u+v,w-v,u-2v) = (8,9,-5,0)
SRRl @AQI A6Q, 26T IR,
u-w=2_8
u+v=9
w-v=-5
u-2v=_0 = u=2v
AMRAE (2) @ (1) @ TS Q6 6T AR,
v+w=1
QAR (3) 9Q°(5)q 641G @6Q, 2ISe IR,
w=-2
QMR8 (5)Q, v-2=1 = v=3
AN@ASI(4) Q, u=6

21912

EAR (U, v, w) = (6, 3, -2)] R? 6Q ZIQ9YQ 60QQ 6246 LIRIQ 95 T 6Q (8,9, -5, 0)
26Q
QQI2Qd 6. A68ea v, = (-1,2,0),v, = (3,2,-1) 99" v, = (1, 6, -1)] R*(R) @ G& 60QQ
6069 Q@912 @ [V, v,] = [V, v, Vil
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daRIe: 99 QJ6Q [v1, v2] :(7L1v1 + 7‘2"2 : k1, 7“2 e R)
Q°, [V}, Vo, Vol = {u vy + 1oV, + Vst g, 1y, g € RY
1699 vy =(1,6,-1) = a,Vv, + a,V,. 6664,

(1,6,-1) = (~a, + 3a,, 20, + 201,, —0L,)

= -o, + 30, =1, 20, + 20, =6, -a, = -1.
= a,=2,a,=1
(1,6,-1)=2(-1,2,0)+ 1(3,2,-1)
= ps(1,6,-1) = 2u,(-1, 2, 0) + py(3, 2, 1)
= H3Vs = 213V + U3V,
QRIS [V, Vo, Vol = {u vy + 1oV, + 20V, + eV, t g, 1, 1y € R}
= [V, v, v3] ={(u, + 2M3)V1 + (u, + },l3)V2 THy My Mg € R}
= [V, vy, Vol = {A v, + AV, A, A, € R}
= vy, vy, Vol =[vy, v,
QQILQE 7.61629Q V, R6Q 2 x2 QARG (HITER 69Qa 634, @62l 64, dimV = 3-
QARIIR: 4@ 6982 x 2 AAEQ FlIggq Qd [: f] 269 69R0I6Q a, b, c € R

i.ha=1,b=0,c=0,ii.a=0,b=1,c=0,iii.a=0,b=0,c=1,4939Q 26 FINGS
NITY AIR,
1 0 o1 o n
A= [

B= C=
o af’ 1 ol o1
21661 QAR @ 64Q S =1{A, B, (}] V@ (@ 2RIIQ 26T galesl 2Ly QNG 69 64

S 6QY@ 902
A6RRA X, Y, Zc R6JUAQA@ XA +yB+2zC=0

1 0] 1] [0 o] (oo

= “la o™ ol™o 1| T o o

=¥ [oo

= ¥ z| (oo
= x=0,y=0,z=0

o S={A, B, C} 6Q¢a 90a|
QRYIR, AN AFIRAG 629 @ L(S) = V-
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q o =
AN |:E: ‘fil] V Q 621613 QQIQIR, 6069 2671 AIR,

= =aA+bB +cC

ERE a 0 o & oo
E c:[ﬂ D]+|:& c]+[ﬂ c]
[a &] 1 0] .Jo 17 [o o
- s o= oty o1 3]
EJ
i

= V Q g6Qie @dIQIe S Q QAIQINYEe 60¢e A°6UIgl 26T

QQI2Q4 8. F1680a V I AQIF FIGR 60Qa 624 8 T, V6 9 651¢e 2d6069, F1699a
QI (T?)= Q= (T)gAId @Q 60 TQ 4G 6 gAY 629 Q4aT0, 2IQ ARIFIER 629 F5H

6999 &S|
QARIIR: 216 R1¢ 64, V Q AlIGI= T Q QS+TQ §R4G!
QRAR, T2aRl V QJ6Q IR 6699 26009,
6069, VA AIgI=(T?)Q Qie+(T2)Q §aa!
AMRQE (1) 6 (2), 2lI6e! AR,
(Meae + (Ma gaiel = (TH)a e + (T?)Q gaiel
=Ta gaiel = T?Q gaie!
=T a4 6241 AlIgl= (T?)Q g4 624 AIg!
= QA8 a € TQ 24 624, 6061,

T(a)=0
= T[T(a)] = T(0)
= TX(a) =0

a e T?Q g8 6341

(1)

w(2)

(MR Qe = (TY)Q Qe

TQ a4 628 C T2Q gAY 624911 @5 TQ §54 626 8 T2Q gAY 628 Q@9 VA A9-629

Q° QAR AIQI S|,
666@ TQ ga4 624 = T°Q ¢4 694
=T? gQ4 628 < TQ FQ 624
= TX(a)=0
= T(a)=0
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69QQ B#0GB eRT AN,

6968, B eR(MGBP e NT.

QRWR] BeNT = TP)=0

2R Q1] B=R(M = FJoeV6dIa@RT(a)=p
QReIA] T(a) = B

= TT(@)]=T(R) =0

@9Q, 0I6Q o € V UQEG 699Q & T[T(a)] = 0 @8 T(e) = B = 0 QLG ANQRAE]
(1)@ F6QUCIE 26T, 634 016 6@181E B € R(T) N N(TQ 23Q Q1@ 609R& B + 0- 69¢]
R(T) N N(T) = {0}-

IS

1. Q@ 69qQ 634 VAR, (F) AQ Va 9@ A] T 220 V 6890 I2Ia AQ TR QUIsHI
QAR AR

2. 9% p(A) =22 JRRQ A, 6062 A’ 6Q 6RQQ B 6AHR IOF A2 6AYR FRAR

3. 98 VQ AIgl =n(QQ1A AIgR) 8 S ={v,, V,, .., v, } VA 66¢@ 962 QU624 6669 S, Va
R
4. V(F)Q 616 2RIQER 60Qa A°Ig VA g @RI
. QU 6991 Q=G
2l R(T)@ a1l = p(T)
R 626 A=Y
2lellg, N(T)Q alIgl = p (T)
6. QAF-FG! QAU QIR
p(T) + u(T) = U qlgl,
69R016Q ‘U’ 4@ 60QQ 624!]
7. 6@ MIAT: U(F) > V(F)Q 68¢@ QaIsad LI 9&
T(@u+v)=aT(u)+T(v) Vae F,uvelU
8. QA% 6AYR QUIBAEIAQ A°6LIT QIEHI 6LIRAIAR, 6RYR 6JELEIER
Jeael 9169 QUISRdR Q41T g9 QYIea QUIBRQ AR
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289 99
1. [0, 1]6Q QUISI RAUILIRAR! AN TR GPRA 64Qq IR G YUQS,
|.f@] 0 II.,FIEJ 1 I f) = xf) IV, £(0) = F(1)
666Q A0 QAQ 6LRE
2-6@9R (1) 6999 694265 b-62QR(1) NQ°(4) 6999 629 FERAUCT

c-6@QR(i), (iii), 4Q°(iv) 6999 629 JERU6T!  d-AAY AR 62FAUCT
2. 6Q9 S =10, 1,0 0,1,1,00),(1,0,1,0), (0,0, 1,0), (1,1, 1,0), (1, 0, 0, 0)}
719 TR QIYQ A°HIIGERR 6T6Q QA 6941 VG GoIQ @l VA Al @417
a. 1 b. 2 c 3 d. 4
3. Q6@ X =(3,2-1),Y=(24,1),Z=(4,0,-399°W = (10, 4, -5) ] R? 6Q 6999
IR IR QIS 69QR 629, ATAYE FIQ 69LG A0R 26T ?

a. 2X+Z=WY+Z=W b2X-Y=2Y+2Z=W
. X+Z=W2X+Y=Z dY+2Z=WX-Y=Z

4. Q@69 a=(1,2,3),=(3,1,0,y=(21,3)9°5=(-1,3,6).
AINGe @@ geq 9Ia @a

.y, o Q9B Q 6QYR A°6LIT 26T
Il. 8] o 9Q° PR 60YR LEAIT 26T, 6962 AUCAUB GF AYS KR ARIQ 695 A0R
266?

a- 69w I b- 6@Q@ II ¢ 199° 2 Qe d- 1@¢12 a@@l
5. 69 Ao FuQ 6206 R3 Q 2lIQ 987
a. (31 OI O)I (OI _110)1 (OI Ol 1/2) b- (Ol OI _3)1 (1121 3)1 (11 21 1)

c. (1,2,-1),(1,1,1),(1,3,5) d. (1,1,0),(1,2,3),(0,0,1)
6. GINYE FUQ 6RRE 60 9627
a. F:R2 > R26Q9Q@ F(x, y) = (2x -y, X)
b. F: R* > R2609UQ& F(x,y,2) = (z, x +y)
c. F:R— R?699G& F(x) = (2x, 3x)
d. F:R®* > R2609Q&@ F(x,y,2) = (x+ 1,y + 2)
7. Q@0 QUISQE T: R® > R2NQ°S: R3 > R26QUQ T(x, ¥, 2) = (x + 1,y + 2) \4&° S(x,
y,2) = (| x|, 0), TR QUISNI *QAULIRT, 6269
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a-T.Q° S QEE 65 b- .T\8° S Q@ 604a 928
- T 65g@ 266 @g S 604 g6 d- T 65¢@ g6< @3 S 6aga

8. AR QYR QAUIBQS T : R — R? 609Q@ T(1, 2) = (2, 3) 4Q°T(0, 1) = (1, 4)] 666Q
T i, GO 62Q8]

a. T(x, y) = (y, -5x + 4y) b. T(x,y)=(-5x+4y,y)
¢ T(x,y) = (x, -5x + 4y) d. T(x,y)=(-4x+5y,y)
9. 9@ 6@%1@ QUIBQAS! T: R* > R? 6A9Q T3, 1) = (2, —4) \Q° T(1, 1) = (0, 2) 696<] T(7,
8)Q ¢]mi
a. (-1,3) b. (-1,19) c. (2,-3) d. (-3,2)

10. F69QQ F 6aldd 693G 9Q° 60aq 1] 2 6@ Y@ 60¢e U6 64U
T(a,b)=(a+b,a)gIol QUIS QAR 606aT1(a,b) @ (Mm%
a. (b,a-Db) b. (a-b,b) c. (@,a+b) d (@a+b,a-b)

1. ARIQAB={(1,1,1),(1,1,0) (1,0,0}5@%] R 6Q 65¢@ QQISAS TQ UGG 6AAGR T(x, y,
2) = 2y + z, x - 4y, 3x)] 9IQU UIFY @ADL, TR ¢Im4%

3 3 3 I £ & I = & 3 8 6
a. | & -8 =2 b. |12 —-& =& c. |- &5 =2 d|& & 2
= 5 -1 3 =2 -l -1 = 3 1 2 3

12. FI6QQQ T: R - R2 Q@ 6G0i¢[@ QUIBQEl 699Q T(x, y, 2) = (x +y, y - 2)- FIQI QUISH|
ARG, 666Q Qe 2R {(1, 1, 1), (1, -1, 0), (0,1,0)} 9e° {(1,1) (1,0)} @@a T
Q HITG 628

2 1 o2
-2 0 1 o -11

a. b. ¢ o -1 d |-1 1
11 -4 2 10

1 1 1 0

13. JAULIQ T, ¥Q° T,] R36Q @@@ 6@%1@ 2YI6QQ LIl
Ty, 2)=Xx+y,x-y-2),T,X Y2 =(X+2zy-zx+y+2) 9 QYIS @QIQI@@] 6L6Q

a- T, QUoQe @g T, g62 b-T, QUead @g T, g6%

- T, 8T, 009 QIoq91 d- T1 @91 T2 Qiegal ges
1449 65¢@ QAI8Q8 T: R — R° QIR @64na gl 5 656aT Q QUIg AIg! ?

a. 5 b. 6 c 4 d.2

15. 9@ T:V,(R) > V,(R)] Tla, b) = @ + b, a - b, b) FIAI U QUARIYII IR 6QGR
QUIBAE| 26S 6661 T Q FRYCI 6208
a.0 b. 1 < 2 d. 3

16. AINGC QYR QAIBAS T(x, y) = (-x -y, 3x + 8y, 9 - 11y), 6QAQQ 638 R? 6Q 6LQQA
694 R%6Q QUISHI 62IRE, 6069, T Q QIF 8 A6 Y2IQEe:
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17.

18.

19.

20.

13.
17.

a. 2M4Q°0 b. 1:4Q°0 ¢ 14Q°1 d. -14Q°2

ACRRAT : R > R3] T(X, y,2) = (X + 2y -2, ¥ + Z, X — 22)] }¥IQI QU @QULQIRQI 9@
604@ QUIBAE AT 666@ FELANTA gl 623

a. 0 b. 1 c 2 d.3

QUIBRE T,,T, 910 T, 919 a,b,c 49°d FIQ A0R 6717% g4 260 GRS K27 AGG
Ja QUi @AILIRE (AUITE R2—>R3)6Q 0@ Qa:

ga-1 ga-2
18 1 ) = (665 1) 1. QIF 2Q 65 QUIBAE
Q Ty 9) = (6 %+ 1:9) 2. 60R QUIZQE G6%
K 1 ) = (224 L ) 3. QI 19 609« QUI8Qd
a. P-3,Q-1,R-2 b. P-1,Q-2,R-3 ¢ P-3,Q-2,R-1  d.P-1,Q-3,R-2

Q@ T:R* - R T(x, Y,Z, W)= (X-y+Z+W,X+2z-w,Xx+Yy+3z-3w)] I QYIS @QULIRE<
Q@ 60G@ QUIBE, 6669 YLIQ QUPQ AIgI 62Q8

a. 3 b 2 C. 1 d. 0

Qa T: R - R T(X) X0 X3) = (X, + 3%, + 2Xg, 3%, + 4%, + X3, 2X, + X, — X5) GIQU QUISHY]
@ADIRY QN 6@%16? AJIBQE], 606 T Q g4 649 ¢lIQ 6228

a. 0 b. 1 c. 2 d. 3
RQQACRI
C 2. C 3. b 4. b
b 6. d 7. b 8. a
b 10.a 11. a 12. b
a 14.a 15. a 16. a
a 18.a 19. b 20. b
2AEe @08 94

Q 6Q QWZ. +) @ QIgI A¢la !al
(-1, 168 IFI FAUARYQ ALFR TRA AR 6ARA 6366Q, @42l 6d {x, | X [}] TR
JEaa 62Q 6N 4o 26T

A6RRQ R 6Q {01, Oy jeues O, Oy O, oy O}, k 60QQ JEREQ U@ 6AYR IOR 649
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NQ° F16699 B, = Ea; ;. 69R016Q o, # 0 GAIE QD 69 {ct;, 0y v Oy, B Brygs oor O}
6% 90l

4. 9699 V(F), x6Q 9018 IREAIFIN 4Eaa 69qQ 629 I9° V6a D 6 T, 9a8 65¢a
29609 MEAQ ISl 62198 DIf(X)] = ‘if;'f) TIFX)] = xf(x) g6a4a f(x) € V QIa,
6662 @42l 64 @ AUCAER FERA JITR YRR 6%, 2218 DT = TD I (TD)2

=TD + T?D2
5. ¢16@@ f,(x)=sin x, f,(x ) = COS ;.:+— 8 f5(x)=sin g ——J] 0<x<2ndiR, Y@ aBh
Qda @9 699Q& of, - 2f, - Bf,=0] e adia 60 { J60ge Geasin 6241

6- 16299 T, R® Q R’Q @ 6@%1@ MATX Y, 2)=(X+2y -2 2x+3y+z 4x+ 7y - 2)
F1q QI RALIRE,
TQ @64R (FUIFTR QUER) 6298..........

QIR ARSI 9@ 62RE........
TQ QU1 (QUIFETR QUNECR)...

QIR AMQQE 9GR 62RE.........

7- P, R6QIABAMEAITUN TRQ QTR0 60Q 6241 P, QAIRIQS 2RIQ 6208 ARECRITN

Lttt .,17-Q 699, A9 P, > P @ T(f(x)) j j t)dt Vx,ueR 91 QIS
QRS
a- ARIRY 2IRIA §EAR P, QP TQ CHIEG Gl @4 |
b- T Q@6dR @'€?
- TQ QUG 634 629 6099 719l 820 FRUARF!
8. 16099 R26Q T] 604l y = x6Q JGTRS |
a- TQ IR MY 6Mal|
b- QIR AHITFR QLR @G T(3, 4)q JEA! !
9. F6R@QT:R* > R3] T(X Yy, 2)=X+y+2zYy-2zYy-32) 9Q QN @QUJIRAI Qg
NI NS° R36Q S ={(x, ¥, 2) : X2 + y2 + 22 = 1}] 99Q 6QIAR; 6068 Ada @a
i. T(S) ii. T(S)
10. 91609Q T:V -V @ 66¢@ 26099, 6961 Jelld @Q 64
i. N(T) = N(T?) ii. R(TA) < R(T)
11. 96899 T:V > V Y@ 60¢e 206069, 6d90@a Qe (T?) = Qe (T)] 69K0I6Q V
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628 AQ1E AIGR YIS Q@Q 69

i. N(T)=N(T? ii. R(T)=R(T?) iii. R(T?) A N(T?) = {0}
QRQANR!
4 5.o=of - Lp=ofE 6.69, §=3£=z;<zm@@,2x+y—z=o
0 0 o-
o o o
a. 2 0o o b. {0} c. {x x%x3
o s 0
=0 0 112y
a ¥ 1= b. (4,3)
= Oy

i. x%-8xy+26y?+6xz-38yz+14z°=1
ii. X2+ 2xy + 3y? + 2xz - 8yz + 14z’ =1

2R NP

Q6B FRIQ 629G QLR FAIF AT ARERITUNG 699R 629Q AQ-6448 G6<|
a- W, x FI91 YRS AN ARERITRING 62 A0S

b w={pk)eV:p(3)=0}

¢. w={p(x) eV:p(@)=p(1-a),aecR}

d. w, gdier 9w Q86 AN AMEAINING 669 S0

F169@Q 698 F6Q 7 AlIgI GE) V@ 60QQ 624 FINNS 609 96q GoIa @al
- ‘N’ QUIFIR JIQE KA VA J6RIR RU6AT 628 VA 2RI

I1- V Q 601613 65¢@ 909 2964 ‘N’ QUIQIFQ 2D IR K6Q A1,

a. (1) 6@e® b. (I) 6aa%
c. Q@ (1) 9Q° (Il) d. () @I (ngee
A69QQ V QI29 REAIFRIR JERa 609a 624 AILIA QIS 2 Q 590 @89 AIZ|
16 f(x)=x-1, gx)=x+1
h(x) =x%2-1, jX)=x2+1

6069 6Q% {f, g, h, j} 6228



394 | @RR Q° 651¢R Q1R9ES
a. 60%@ 999 b- 60Y@ FRQEIR fg=h
- 6P FRASIR RIQS f+g—h =0 d- 609 GRQ8IR QRS f-g—h—j=0
4. Q660Q AAG 10 x 10 Q8L CHITFQ A6-626 w = {[a,], a, = 01 A7 i Yq]}, 6668 w a AIG)
6208,

a. 25 b. 50 c. 75 d. 100
5. 9@ T:R* 5> R*9NZ gRIQ @@ 8 69 T(X, y,2) = (Y = v v+ 27 v+ 2 RARQ T-1 6@QF
1 x =z 1 1 x
a. _—|(2;¢+z=.—x+a_—+y—_—~] b. 7 25'5"'}":—?54'}’:?—.?5—54'3
C. l[x+2y,x—y?—lx+l}-'—z) d. xrrtz
g 33 g

6. TQ R2QD6Q T(x,, X,) = (X, + Xy, X, = X,), FI QYIS QARG 656@ R? QIR AIGR
IR Q@R T Q QTG 628

1 1 -1 - 2 10 =12 -1i2
a1 a1 1 “ e e dlan 1
7. 969@q N] AGR)@ 3] AI0 388 A9Q QIS INEAITAN JERa 60QR 63415 : N —

NI (Sp)(X) = p(x + 1), p € N. GIQI QYIS FAULIRT 6069 23 QR SV 69 {1, X,
X2, x31Q ZIRIINER SQ FHITG 6228

1 oo 0 1111 1 1 2 32 o oo Qo

o 2 00 o1 2 3 1 1 2 32 1 oo 0
a. b C. d.

oo 30 oo 1 3 A 23 o1 01

o oo 4 o oo 1 T3 3 3 oo 10

8. Q7Y x € R’ Q 619 Qg A9 689 &R (1,x, 0), (0, X2 1) 9&° (0, 1, )] R’ 6q 99
2l6e QILl
a.{xe R :x=0} b fxe R :x#0} c {xe R :x#1} d.{xe R :x#-1}

9. 6@19d n e N] IR, 16999 n e N, P_ 6208 AR n IS g1l Q1YL géliw A86 AAY
IMEAIUM 69QR 628 T: P — P, 6Q98& 7(p)(x)=p'(x)-[ p(r)d T IS
RAUIRE, 6969 T Q g4 624 QI 6298
a. 0 b 1 cn dn+1
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= ~ 1 =2 o
10. F160QQ V 624L 4918 2 x 2 QI9Q ¢I99Q QIR 6q 6441 Q = - di@] Ve @

N —

© N U AW

11.
12.
13.

636@ QQISRE T T(P) = QP QU6R QIS AQIQIRE, 6061 T QT GQJ@@

a. 1 b 2 c 3 d. 4
QR
d 2. b 3. d 4. b 5 a
7. b 8. o. a 10. b
ALIPR B ARUNE @@ AOR
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21210 6QSQN:

@ 2GR ARTR FNY G ARIR 60QR IS° 6AAINTR JEIF, AIRIR AR, SRR
69, AT (Symmetric), Q9¢-AAde (Skew-symmetric) eHISgNRIQ 2RIAER
QA B AgA (Orthogonal) UG, @418ad (Diagonalization), 8861610’@ (Inner-
product) 62¢, giF-&fe M1 (Orthogonalization) QGG G20 QLER QU
PAULIRG | AU LHIR ARI2QE ADG I FIFFQ LSRG AU I8 ANL FTL, 6
2IEROR FAULIRG |

gagsel:

ATIR, VAR QR ARIAEGS QA S65VE6Q, 69I9IF6Q @  2NEIIRE
3R QIR AT IR PIF16AY AR RS 29 | @9 ARG 8 986 AL TAAHIIL IR
NITY YR RO 9 | 695 GCI9Q SFIRF6R, AR 6806 IR FIARER 2IRIF IR
QLR Y 1 QAR MY G 2IRAR 69Qe J6LIT AATG QAR QAIBAE AIIFIER F6RIT
adyio darq ARdl @aal AiR QAEITN | 2IRTR R 8 ARTR 6QR AAAIG AARIKAS
Q09I IR NLLE 29 | AIRIR FJRIGER 6997 JIgER AGEI A QIS 288! AR R 9e°
QARG 6FIAR AIRVQ FEQIY F1d MRS 94 | 21N FIRU, 26T VHFQ YRER QYRG!
AR08 @EIAQ! |
JIR-2QENRG!

1. 6999 694, 2RI, A FFAER A RIS |

2. 609@ 9020 6 60YR FRIIRAIA TR RIA |

3. GQuigl QI6R 65¢R IARNGIG FUITFER IRSIe RAQI din A 6@ER 18RI AR |
4. QRR 919 ANITY SIAER AR |
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2dIQ FRITR
9@ 219 AT 6291 A6Q, FRYIIAIER AVC! 626R:

U5-01: 66¢@ QaISad 986 quIea ada; 2IRJR Fay S99 9891, HTea IR9q

60QQ I9° AYISgE A4INad @A AR 654e QUS4

U5-02: 28948 T 634Q géiif @806a I ZIFINd @aIf6R 9a° I8 634 8@a N

6RIS1A0! FElA RRAIRER AATE AUITP 9S° A°YR ARG ATG ARG

U5-03: 4@ 608 QUI3ada ZIead ¥6° I2IQ QI97aIn dQ JeQ g QEaIAss 8 QI

@QQIA6RI

U5-04: 8!8@6’1 TR 62969 6R161-Ie AATG! 8 R1L AATS! I *AAIAER; FIF-&die

AFRIRAE QUQTIQ 9@ 2A6IFAIR 2RI AIRAIAES!
2RI TRTR AL AIOIFH TRTRQ YIS

QI0IGA TRITR ATE 2 AR AT
21 -5 (1- Q9@ Q2GR ; 2- AIA ALAQS; 3- 9@ ALAR
IR
CO-1 CO-2 CO-3 CO-4 CO-5
U5-01 = = 1 3 3
U5-02 = = 2 1 3
U5-03 = = 1 3 2
U5-04 = = 2 3 1
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QoLIQ:

ZIRFR 6QQRA UI6Q UIEQ ARIQE JGINER ARR AAQRAE ARG
QAQIEQ 6QGITIRNI YLl AR AGIRAIER @G ARIR 6999 (AR
TRR) 609 QIHTITER 9 Y S° ‘6aQe” §8 ARIAE QIQLINER
2Ide gIQ 6QHITRIl 6216 6QIRe INBER 6ATNEH S IRl gas 4
FAZYEM| AEQ, MEAIS ANAQ IR AR J4E 616 AULS KRZ6M, 9a° |

S 2RQ YRR IFIIQ *RLYEM| 6R16AU°-QR MIGIG RG] REM 69
el ARYER 6208 FFYLG! AMIFFR RG] 6RAQR! 6RIST 6TERY @
a0g I 96 FA%6R, JILIg QIR “2RIKF” R GRIAN; SIF IR
6 AIRAGIER 2T 2R 69QQ 92 1920 adel gaIf A°/Qd HAGTR QR 61!

NQC-6R1RIeE JIP JRIR6Q FAIFIQ 2IAE |

5.1 60¢@ 2U6Q0AQ. ARAR 1My 9Q° 2RI R

A609a T 9@ 60Qa 694 V(F) 6@ 6Q¢@ 2U6Q0Q 266 J& 6a16Id 2d-ga4 69qQ
veV 28Q ME98 69 Q121 @8 A € F AIl T(v) = A v 6210214, 696@ v @ A 29a T Q
2GR 60QQ QLAAN NG A Q v AGQA T 2RER MY QLIAN |

2ARAR 69QAg 659QY 6aqQ A4l AUB R FRIAN IQ° AR NI THYW Y
(€]@) Q1 6T9Q @ 2RI AUB IR QRIAN |

5.2 CNITRQ 2IRGR FRY 6 ARIR 690

A6QRQ A 99 Q4 AUIFE I9° X IR Q¢ 6099, 6969 AMITG AFNRAS! AX =1X

QI2IE F6qI8: N ANRASY oI |
(a” - }\.)X] +appXy+ ... +a X, = O,
a21X1 + (a22 - }\.)Xz + ..+ aann = O, ...(1)

aniXy +apXy + ..+ (@p —AMX,=0

Q60109 63%@ AFIGTE ANRAS AL (1) (AILAQ N’ ARG Ay 21F) Q ATQl g8 AFNRIS
x1=x2=..=xn=028g |
@ EG-QQ ALl dIRQI ‘alﬁi 2| QY 61NN 64d LR (1) Q Qléﬂlgf Al
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Goafivieq gal Qg 629 2819 ; |

q=h @y e Ay

N T
= o 2)
G @& Gm—h

2 9] 69 AARQAGI(2) 62 A Q Qe N AUCS | Al MITF A Q 659 ANRAE
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